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Podravje � Občine tudi letos poskrbele za vesele nasmehe najmlajših občanov

Radodarnejši od Dedka Mraza je Božiček
Obdarovanja otrok, ki jih pripravljajo občine v Spodnjem Podravju, imajo že večletno tradicijo in so med naj-
bolj priljubljenimi decembrskimi dogodki v regiji. V večini občin je letos najbolj aktiven »občinski dobri mož« 

Božiček. Kako radodaren je bil, izveste na straneh 6 in 7.

Št. 84/2024

Bivša misica Nataša Pinoza se je popolnoma 
prepustila družinskemu življenju, njena naj-
večja skrb pa sta sinova Vid in David. Oba sta 
čudovita otroka, bolj kot njej sta podobna 
možu, a David ima zagotove njene gene. 
Rad nastopa in se fotografira, zato mama 
razmišlja, kaj bi se dalo narediti na tem 
področju. Resno razmišlja, da bi ga vpisala _  
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _ za otroke. (Vir: Lady.si)

LEBED, Aleksander - pokojni ruski general in politik, RILA - najvišje gorsko območje Bolgarije
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Aktualno2 torek � 16. decembra 2025

Zakon o lokalni samoupravi določa, 
da podžupanu, ki opravlja funkcijo nepo-
klicno, pripada plačilo največ v višini 50 %
plače, do katere bi bil upravičen, če bi 
funkcijo opravljal poklicno, in da članom 
občinskega sveta pripada sejnina za ude-
ležbo na seji občinskega sveta ali seji de-
lovnega telesa občinskega sveta. Letos je 
zakon o funkcionarjih uveljavil tudi pravico 
do povračila potnih stroškov. Ti znašajo 
30 % maloprodajne cene neosvinčenega 
bencina na kilometer. Sprejete spremem-
be morajo zdaj občinski svetniki vnesti še 
v občinske pravilnike. Nedavno so to po-
skušali storiti v Vidmu, vendar pa so zara-
di številnih pripomb Friderika Likavca, ki 
je opozoril na napake v gradivu, sprejem 
umaknili. 

Vsaka občina ima svoja 
pravila

Medtem ko bodo potni stroški za vse 
slovenske svetnike obračunani enako, pa 
se med občinami močno razlikujejo višine 
sejnin. Razlike gre pripisati velikosti ob-
čin, ki vplivajo na plačo župana, pa tudi v 
pravilnikih sprejetim deležem, ki določajo 

višino sejnin. V Vidmu so občinski svetni-
ki za udeležbo na redni seji upravičeni do 
izplačila v višini 5,1 odstotka bruto plače 
župana, do 3,06 odstotka plače župana za 
udeležbo na izredni ali dopisni seji, enak 
delež plačila prejmejo tudi za udeležbo na 
odborih. Bruto plača župana po zadnjem 
zvišanju znaša okrog 4.000 evrov bruto, 
kar pomeni, da redna sejnina znese malo 

manj kot 210 evrov bruto, ob morebitnem 
članstvu in udeležbi na odboru pa svetnik 
prejme še 125 evrov bruto. 

Skromnejši so v Majšperku, kjer svetni-
kom za udeležbo na redni seji občinskega 
sveta pripada pet odstotkov županove 
plače, na seji delovnega telesa pa vsega 
1,2 odstotka plače. Prevedeno v zneske 
to pomeni, da sejnina po zadnjem dvigu 

plač javnim uslužbencem znaša okrog 180 
evrov bruto, plačilo za udeležbo na seji de-
lovnega telesa pa je okrog 45 evrov bruto. 
Tako kot rastejo plače v javnem sektorju 
zaradi plačne reforme, rastejo tudi sejni-
ne, in sicer v povprečju za šest odstotkov. 
Na primer svetnik v Majšperku, torej obči-
ni, ki šteje med 2.000 in 5.000 prebivalci, 
je januarja 2025 prejel 175 evrov bruto sej-

nine, januarja 2028 bo ob enakih pogojih 
upravičen do izplačila v višini 251 evrov. 

V slovenski zakonodaji pa obstaja tudi 
omejitev – posamezni svetnik lahko iz 
sejnin in nadomestil v enem letu prejme 
največ 7,5 odstotka letne plače župana, 
ki velja za poklicno opravljanje funkcije. 
V Vidmu v letu 2025 to pomeni približno 
3.600 evrov bruto oziroma okrog 3.000 
evrov neto.

Mojca Vtič
Foto: Mojca Vtič

Videmski svetniki so lahko letos s sejninami na sejah in odborih zaslužili okrog 3.000 evrov neto.

Zakon o funkcionarjih, ki velja od avgusta letos, določa, da imajo nepoklicni funkcionarji, torej svetniki, ob sejnini tudi pravico 
do�povračila potnih stroškov zaradi udeležbe na seji. Za videmskega svetnika, ki je od občinske zgradbe oddaljen npr. osem kilometrov, 
bi to pomenilo, da bi ob 210 evrih bruto sejnine prejel še sedem evrov povračila stroškov prevoza na sejo. 

Podravje � Enako kot plače županov rastejo tudi sejnine 

Svetnikom poleg sejnine še kilometrina

V okviru javnega razpisa je bilo 
na voljo 160 milijonov evrov. Na 
razpis je prispelo 148 vlog 140 ob-
čin: 55 vlog za investicije v vrtce, 12 
za šole s prilagojenim programom 
in 81 za osnovne šole. Nekatere 
občine so morale svojo dokumen-
tacijo še dopolniti, a so to do roka 
tudi uredile. Tri predloge projektov 
(Duplek, Litija, Selnica ob Dravi) so 
zavrnili, ker niso ustrezali predme-
tu ali pogojem razpisa. 

Strokovna komisija je za sofi nan-
ciranje izbrala 103 projekte, skupaj 
vredne 159,27 milijona evrov. Med 
njimi je 28 naložb v vrtce, ocenjenih 
na 44,59 milijona evrov, 12 naložb 
v šole s prilagojenim programom v 
vrednosti 21,11 milijona evrov in 63 
naložb v osnovno šolstvo, katerih 
skupna vrednost znaša 93,57 mili-
jona evrov. 

Za sedem občin 
11 milijonov od 160

V Spodnjem Podravju se lahko 
z uspehom pohvali sedem občin: 
Sveta Trojica, Videm, Gorišnica, 
Majšperk, Ormož, Cirkulane in 
Kidričevo. Skupna višina odobre-
nega sofi nanciranja za njihove 
naložbe je približno 11 milijonov 
evrov, kar predstavlja komaj okoli 
sedem odstotkov vseh razpoložlji-
vih sredstev. 

Največji delež bo prejela občina 
Ormož za novogradnjo Osnovne 

šole Velika Nedelja, občine Sv. Tro-
jica, Videm, Gorišnica in Majšperk 
pa vsaka po približno 1,6 milijona 
evrov. Občina Cirkulane bo za pri-

zidavo osnovne šole prejela okoli 
pol milijona evrov, občina Kidri-
čevo pa za prizidek k podružnični 
osnovni šoli Lovrenc na Dravskem 

polju približno 650.000 evrov. 
Omenjene občine morajo v roku 
enega meseca izbrane projekte 
uvrstiti v NRP občinskega prora-
čuna ter ministrstvu posredovati 
celotno investicijsko dokumenta-

cijo. Na podlagi tega bodo projek-
ti uvrščeni tudi v NRP državnega 
proračuna in bodo pridobili status 
investicij, predvidenih za sofi nanci-
ranje v obdobju 2026–2029.

Brez sofi nancerskega 
denarja šest 

spodnjepodravskih 
občin

Na razpisu šolskega ministrstva 
je bilo zavrnjenih 27 projektov za 
vrtce v skupni vrednosti približno 
23 milijonov evrov ter 16 projektov 
za osnovne šole v skupni vrednosti 
10 milijonov evrov. 

Na območju Spodnjega Podrav-
ja je praznih rok ostalo šest občin. 
Med njimi je Središče ob Dravi, ki 
je načrtovalo rekonstrukcijo in 
novogradnjo Vrtca Navihanček. V 
Zavrču so računali na denar za pre-
ureditev prostorov vrtca in osnov-
ne šole; ocenjeni stroški so znašali 
1,2 milijona evrov, od tega naj bi 

670.000 evrov prišlo iz nepovra-
tnih sredstev, ki pa so zdaj padla v 
vodo. Gre za obmejni občini, manj 
razviti in z omejenimi sredstvi za 
urejanje infrastrukture, zdaj pa sta 
ostali še brez sofi nanciranja pro-
jektov, ki bi izboljšali kakovost bi-
vanja in razvoj predšolske in šolske 
vzgoje. 

Tudi občina Hajdina je ostala 
brez sofi nanciranja za širitev vrtca, 
kjer se srečujejo s prostorsko sti-
sko. Število prebivalcev se zaradi 
nove stanovanjske soseske pove-
čuje, posledično tudi število otrok, 
zaradi česar je investicija še pose-
bej nujna. 

Mestna občina Ptuj je ostala 
brez nepovratnih sredstev za nad-
zidavo OŠ Breg, Starše pa za re-
konstrukcijo in prizidavo OŠ Star-
še. Občina Destrnik pa ni uspela 
s projektom prizidave jedilnice in 
nadstreška ter delne rekonstrukci-
je opornega zidu.

Estera Korošec 

Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje (MVI) je izbralo občine, ki bodo prejele ne-
povratna sredstva za naložbe v vrtce in osnovne šole. Ker gre praviloma za visoke, 
milijonske vrednosti naložb, jih občine, predvsem manjše, brez državne podpore 
težko realizirajo. Nedavno je ministrstvo objavilo seznam občin in njihovih projek-
tov, ki jih bo sofi nanciralo.

Spodnje Podravje � Rezultati razpisa ministrstva za izobraževanje marsikoga razočarali 

Sedem uspešnih in šest neuspešnih občin

Foto: ČG

Občina Hajdina je ostala brez sredstev za širitev vrtca. 

Foto: ČG

Občina Kidričevo je za prizidek podružnične osnovne šole v Lovrencu na Dravskem polju prejela približno 
650.000 evrov nepovratnih sredstev. 

Videmski svetnik Friderik 
Likavec je že nekajkrat načel temo 
izplačanih sejnin za izredno sejo, 
ki je potekala v Leskovcu, kjer 
so si svetniki ogledali gradnjo 
večnamenskega objekta. Zanimalo 
ga je, na podlagi česa so svetniki 
prejeli izplačilo, saj uradnega 
vabila občine za terensko oz. 
izredno sejo niso prejeli. 

Odgovor vodstva in nekaterih 
svetnikov je bil, da so se za terensko 
sejo dogovorili ustno, na eni izmed 
prejšnjih sej. Zanimivo pa je, da 
so dan po izredni seji imeli še 
dopisno sejo. In da – za vse seje so 
predvideni honorarji. 

Naložbe, ki jih bo sofinanciralo Ministrstvo 
za vzgojo in izobraževanje

Občina Investicija Znesek sofi nanciranja
Sv. Trojica Novi vrtec 1.683.799 evrov
Videm Otroški vrtec 1.683.799 evrov
Gorišnica Razširitev vrtca 1.674.226 evrov
Majšperk Širitev vrtca 1.683.799 evrov
Ormož Nova OŠ V. Nedelja 3.344.348 evrov
Cirkulane Prizidava OŠ  539.472 evrov
Kidričevo Športna dvorana  656.099 evrov

Vir: MVI
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Ta teden bi vodenje Zdravstvene-
ga doma Ptuj moral prevzeti Veselin 
Šučur, a se to ni zgodilo. Na člane 
sveta zavoda je v petek, na dan, ko 
je mandat prenehal dolgoletni di-
rektorici Metki Petek Uhan, naslovil 
odstopno izjavo: »Na podlagi vaše-
ga sklepa o imenovanju za vršilca 
dolžnosti direktorja Zdravstvenega 
doma Ptuj vam s spoštovanjem spo-
ročam, da ne morem sprejeti funkci-
je v. d. direktorja in zato odstopam 
od prevzema imenovanja.« 

Odločitev je, kot pravi, sprejel po 
skrbnem in tehtnem premisleku in 
izključno iz strokovnih in organiza-

cijskih razlogov. »Kot specialist gine-
kologije in porodništva sem osebno 
odgovoren za več kot 6500 oprede-
ljenih žensk, ki bi z mojim začasnim 
umikom iz kliničnega dela ostale 
brez izbranega ginekologa. V trenu-
tnih kadrovskih razmerah in ob za-
konsko določenih omejitvah delov-
nega časa zdravnikov v funkciji direk-
torjev javnih zavodov bi to ogrozilo 
dostopnost nujnih pregledov, pre-
ventivne obravnave, obravnave no-
sečnic in drugih ključnih storitev ter s 
tem neposredno vplivalo na varnost 
in kakovost zdravstvene oskrbe,« 
je pojasnil in dodal, da je njegova 

primarna strokovna dolžnost zago-
tavljanje zdravstvenega varstva bol-
nic, česar ob prevzemu funkcije v. d. 
direktorja trenutno ne bi mogel za-
gotoviti brez škode za delovanje 1,4 
programa dispanzerske ginekologije 
v Zdravstvenem domu Ptuj. 

Hvaležen je za izkazano zaupanje, 
a se je odločil v korist pacientk in ne 
funkcije, ki bi jo v drugačnih razme-
rah z veseljem opravljal. 

Vodenje ZD je kot vršilka dolžnos-
ti prevzela vodja zobozdravstva in 
pomočnica Petek Uhanove Tatjana 
Tantegel. 

Dženana Kmetec 
Foto: ČG 

Veselin Šučur

Že ob vložitvi kandidature za delovno mesto direktorja Zdravstvenega doma Ptuj je Ve-
selin Šučur jasno povedal, da je pogoj, da sploh prevzame to delovno mesto, da lahko so-
časno nadaljuje zdravniško delo. A v takem obsegu, kot je sam želel, to glede na trenutno 
zakonodajo ni možno, zato je podal odstopno izjavo. 

Ptuj, Podravje � Zdravnik pacientke postavil pred funkcijo

Preobrat: Šučur ne bo direktor ZD Ptuj

Najvišji znesek prihodkov na 
prebivalca (3.340 evrov) v nas-
lednjem letu pričakujejo v Mestni 
občini Velenje. V osnutku prora-
čuna so predvideli slabih 113 mili-
jonov evrov prihodkov, polovico 
načrtovanih sredstev predstavlja-
jo evropska in državna sredstva. 
Med največjimi investicijami so 
prenova stare elektrarne v Center 
prihodnosti (14 mio evrov), grad-
nja novega tehnološkega parka v 
vrednosti 12 milijonov evrov in do-
končanje Poslovne cone Pesje (2,1 
mio evrov). Med pomembnejšimi 
projekti bo tudi obsežna obnova 
vročevodov in toplotnih postaj v 
višini 6,9 milijona evrov.

Koper načrtuje 128, 
Krško 60 milijonov 

evrov
Izjemno močan proračun za nas-

lednje leto ima tudi Mestna občina 
Koper: slabih 128 milijonov evrov 
oziroma 2.340 na prebivalca. Za 
investicije bodo namenili 57 mili-
jonov, med največjimi so regijski 
vodovod, nov zdravstveni center, 
urejanje kopališča Žusterna in jav-
nega potniškega prometa ter pre-
nova nekdanjega skladišča soli v 
večnamensko dvorano in galerijo. 
Istrski vodovod predstavlja največ-
ji projekt na področju vodooskrbe 
v sodobni zgodovini Slovenije. 
Sodeluje 12 občin, vrednost pro-
jekta je 117 milijonov evrov. Grad-
nja novega zdravstvenega centra 
bo predvidoma stala 32 milijonov 
evrov, druga faza urejanja kopali-
šča Žusterna 3,3 milijona, mobilna 
povezava Koper pa slabih deset 
milijonov evrov. Preoblikovanje 
starega skladišča soli v večnamen-
ski prireditveni in kulturni center je 
ocenjeno na 6,5 milijona evrov. Vsi 
navedeni projekti se bodo fi nanci-
rali v obdobju več let.

Približno 2.300 evrov prihodkov 

na prebivalca bo v letu 2026 imela 
najmlajša mestna občina, to je ob-
čina Krško. Predvidevajo 60 milijo-
nov evrov prihodkov, za investicije 
bo šla dobra polovica denarja. Naj-
večji projekti bodo gradnja bazena 
(15 mio evrov), gradnja osnovne 
šole (19 mio) in podjetniškega in-
kubatorja v vrednosti šest milijo-
nov evrov.

Celjani so se ustavili 
pri 109 milijonih

Celjani za naslednje leto načr-
tujejo proračun v vrednosti 109 
milijonov evrov, kar pomeni slabih 
2.200 evrov na prebivalca. Za inve-
sticije bo šlo 47 milijonov evrov, 
kar je dobrih 40 odstotkov prora-
čuna. Tri največje naložbe bodo 
center urbanega dogajanja (6 mio 
evrov, gre za večletni projekt), 
gradnja vrtca (4 mio) in cesta na 
grad (3 mio evrov).

Drugo največje mesto v Slo-

veniji, Maribor, bo v letu 2026 
gospodarilo z 243 milijoni evrov. 
Preračunano na prebivalca je to 
2.128 evrov. Za investicije so rezer-
virali sto milijonov, med temi bodo 
največje: center Rotovž (20 mio), 
zdravstvena postaja Tezno (8 mio) 
in nakup električnih avtobusov (7 
mio evrov). 

Na dobrih 2.000 evrov prihodka 
na prebivalca računajo v Mestni 
občini Novo mesto. Predvidevajo 
dobrih 78 milijonov evrov prihod-
kov, za investicije bo šla polovi-
ca denarja, najpomembnejše pa 

bodo: prenova tržnice (4,2 mio), 
prenova Narodnega doma (4 mio) 
in prenova Seidlove ceste (2,4 
mio). 

V Mestni občini Nova Gorica za 
naslednje leto načrtujejo proračun 
v znesku blizu 63 milijonov evrov 
oziroma slabih 2.000 evrov na pre-
bivalca. Za investicije bodo name-
nili 35 odstotkov proračuna. Med 
večjimi so kanalizacija na Gradišču 
(3 mio), nakup električnih avtobu-
sov za mestni promet (2,3 mio) in 
urejanje prostorov reševalne služ-
be (1,2 mio evrov).

Kranj načrtuje 
102 milijona

Mestna občina Kranj v 2026 na-
črtuje prihodke v višini 102,4 mi-
lijona evrov oziroma slabih 1.800 
evrov na prebivalca. Za investicije 
bo šlo 43 odstotkov denarja, trije 
največji projekti pa so urejanje ko-
munalne in ostale infrastrukture 
v poslovni coni Hrastje (5,9 mio 
v 2026), kanalizacija (5,4 mio) in 
energetska sanacija objektov (4,4 
mio evrov). Naštete investicije 
bodo fi nancirali iz proračunov več 
let, celotna vrednost poslovne 
cone Hrastje je 15, kanalizacije pa 
30 milijonov evrov.

Ptuj je s 1.700 evri denarja na 
prebivalca na repu mestnih občin. 
Za leto 2026 načrtovani proračun 
bo sicer rekorden, v vrednosti 
dobrih 40 milijonov evrov. Za in-
vesticije bo šla tretjina denarja, 

najpomembnejši projekti bodo 
urejanje Volkmerjeve ceste (2,1 
mio), vodovod (1,3 mio) in obnova 
Mestne hiše (930.000 evrov).

V Ljubljani »pod 
povprečjem«

Najvišji proračun ima prestolni-
ca Ljubljana, a preračunano glede 
na število prebivalcev daleč od 
vrha (1.822 evrov). Naslednje leto 
se bo v ljubljanski mestni blagajni 
obrnilo 550 milijonov, približno po-
lovica denarja bo šla za investicije. 
»Projekti, ki bodo v prihodnjih letih 
pomembno zaznamovali razvoj 
Ljubljane, so atletski center, plezal-
ni center ter gradnja 360 stanovanj 
na Povšetovi. Pomembni investiciji 
sta tudi novo zavetišče za brez-
domce s sto posteljami ter gradnja 
zdravstvenega doma Metelkova 
s centrom za preprečevanje in 
zdravljenje odvisnosti od prepo-
vedanih drog. Med pomembnimi 
projekti so še četrtni center Jarše 
z zdravstvenim domom, prenove 
osnovnih šol, vrtcev in cest ter ure-
janje infrastrukture v povezavi z 
novim Potniškim centrom Ljublja-
na. Trenutno izvajamo 111 projek-
tov,« so pojasnili v vodstvu Mestne 
občine Ljubljana.

Mojca Zemljarič

Mestna občina Ptuj za naslednje leto načrtuje rekordni proračun v višini 40 milijonov evrov. Preračunano na števi-
lo prebivalcev je to dobrih 1.700 evrov, kar je najmanj med 11 mestnimi občinami, ki smo jih primerjali. Iz primerjave 
je izpadla Murska Sobota, za katero še ni podatkov, saj bodo proračun sprejemali šele naslednje leto.

Slovenija � V proračunih mestnih občin v naslednjem letu ogromne številke 

V prihodkih občin zelo velike razlike

Foto: S. R.

Mestne občine bodo v 2026 gospodarile z okoli 1,6 milijarde evrov denarja. Najbolj skromen proračun 
ima MO Ptuj. Možno je, da bo Murska Sobota imela v primerjavi s Ptujem nižjega, njihovi podatki za-
enkrat niso na voljo (niti osnutek), saj bodo proračun sprejemali naslednje leto. 

Proračuni mestnih občin za 2026
Mestna občina Št. prebivalcev Proračun (mio €) Po prebivalcu (€)
Ljubljana 301.300 550 1.822
Maribor 114.000 243 2.128
Kranj 57.300 60 2.291
Koper 54.500 128 2.340
Celje 49.600 109 2.195
Novo mesto 38.500 78 2.032
Velenje 33.800 113 3.340
Nova Gorica 31.800 63 1.971
Krško 26.200 60 2.291
Ptuj 24.000 40 1.705
Slovenj Gradec 17.000 133 7.800
* Slovenj Gradec 17.000 39 2.300

Vir: SURS, občine, lasten preračun

* brez denarja za obnovo po poplavah

Slovenj Gradec: 94 mio evrov za obnovo po poplavah
Po prihodkih izstopa proračun občine Slovenj Gradec: 133 milijonov evrov. Tako visok znesek v 

relativno majhni občini s 17.000 prebivalci gre na račun obnove po poplavah. 
Kar 94 milijonov evrov bo šlo za popoplavno obnovo, za druge investicije pa približno 17 milijonov. 

Med temi bodo največje: kolesarska steza do Štrekne, gradnja otroškega parka pri bazenu, prenova 
športnega parka, kanalizacija in dvorana v glasbeni šoli.
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Sanacija 140 metrov dolge ceste v letu 2024 je ob-
činski proračun stala 24.500 evrov. Čeprav naj bi nov 
asfalt izboljšal pogoje, so po zaključku gradbenih del 
uporabniki zelo hitro opazili kar nekaj težav. Letos je 
bilo ponovno izvedeno asfaltiranje, s katerim naj bi 
izvajalec odpravil lanskoletne napake. Nov asfalt je bil 
namreč višji, zato meteorna voda ni odtekala ustrezno.

Svetnik Žiga Ciglarič je seznanjen s to problemati-
ko, in kot pravi, je zadovoljen, saj je občinsko vodstvo 
takoj začelo reševati težave, ko so jih opozorili nanje: 
»Problem je bil v tem, da je prišlo do neustrezne sana-
cije, saj je meteorna voda odtekala na dvorišča. Teža-
ve so se pojavile, ko je bila cesta na novo preplaščena. 
Prebivalci in svetniki smo takoj opozorili na to, župan 

je ukrepal in napaka je bila zelo hitro odpravljena.« 
To pa ni edini tak primer. Svetnik Danilo Lendero je 

na zadnji seji opozoril še na en primer slabe sanacije 
oziroma asfaltiranja cestišča. 

Gre za cesto v Apačah, ki je bila prav tako izvedena 
lansko leto, pa ni optimalno urejena: »Nova preplasti-
tev je dvignila cesto in sedaj se voda s ceste steka na 
dvorišča.« 

Na občino je naslovil pobudo, naj zadeve uredijo in 
izvajalca pozovejo k odpravi napak, da meteorna voda 
ne bo več zalivala dvorišč. Na občini Kidričevo so po-
vedali, da so skupaj z nadzorom že dorekli določene 
rešitve, ki bodo realizirane v najkrajšem času.

Dženana Kmetec

Lastnik vseh petih zemljišč, ki so 
bila pred urejanjem poslovne cone 
v upravljanju Sklada kmetijskih ze-
mljišč in gozdov, je zdaj podjetje 
Fagus. To bi moralo do jeseni pri-
hodnjega leta v skladu z razpisni-
mi pogoji za pridobitev evropskih 
sredstev v višini dobrih 440.000 
evrov zagotoviti 80 odstotkov po-
zidanih zemljišč, pa tudi 23 novih 
delovnih mest. »Z investitorjem 
se dogovarjamo na mesečnih ko-
ordinacijah. Pripravljajo dokumen-
tacijo za pridobitev gradbenega 

dovoljenja. Po zagotovilih lastnice 
zemljišč naj bi vlogo za pridobitev 
gradbenega dovoljenja oddali še 
pred koncem leta,« pravi župan 
Toni Jelovica in pojasnjuje, da gre 
za projekt, za katerega so se v ob-
čini odločili pod vodstvom teda-
njega župana Jurija Borka, v njego-
vem mandatu pa so ga dokončali. 
Skupna vrednost investicije je bila 
700.000 evrov.

Pa bo to v tako kratkem času 
mogoče izpeljati? V primeru, da 
investitor do roka ne bo zadostil 

razpisnim pogojem, bi morala ob-
čina, ki je bila prijavitelj projekta, v 
okviru katerega so z evropskimi in 
lastnimi sredstvi na območju ure-
dili cesto, dovozno pot, pločnike, 
razsvetljavo ter električno, vodo-
vodno in kanalizacijsko napeljavo, 
sredstva vračati. »Upamo, da jim 
bo uspelo. Zadnji rok je do novem-
bra prihodnje leto. Na ministrstvu 
pa se bomo skušali dogovoriti tudi 
za podaljšanje tega roka,« še pravi 
Jelovica.

hb

Kidričevo � Po modernizaciji cest v Cirkovcah in Apačah nujna sanacija

Zaradi neustreznega asfaltiranja 
zalivalo dvorišča

Cesta za Mercatorjem v Cirkovcah, ki so jo lani sanirali oziroma asfaltirali, je bila 
očitno slabo narejena. Meteorne vode so se stekale kar na okoliška dvorišča, zato je 
občina od izvajalca zahtevala odpravo napak. Praktično identične težave imajo tudi 
v Lovrencu na Dravskem polju. 

Središče ob Dravi � Poslovna cona Lipje še vedno sameva

Da ne bi vračali denarja, bodo zaprosili 
za podaljšanje roka

Občina Središče ob Dravi je letos zaključila drugo fazo opremljanja poslovne cone 
Lipje, ob tem pa je vseh pet zemljišč, ki so jih komunalno opremili že v okviru prve faze 
projekta, ki je bil zaključen leta 2023, še vedno praznih. Zaživeti bi morala prihodnjo 
jesen, sicer občini grozi vračanje evropskih sredstev.

Foto: ČG 

Ena izmed cest, ki so jo lani sanirali oziroma preplastili, pa očitno ne najbolje, je za Mercatorjevo trgovi-
no v Cirkovcah. 

Foto: Občina Središče ob Dravi

Pri prijavi na razpis so se zavezali, da bodo zagotovili 80 odstotkov pozidanih zemljišč ter 23 novih de-
lovnih mest.

»Želimo se prijaviti tudi na 
razpis za ureditev avtobusne 
postaje, pričakujemo še doda-
tna sredstva za sanacijo plazov, 
pripravljamo pa tudi ureditev do-
kumentacije za ureditev Lackove 
ulice, za kar se prav tako obeta 
razpis,« je še pojasnil župan Ja-
nez Kramberger.

Glavni razlogi za povišanje 
od prvega branja proračuna so 
po njegovih besedah višja pov-
prečnina in uvrstitev nakupa 
urgentnega reševalnega vozi-

la za potrebe Zdravstvenega 
doma Lenart v proračun. Pri do-
končnem oblikovanju proračuna 
pa so upoštevali tudi nekatere 
predloge iz razprave ob prvem 
branju in iz javne razprave. Med 
drugim so tako za 30 odstotkov 
povišali sredstva, ki jih na razpi-
sih namenjajo društvom.

Občina Lenart je sicer prav 
na dan potrditve proračuna za 
leto 2026 prejela od ministrstva 
za vzgojo in izobraževanje ze-
leno luč za sofi nanciranje novo-

gradnje Vrtca Selce. »Dobili smo 
obvestilo o pozitivnem rezultatu 
kandidature na razpisu, a višine 
sredstev, ki nam jih bodo dode-
lili, še ne poznamo. Mislim, da 
si lahko obetamo dober milijon 
evrov. Seveda bomo poskusili še 
s kandidaturami na drugih razpi-
sih. Naša želja je, da bi nam uspe-
lo pridobiti čim več sredstev iz 
različnih naslovov. Cene se viša-
jo, zato bo ta projekt precej velik 
zalogaj za našo občino.« 

hb

Parkirišče je namenjeno dnev-
nim obiskovalcem v domu upo-
kojencev in staršem otrok, ki obi-
skujejo bližnje vrtce. Parkirnine ni 
treba plačati, je pa treba na vidno 
mesto v avtomobilu nastaviti 
parkirno uro ali na listek zapisano 
uro prihoda. Do zdaj je veljalo, da 
smejo uporabniki parkirišča brez-
plačno parkirati eno uro, po no-
vem imajo na voljo dve uri časa. 

Težavo je predstavljal tudi pro-
metni znak, ki je označeval parki-
rišče. Ker so ga preraščale veje, 
je bil delno zakrit. »Zaradi tega 
je prihajalo do napačnega parki-
ranja ter nesporazumov med re-
darsko službo, obiskovalci doma, 
zaposlenimi ter starši otrok bli-
žnjih vrtcev. Treba je vzpostaviti 
pregledno, razumljivo in prijazno 
parkirno ureditev, ki bo omogo-
čala dostop in kratkotrajno par-
kiranje brez strogih omejitev ali 
nepotrebnih kazni,« je v svetniški 
pobudi na vodstvo MO Ptuj apeli-
ral svetnik Milan Klemenc.

V vodstvu občine so pobudi 
svetnika sledili. Omogočili so 
dve uri brezplačnega parkiranja, 
odstranili zarast ob prometnem 
znaku in namestili tablo, ki jas-
no narekuje, da je treba začetni 
čas parkiranja označiti. »V ob-

činskem redarstvu ugotavljamo 
občasne zlorabe kratkotrajnega 
brezplačnega parkiranja, kar 
pomeni zastonj parkiranje ves 
dan in s tem onemogočanje 
parkiranja osnovni ciljni skupini. 
Zato smo strokovno direktorico 
doma upokojencev pisno poz-
vali, naj obvesti zaposlene, da je 
to parkirno območje namenjeno 

kratkotrajnemu parkiranju, pri-
oritetno obiskovalcem svojcev 
v domu in staršem, ki pripeljejo 
oziroma odpeljejo otroka iz vrt-
ca,« je pojasnil vodja medobčin-
skega redarstva Robert Brkič. 
Poudaril je še: »Po 120 minutah 
pa je treba parkirno območje za-
pustiti.«

Mojca Zemljarič

Lenart � Proračun za leto 2026 ima slabih 15,4 milijona odhodkov

Zelena luč gradnji Vrtca Selce
Lenarški občinski svetniki so na decembrski seji potrdili proračun za leto 2026, v 
katerem občina v prihodnjem letu načrtuje prihodke v višini dobrih 13,2 milijona 
evrov ter odhodke v višini slabih 15,4 milijona evrov. Proračun je od predloga v 
prvi obravnavi višji za dobrih 400.000 evrov. Tik pred sprejetjem pa so dobili tudi 
zeleno luč za gradnjo Vrtca Selce v predvideni skupni vrednosti približno tri mi-
lijone evrov. To je tudi eden od razlogov, da že kmalu v novem letu napovedujejo 
tudi prvi rebalans proračuna. 

Ptuj � O parkirnem režimu pri domu upokojencev

Da vas redarji ne bodo oglobili
Mestni redarji so pri kršitvah parkirnega reda pri domu upokojencev na Volkmer-
jevi ulici tako rekoč neizprosni. Marsikdo je na tem parkirišču zaradi prekoračitve 
dovoljenega časa parkiranja že dobil globo.

Foto: HB

Svetniki občine Lenart so na decembrski seji soglasno potrdili proračun za leto 2026.

Foto: ČG

Brezplačno parkiranje je namenjeno obiskovalcem doma upo-
kojencev in staršem otrok v bližnjih vrtcih. Čas prihoda je treba 
jasno označiti.
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Začelo se je pri rebalansu pro-
računa za letošnje leto. Svetniška 
skupina SD, v kateri so tri svetni-
ce, Ajda Vindiš, Mateja Školnik in 
Eva Žunkovič, je vložila amandma 
na rebalans: »Občina Kidričevo 
se je znašla v eni izmed bolj zna-
nih afer v zadnjih letih, ko naj bi 
neupravičeno porabila evropska 
sredstva za projekt ureditve in 
razširitve industrijske cone. Nacio-
nalni preiskovalni urad je v imenu 
Evropskega javnega tožilstva na 
občini opravil celo hišne preiskave 
zaradi domnevne goljufi je v zvezi 
z evropskimi sredstvi za regio-
nalni razvoj. Prav tako je občina v 
preteklosti vložila že ogromno de-
narja v športno-rekreacijski center 
Green Lake. Pred kratkim je celo 
najemnik odpovedal pogodbo, 
občina pa je kljub vsem tveganjem 
prevzela upravljanje in namenila 
ogromne količine denarja za pro-
jekt brez prave vsebine in vizije, 
kako projekt peljati in razvijati v 
prihodnosti. V svetniški skupini SD 
predlagamo, da bi občina preusme-
rila ta sredstva iz propadlih projek-
tov v vrtce. Predlagamo dodatna 
znižanja plačila programa vrtca z 
uvedbo olajšave za mlade družine 
pri plačilu v primeru kredita za re-

ševanje stanovanjskega problema, 
po vzoru nekaterih občin, recimo 
Odranci, Koper, Nova Gorica.« 

»Samo SD zna kupiti 
Litijsko v petih dneh«

Župan je pojasnil, da je ta pred-
log neizvedljiv, ker se bliža konec 
decembra. Zavrnil je tudi naved-
be, da je najemnik sam odpovedal 
pogodbo: »Mi smo odpovedali 
pogodbo z vsemi dosedanjimi na-
jemniki!« 

Leskovar je nadaljeval, da bi tak 

predlog lahko izvedli le člani stran-
ke SD: »Jaz tega ne morem, razen 
da sem član SD, samo vi znate v 
petih dneh kupiti Litijsko! Drugače 
tega ni možno realizirati.« Obme-
tavanje z očitki in načinom delo-
vanja različnih političnih strank z 
državne na lokalno raven v Kidriče-
vem sicer ni redko. 

Žunkovičeva je želela obrazložiti 
svoj glas, a je vzdušje hitro postalo 
zelo napeto. Po nekaj besedah, ki 
sta si jih izmenjala z županom, je 
bil rebalans vendarle potrjen s 13 
glasovi za in tremi SD-jevimi proti. 

Še bolj burno je bilo dogajanje 
pri sprejemanju proračuna za leto 
2026. Leskovar je pojasnil, da so v 
času javne razprave prejeli kar ne-
kaj pobud od občanov, društev in 
drugih. Nekatere bodo upoštevali, 
drugih ne. Načrtovani prihodki v 
naslednjem letu so 12,5 milijona 
evrov, odhodki 14,7 milijona. 

Amandmaji zavrnjeni, 
proračun potrjen

Tudi na predlog proračuna za 
naslednje leto je svetniška skupi-

na vložila tri amandmaje.  Zmanj-
šali bi sredstva za obrtno cono in 
jih namenili za kritje razlike v ceni 
programa vrtcev. Tudi v tem kon-
tekstu je Žunkovičeva dejala, da je 
občina izvedla propadle projekte 
in se znašla v aferah. Pravzaprav 
je ponovila obrazložitev iz reba-
lansa, da se je občina znašla v eni 
izmed bolj znanih afer v zadnjih 
letih, ko naj bi neupravičeno pora-
bila evropska sredstva za projekt 
ureditve in razširitve industrijske 
cone. Dotaknila se je tudi centra 
Green Lake in dejala, da so na ne-
katere zadeve že dolgo opozarjali. 

Te navedbe pa so Leskovarja 
precej razburile, Žunkovičevo je 
spraševal, ali je po njenem torej 
urejanje industrijske cone zgre-
šena naložba. Razjezil ga je tudi 
očitek, da je Green Lake zgrešena 
naložba: »Obisk se je letos povečal 
za 30 %. Kar pa se tiče proračuna, 
se vidi, da ga sploh ne poznate.«

Ko je Žunkovičeva nadaljevala 
s svojimi obrazložitvami, ga je po-

polnoma iztirila: »Lahko utihnete!? 
Prekinjam sejo za 15 minut.«

A tudi med odmorom se strasti 
niso pomirile. V prosto debato med 
nekaterimi svetniki in županom, v 
kateri so debatirali o načinu dela 
enega izmed nekdanjih svetnikov, 
se je vključila Mateja Školnik. Dejala 
je, da ni sprejemljivo, da obrekujejo 
nekoga, ki na seji ni prisoten, nakar 
je Leskovar odgovoril: »V odmoru 
se lahko pogovarjam, kar hočem!« 
Školnikova je v odmoru protestno 
zapustila sejno sobo. 

Vse tri amandmaje svetniške 
skupine SD so svetniki z veliko ve-
čino glasov zavrnili, medtem ko so 
predlog proračuna za leto 2026 s 
13 glasovi za in le tremi proti potr-
dili, kar kaže, da uživa Leskovar v 
občinskem svetu še vedno precej 
veliko podporo. 

Dogajanje v Kidričevem na zad-
nji seji vsekakor nakazuje, da bodo 
naslednji meseci do volitev politič-
no še kako pestri. 

Dženana Kmetec

Tako burnega dogajanja na kidričevski seji, kot smo ga bili deležni pretekli teden, že dolgo ni bilo. Zaradi be-
sednega spora med svetnico Evo Žunkovič in županom Antonom Leskovarjem je bila seja celo prekinjena. 
Prerekanje med županom in svetnicami SD pa se je nadaljevalo tudi v odmoru: »Vi ne boste odločali, v odmoru 
se jaz lahko pogovarjam, kar hočem!«

Kidričevo � Burno dogajanje na seji občinskega sveta

Župan svetnici: »Lahko utihnete, 
prekinjam sejo za 15 minut!«

Foto: DK 

Župana Antona Leskovarja so očitki o zgrešenih projektih in aferah 
vidno iztirili. 

Foto: DK

Svetniška skupina SD, z leve Ajda Vindiš, Eva Žunkovič in Mateja Školnik 

Središče ob Dravi � Projekt Sončna mreža

Tri sončne 
elektrarne

Občina Središče ob Dravi v okviru� Načrta za 
okrevanje in odpornost (NOO)� izvaja projekt 
postavitve treh sončnih elektrarn za samooskr-
bo na objekte v lasti občine.

Foto: Občina Središče ob Dravi

Sončna elektrarna na OŠ Središče ob Dravi

 Dve sončni elektrarni so namestili na objekt Osnovne šole 
Središče ob Dravi, in sicer na telovadnico in osrednjo stavbo. 
Eno sončno elektrarno pa so namestili na streho Vrtca Navi-
hanček.  Konzorcij v okviru projekta Sončna mreža, v katerem 
je eden od partnerjev Občina Središče ob Dravi, sestavljajo 
še občine Puconci, Hrastnik, Sveti Tomaž, Ormož in Murska 
Sobota. »Projekt je tik pred zaključkom. Trenutno namreč 
urejamo samo še dokumentacijo za priključitev na električno 
omrežje,« pravi župan Središča ob Dravi Toni Jelovica.

Projekt je skupno vreden dobrih 157.000 evrov, od tega jim 
je uspelo dobrih 95.000 evrov pridobiti od ministrstva za oko-
lje in prostor. Izvajalec del je podjetje Energija plus, projekt pa 
bodo uradno zaključili v prihodnjem letu.
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V prvi dokumentaciji (DIIP), potrjeni na 
mestnem svetu, je bila vrednost investicije oce-
njena na 3,6 milijona evrov. Ko so projekt izved-
li in plačali, je bilo zanj pod črto porabljenih 4,6 
milijona evrov. Največ, za 600.000, je zrasla vred-
nost izvedbenih del (gradbenih, obrtniških ...). Za 
200.000 je narasla tudi cena arheoloških raziskav, 
s predvidenih 385.000 na končnih 591.000 evrov. 

Občina je stroške projekta pokrila z lastnimi 
sredstvi (1,9 mio evrov), denarjem EU (2,2 mio 
evrov) in prispevkom države (540.000 evrov). Pri 

črpanju sofi nancerskih sredstev ni bilo zapletov, 
uspešno, do zadnjega evra, je pridobila ves načr-
tovani denar. 

Mestna občina Ptuj je z izvajalcem, Javnimi 
službami Ptuj, sklenila pogodbo za gradnjo, vred-
nost katere je bila 3,5 milijona evrov. Dogovorjeni 
rok izgradnje je bil 17 mesecev. Dela so začeli v 
2020 in jih končali v 2023. Zamik časovnice je bil 
posledica dodatnih nepredvidenih del in širšega 
obsega arheoloških raziskav. V času gradnje so 
sklenili več aneksov.

Napake pri izbiri ponudnikov
Nadzorni odbor je sodelavce občine po pre-

gledu dokumentacije opozoril, naj v prihodnje 
dosledno preverjajo ponudbene izračune. Za 
nenatančno pripravljene ponudbe naj zahtevajo 
popravek, pri povpraševanju pa naj natančno do-
ločijo merila in zahteve – da bodo ponudbe med-
sebojno čim bolj primerljive. »Napake pri izbiri 
najcenejšega ponudnika so bile ugotovljena že v 
dveh nadzorih,« je poudaril Nejc Iljevec, predse-
dnik nadzornega odbora, podpisan pod poročilo. 
»Prav tako se morajo na uradne zaznamke v bodo-
če beležiti opombe, če pride do sprememb že pre-
jetih ponudb, ter navesti razlogi za spremembe. V 
primeru izbire ponudbe, ki ni najugodnejša, je tre-
ba pripisati razloge za njeno izbiro in prednosti, ki 
jih prinaša, ter zagotoviti enakopravno obravnavo 
ponudnikov oziroma upoštevati načela, ki veljajo 
za javno naročanje in s tem tudi za izbiro ponudb 
brez postopka javnega naročanja,« je dodal. 

Opozoril je še, naj občina redno datira podpise 
pogodb, aneksov in drugih dokumentov. »Prav 
tako je dolžna dosledno številčiti dokumente, 
saj je bilo pri tem nadzoru ugotovljeno, da ti niso 
pravilno oštevilčeni. Na primer pogodba in aneks 
imata isto številko, na več dokumentih pa manjka 
zaporedna številka dokumenta.«

MZ
Foto: ČG

Slavnostno odprtje obnovljene Stare steklarske delavnice je bilo junija 2023.

Ptuj � Stara steklarska pod lupo nadzornega sveta

Končna cena milijon evrov višja 
od načrtovane

Projekt urejanja Stare steklarske delavnice, kjer so danes mladinski center, prireditvene dvorane in studio lokalne 
televizije, je bil za milijon evrov dražji, kot je bilo najprej predvideno. Tako ugotavlja nadzorni odbor občine, ki je 
izvedel mini fi nančno revizijo projekta. 
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Spodnje Podravje � Občine tudi letos poskrbele za vesele nasmehe najmlajših občanov

Občinski dobri možje na delu: 
radodarnejši od Dedka Mraza je Božiček

Tudi letos ni nič drugače. Zanimivo je, da 
bo v veliki večini občin najbolj aktiven ob-
činski dobri mož Božiček; Dedka Mraza bo 
med najmlajše poslala le redkokatera obči-
na. Seveda pa ne eden ne drugi ne bosta 
prišla brez daril. Kaj bo v njih in koliko so 
občine odprle svoje denarnice za to, da so 
napolnile darilne vrečke, izveste v nadalje-
vanju članka.

Zavrč
Približno sto završkih otrok bo tudi le-

tos obdaril občinski Božiček. Do darila so 
upravičeni otroci od prvega do dopolnje-
nega desetega leta starosti. Za obdaro-
vanje bo občina Zavrč namenila približno 
2.500 evrov, vrednost posamezne darilne 
vrečke pa bo od 20 do 25 evrov. Na občini 
so povedali, da bo vsak otrok prejel didak-
tično igračo, nekaj sladkega ter osebno 
izbrano in individualno zavito darilo. »Daril 
ne zložimo le v darilne vrečke, temveč jih 
skrbno zavijemo za vsakega otroka po-
sebej. S tem želimo izkazati spoštovanje, 
pozornost in vrednost, ki jo namenjamo 
prav vsakemu najmlajšemu občanu,« so 
poudarili. V decembru bodo poleg prihoda 
Božička organizirali prireditev Pot lučk in 
božične zgodbe, ki bo v petek, 19. decem-
bra, ob 17. uri na dvorcu Zavrč. 

Markovci
Občina Markovci že tradicionalno ob-

daruje otroke do vključno 5. leta starosti. 
Letos je takih otrok 169. Vsebina darila je 
skrivnost, bo pa nekaj lepega in uporabne-
ga. Vrednost za starostno skupino od 1 do 
3 let znaša 32,40 evra, za starostno skupi-
no 4–5 let pa 28 evrov. Strošek daril za Bo-
žička skupno znaša 5.307 evrov. Obdaro-
vanje otrok in prihod Božička bo v petek, 
19. decembra. Občina se je letos ponovno 
vključila v akcijo Božičkov nabiralnik. Vsa 
pisma, ki jih bodo otroci odvrgli vanj, bodo 
odpotovala na severni pol, otroci pa bodo 
prejeli uradna potrdila, da jih je Božiček 
prebral. 

Cirkulane
V Cirkulanah je otroke že obiskal 

Miklavž, v četrtek, 18. decembra, pa priča-
kujejo še Božička. Letos bo Božiček obda-
ril 170 otrok, starih do vključno 9 let. Vsebi-
ne darila ne želijo razkriti. Vsako darilo bo 
stalo 20 evrov, skupno pa bo za obdaritev 

otrok v vrtcu in osnovni šoli namenjenih 
4.600 evrov. V Parku dediščine bo letos 
ponovno Božičkova vas, kjer se bodo otro-
ci lahko v živo srečali z Božičkom in škrati 
ter doživeli čar božičnih praznikov.

Ormož
V občini Ormož bodo obdarili otroke v 

vrtcu in učence prvih razredov osnovnih 
šol; skupno 800 otrok. Otroci prvega sta-
rostnega obdobja vrtca prejmejo karton-
ko in leseno vstavljanko, otroci drugega 
starostnega obdobja ter učenci prvega 
razreda pa knjigo in leseni stolp. Skupna 
vrednost daril znaša slabih 6.900 evrov, 
kar pomeni, da bodo odšteli okoli 11 do 12 
evrov za darilo. Za obdarovanje otrok je si-
cer občina namenila skupno 8.960 evrov, 
če v znesek vštejejo še strošek šestih gle-
daliških predstav. 

Sveti Andraž
V Svetem Andražu otroke v decembru 

obiščeta Miklavž v organizaciji župnije in 
Božiček v organizaciji občine. Občina bo 
skupno obdarila približno sto otrok do 
drugega razreda osnovne šole, torej do 7. 
leta starosti. Podarili jim bodo predpasnik 
za peko s kapo in recepti za praznično 
ustvarjanje, ecco stekleničko za pijačo, 
knjižico in nekaj sladkega. Vrednost posa-
mezne darilne vrečke ocenjujejo na okvir-
no 20 evrov. Občina bo tako skupno za 
darila otrok namenila nekaj več kot 2.000 
evrov. Sicer pa so za otroke pripravili še 
nekaj drugih presenečenj. Ob prižigu lučk 
so tako božični škratje sprejemali pisma 
otrok. Ob občinskem obdarovanju bodo 
pri Hrgovi domačiji pripravili program v 
treh skupinah s fotografi ranjem otrok. Ot-
roke v vrtcu in šoli bo na zadnji šolski dan v 
tem letu obiskal Božiček in jih obdaril.

Sveti Tomaž
Miklavž in Božiček sta dobra moža, ki 

otroke v decembru razveseljujeta v občini 
Sveti Tomaž, pri čemer občina v celoti po-
skrbi za Božičkova darila, delno pa prispe-
va tudi k stroškom obdarovanja Miklavža, 
ki sicer poteka pod okriljem župnije. Boži-
ček obdaruje otroke do šestega leta, skup-
no okrog 130 otrok, približno toliko jih 
obdari tudi Miklavž. Božiček bo otrokom 
razdelil darila z manjšima igračama, sad-
jem, slanim pecivom in bomboni v vred-

nosti približno 15 evrov. Miklavževo darilo 
je vredno 8–10 evrov. Občina bo skupno za 
darila otrok namenila okoli 2.500 evrov. Za 
decembrsko veselje otrok pa skrbijo tudi 
v sodelovanju z društvi. Društvo prijate-
ljev mladine vsako leto za otroke pripravi 
razne delavnice, postavi Pravljično deželo 
in poskrbi za uvodni del prireditve prihoda 
Božička.

Središče ob Dravi
Miklavž in Dedek Mraz pa letos razve-

seljujeta otroke v občini Središče ob Dravi. 
Darila bo prejelo okoli 150 otrok v občini. V 
darilni vrečki pa jih čakajo zvezek, svinčnik, 
radirka, čokolada, slani prigrizek, jabolka, 
pomaranče in občinski med. Za miklavže-
vanje z obdarovanjem 150 otrok bo občina 
odštela okoli 1.200 evrov. Dedek Mraz pa 
bo v kulturni dvorani Sokolana obiskal 60 
predšolskih otrok, kar bo občino skupaj s 
predstavo ob njegovem prihodu stalo še 
okoli 2000 evrov. Občina bo tako skupaj za 
obdarovanja otrok namenila 3200 evrov.

Trnovska vas
Tudi otroke v občini Trnovska vas letos 

razveseljujeta dva dobra moža, Miklavž 
in Božiček. Otroci so do darila pri Božič-
ku upravičeni do sedmega leta starosti. 
Miklavž pa je obdaril vse otroke, ki so bili 
prisotni ob prižigu prazničnih lučk. Predvi-
doma bodo tako v decembru skupno ob-
darili 130 otrok ter vse tiste, ki so prišli na 
prižig lučk. V darilu pri Božičku bodo tabli-
ca za risanje in pisanje, poučna igra ter ne-
kaj sladkega. Miklavž pa je v družbi vražjih 
krampusov prinesel mandarine in sladke 

dobrote. Vrednost posamezne vrečke zna-
ša približno 20 evrov, predvidena skupna 
vrednost obdaritev pa 2.600 evrov. Obči-
na Trnovska vas skupaj s Kulturnim dru-
štvom Trnovska vas ob prihodu Božička za 
otroke pripravlja tudi predstavo. 

Juršinci
V občini Juršinci so za otroke, rojene 

v obdobju od leta 2018 do vključno leta 

2023, izvedli miklavževanje. Skupno 155 
otrok so obdarili z igračo v vrednosti oko-
li 25 evrov na otroka. Z manjšimi pozor-
nostmi so obdarili tudi nastopajoče otroke 
na miklavževanju in tako za obdarovanje 
skupno odšteli dobrih 4100 evrov. Nekate-
ri dogodki, ki bodo zagotovo zanimivi tudi 
za otroke, pa se bodo ta mesec zvrstili še 
v sklopu božično-novoletnih stojnic v Jur-
šincih.

Obdarovanja otrok, ki jih pripravljajo občine v Spodnjem Podravju, 
imajo že večletno tradicijo in so med najbolj priljubljenimi decem-
brskimi dogodki v regiji. Vsako leto se lokalne skupnosti povežejo s 
kulturnimi društvi, vrtci, šolami in prostovoljnimi organizacijami, da 
bi najmlajšim pričarale praznično vzdušje; ne le z darili, ampak tudi s 
predstavami in drugimi zanimivimi, veselimi dogodki.

Skoraj vse občine v Spodnjem Podravju so tudi letos »pomagale« napolniti darilne vreče za 

Foto: ČG

Decembra so vsako leto na pohodu trije dobri možje; Miklavž je svoj obhod že opravil, otroci v teh dneh že nestrpno pričaku-
jejo Božička. Marsikje pa se bo čisto na koncu leta oglasil še Dedek Mraz.
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otroke, ki jih raznašata Božiček in Dedek Mraz.

Mestna občina Ptuj 
V okviru projekta Veseli december bo 

predšolske otroke v MO Ptuj obiskal in 
obdaril Dedek Mraz. Vabila na prireditev 
in kupončke za prevzem darila so prejeli 
predšolski otroci, rojeni med 1. januarjem 
2020 in 31. decembrom 2024, s stalnim 
prebivališčem v MO Ptuj. »Obdarili bomo 
846 predšolskih otrok. V darilni vrečki iz 
blaga bodo otroška slikanica Petelinček 
gre v šolo, dvojna opazovalna posodica 
in sladkarija. Vrednost posameznega da-
rila znaša približno 15 evrov,« so pojasnili 
v kabinetu županje Nuške Gajšek. Dodali 
so, da za namen projekta Veseli decem-
ber 2025 po četrtnih skupnostih v izvedbi 
Vrtca Ptuj po sklenjeni pogodbi namenjajo 
13.000 evrov, občina iz proračunske po-
stavke krije tudi stroške pošiljanja vabil iz 
Mestne hiše, za darilo pa delež sredstev 
prispevajo še četrtne skupnosti. Priredi-
tve z obdarovanji potekajo v okviru letnih 
programov tudi v ostalih zavodih Mestne 
občine Ptuj. Prav tako občina sodeluje pri 
organizaciji prireditev v okviru Adventa na 
Ptuju, v sklopu katerega se veliko dogaja 
za najmlajše obiskovalce mesta.

Videm
Otroke, stare od enega do vključno 

sedmega leta starosti, bo obdaril Božiček. 
Pripravil in razdelil bo okrog 350 daril. 
Vrednost posameznega darila je 25 evrov, 
skupno bo občina za obdarovanje name-

nila okrog 9.000 evrov. In kaj bo v darilni 
vrečki? »Za otroke pripravljamo manjše da-
rilo, ki pa naj ostane skrivnost in prijetno 
presenečenje,« odgovarjajo. Decembrsko 
praznično vzdušje se je v Vidmu začelo 
6. decembra, ko je bil slavnostno odprt 
Božičkov nabiralnik. Prihod Božička in 
obdaritev otrok bodo izvedli zadnji konec 
tedna pred božičem, ko bo obdarovanje 
popestrila še predstava, ki so jo pripravile 
vzgojiteljice Vrtca Videm. 

Žetale
V občini Žetale bo otroke obdaril Boži-

ček. Obdarovanje poteka v vrtcu. Darila 
prejmejo otroci do šestega leta starosti 
oziroma še vsi tisti, ki obiskujejo prvi ra-
zred. Skupno bodo obdarili 75 otrok, v da-
rilni vrečki pa bo knjiga, magnetna tabla in 
družabna igra, nam je zaupala direktorica 
občinske uprave Maja Kramer. Vrednost 
posameznega darila je 30 evrov, skup-
no pa so za darila rezervirali 2.250 evrov. 
Praznično uverturo v veseli december so 
ustvarili s prižigom lučk in božičnim bazar-
jem, v vrtcu pa sledi še božičkovanje. 

Podlehnik
Okrog sto otrok do šestega leta staros-

ti bo obiskal in obdaril Božiček. Vrednost 
posameznega darila je 18 evrov, o vsebini 
pa v Podlehniku pravijo: »Vsebina darilne 
vrečke je simbolična in namenjena pred-
vsem prazničnemu razveseljevanju otrok, 
zato naj podrobnosti ostanejo preseneče-
nje.« Skupno bodo za obdarovanje name-
nili 2.500 evrov, od tega 1.800 evrov za da-
rila, preostanek bo porabljen za predsta-
vo, ki jo pripravljajo v sklopu Božičkovega 
obiska. 

Majšperk
Otroke iz Majšperka, stare od dve do 

pet let, je tradicionalno obiskal Miklavž. 
Letos je obdaril 151 otrok, ki so se zbrali 
na miklavževanju v KPC Majšperk. V vrečki 
je otrokom prinesel 'zdravniški set', nekaj 
sladkega in seveda mandarino. Vrednost 
posameznega darila je bila okrog 17 evrov, 
občina je prispevala 963 evrov, preosta-
nek sponzorji. Drugi dogodki, ki še sledijo 
v decembru, so dogodki v okviru adventa 
na Ptujski Gori, kjer bo 21. decembra tudi 
praznična predstava Zim-Bim-Bim za otro-
ke v Frančiškovi dvorani pri baziliki na Ptuj-
ski Gori. Na Bregu pa bo božični bazar s ča-
rodejem Samom Sebastianom.

Slovenska Bistrica
Največja občina v tem delu Podravja 

miklavževanja, božičkovanja z obdarit-
vami otrok ne prireja, seveda pa otroke 
kljub temu obiščejo dobri možje. Kateri 
izmed trojice decembrskih dobrih mož 

obišče in obdari otroke, odloči posamezni 
javni zavod. Občina bo za obdarovanje 
otrok, ki obiskujejo vrtce v občini Sloven-
ska Bistrica, teh je okrog 1.060, namenila 
13.500 evrov, za šolarje od prvega do šes-
tega razreda, teh je 1.628, pa 6.512 evrov. 
»Sredstva namenimo javnim zavodom, ki 
se sami odločijo, za kaj jih bodo namenili,« 
je pojasnila Irena Jereb, vodja oddelka za 
družbene dejavnosti. Decembrsko vzdušje 
pa ustvarjajo z Božičkovo pošto, številnimi 
ustvarjalnimi delavnicami za otroke, živimi 
hiškami (Fridina in Ježkova hišica, hišica 
Snežne kraljice) ter glasbenimi dogodki ...

Makole
Tudi v Makolah občina daril ne kupu-

je, skrb za obdarovanje prepusti javnima 
zavodoma. Občina šoli, ki jo obiskuje 158 
učencev, nameni 1.000 evrov. »Šola doda 
tudi del svojih sredstev za nakup daril. 
Sestavo darila oziroma nakup le-teh opra-
vi šola sama,« je pojasnil Matjaž Kopše iz 
občinske uprave. Tudi Vrtcu Otona Župan-
čiča Slovenska Bistrica (za enoto Makole) 
namenijo sredstva za nakup daril, in sicer 
v višini okrog 20 evrov na otroka (zajema 
strošek darila in lutkovne predstave vzgo-
jiteljic), kar znese približno 1.300 evrov.

Dornava 
V občini Dornava so darila namenjena 

otrokom od prvega do šestega leta sta-
rosti. Predvidoma bodo obdarili približno 
120 otrok, vsak bo prejel didaktično igro, 
knjižico in sladko presenečenje. Vrednost 
posamezne darilne vrečke znaša od 15 do 
17 evrov. Za darila občina namenja približ-
no 2.000 evrov. Ob obdarovanju bodo v 
dvorani večnamenskega centra Dornava 
pripravili še pester program, za presene-
čenje bodo poskrbeli učenci Osnovne šole 
dr. Franja Žgeča Dornava s kratko dram-
sko igro. Sočasno bo potekala Adventna 
tržnica, ki bo ustvarila praznično vzdušje 
ter prijetno priložnost za druženje.

Kidričevo 
V občini Kidričevo bosta otroke letos 

obdarila Miklavž in Božiček v sklopu do-
gajanja Park pod tisočerimi zvezdami. 
Ciljna skupina pa so otroci med prvim in 
šestim letom starosti. Ob miklavževanju 
so obdarili okrog 250 otrok. Miklavž je ot-
rokom prinesel darilni paket s parkljem in 
pomarančo, vrednost darila je bila okrog 
5 evrov. Ob božičkovanju pa so se v obči-
ni Kidričevo letos znova odločili za akcijo 
»Podarim, kar več ne potrebujem«. Osnov-
ne šole, društva in občani so bili vabljeni 
k sodelovanju pri pripravi daril, ki jih bo 
Božiček podaril otrokom na božičkovanju 
v Parku pod tisočerimi zvezdami, kjer obči-
na sofi nancira program dogajanja.

Hajdina
V občini Hajdina bo otroke obdaril Boži-

ček. Prireditev je predvidena na trgu pred 
občinsko zgradbo. Do darila so upravičeni 
otroci od enega do šest let starosti, ki jih 
je okrog 180. Nakup daril jih bo stal 4.300 
evrov. Vrednost paketa okrog 22 evrov. V 
paketu bodo Viga moja prva abeceda, bar-
vice in nekaj sladkega. 

Destrnik 
Na Destrnik je Božiček prišel že 13. de-

cembra, miklavževanje so prav tako izved-
li, a v domeni cerkve, ne občine. Darila Bo-
žiček podeljuje otrokom od dopolnjenega 
enega leta starosti pa vse do zaključka 
prvega razreda. Prejelo jih je približno 150 
otrok. V bombažni darilni vrečki, ki je del 
darila, je bila slikanica Volk Henrik, lesena 
igračka – družabna igra in čokolada. Vred-
nost paketa je 20 evrov. Skupaj so jih darila 
stala 3.400 evrov. Ob božičkovanju so iz-
vedli tudi prižig lučk. 

Gorišnica
Občina Gorišnica na naša vprašanja o 

obdarovanju ni odgovorila.
Hojka Berlič, Estera Korošec, Dženana 

Kmetec, Mojca Vtič, Mojca Zemljarič

O treh decembrskih dobrih možeh
Slovenija je ena redkih evropskih držav, kjer se v decembru zvrstijo kar 

trije obdarovalci: Miklavž, Božiček in Dedek Mraz. Vsak od njih ima svojo 
zgodovino, svoje simbolne pomene in svojo pot, po kateri je prišel v slovenski 
prostor. Danes obstajajo drug ob drugem, kar ustvarja edinstven praznični 
mozaik, ki se prepleta z verskimi, kulturnimi in družbenimi vplivi preteklega 
stoletja.

Miklavž: najstarejši in najgloblje zakoreninjen običaj
Sveti Miklavž, zavetnik pomorščakov, otrok in trgovcev, je na Slovenskem 

navzoč že stoletja. Njegov kult je v naše kraje prodiral iz alpskih in 
srednjeevropskih dežel, kjer so ga častili že v 
zgodnjem srednjem veku. Najstarejše omembe 
miklavževanja segajo v 12. stoletje, močno pa 
se je razmahnilo v 19. stoletju. Najbolj značilni 
so večerni sprevodi, v katerih Miklavža 
spremljajo angeli in parkeljni – slednji z 
verigami in kožuhom ponazarjajo kaznovanje 
porednih otrok. V preteklosti so bili sprevodi 
precej zastrašujoči, parkeljni pa so otrokom 
povzročali kar nekaj strahu. Miklavževa darila 
so bila skromna: jabolka, orehi, suho sadje in ročno izdelani piškoti. Običaj je 
bil tesno vezan na družinsko tradicijo, vaško skupnost in cerkvene običaje.

Danes Miklavž ostaja najbolj tradicionalni izmed dobrih mož, njegov prihod 
6. decembra pa mnogi Slovenci doživljajo kot začetek praznične sezone. Dr. 
Janez Bogataj Miklavža pogosto opisuje kot »najbolj pristnega obdarovalca 
v slovenski tradiciji«, saj je tesno povezan z ljudskim izročilom in lokalnimi 
skupnostmi. Opozarja, da je miklavževanje eden redkih decembrskih običajev, 
ki so ga prenašale generacije brez večjih prekinitev.

Božiček: simbol globalizacije in vračanja 
božičnega praznovanja

Božiček je v Slovenijo prispel znatno pozneje. Do sredine 20. stoletja je 
bil znan predvsem v tujini, njegova podoba – mož z rdečim plaščem, sanmi 
in severnimi jeleni – pa se je v Evropi utrdila preko ameriške popkulture, 
ilustracij Coca-Cole in hollywoodskih filmov. V predvojnih letih so ga 
poznale pretežno meščanske družine, ki so praznovale božič v skladu s 
katoliško tradicijo. Po drugi svetovni vojni 
in vzpostavitvi socialističnega sistema se je 
božično praznovanje umaknilo iz javnega 
prostora, kar je Božička potisnilo v ozadje.

Ponovni razcvet doživi po letu 1991, ko se z 
osamosvojitvijo obnovi tudi javno praznovanje 
božiča. Božiček postane simbol domačnosti, 
topline in družinske povezanosti, ki ga 
spremljajo božično drevesce, adventni običaji 
in romantična podoba zahodnega božiča. 
Danes je Božiček priljubljen predvsem v družinah, ki praznujejo 25. december, 
in med trgovci, saj je močno prisoten v oglaševanju in praznični ponudbi.

Dr. Bogataj Božička pogosto označuje kot »uvoženega obdarovalca, ki je 
našel svoje mesto zaradi globalne kulturne konkurence«, a hkrati poudarja, da 
se v sodobnosti ljudje pogosto svobodno odločajo, katere običaje želijo ohraniti.

Dedek Mraz: slovenska različica praznika novega leta
Dedek Mraz je najmlajši izmed treh dobrih mož, njegova zgodba je tesno 

povezana s politično zgodovino. Leta 1948 ga je socialistična oblast uvedla kot 
posvetno in ideološko nevtralno alternativo verskim obdarovalcem. Izhodišče 
je bil sovjetski »Ded Moroz«, a v Sloveniji je dobil povsem svojo identiteto: 
nosi krznen kožuh, prihaja izpod Pohorja ali z 
Gorjancev, spremlja ga snežna vila, obdaruje 
pa na 31. december, pogosto v kulturnih 
domovih, šolah in na javnih prireditvah.

Posebno mesto je imel »potujoči Dedek 
Mraz«, ki je v 50. letih potoval s sprevodom 
iz Podutika v Ljubljano, nato pa po celi 
Jugoslaviji. Njegov prihod je spremljala celo 
prva slovenska risanka, Zimska pravljica iz 
leta 1954. Čeprav je po osamosvojitvi njegov 
vpliv nekoliko oslabel, ostaja priljubljen v vrtcih, šolah in na številnih javnih 
dogodkih.

Bogataj Dedka Mraza pogosto opisuje kot »pomemben del slovenske 
kulturne identitete 20. stoletja«, ne le kot politični fenomen. Po njegovem 
mnenju je Dedek Mraz dokaz, da se tudi ideološko ustvarjeni liki lahko 
sčasoma ukoreninijo, če jih ljudje sprejmejo v vsakdanje življenje in jih 
povežejo z domačimi običaji.

Sožitje treh obdarovalcev je slovenska posebnost
V sodobni Sloveniji vsi trije dobri možje sobivajo brez večjih težav. 

Miklavž ohranja versko tradicijo, Božiček globalni božični duh, Dedek Mraz 
pa novoletno simboliko druženja in optimizma. Strokovnjaki, vključno z 
dr. Bogatajem, pogosto poudarjajo, da sobivanje treh obdarovalcev kaže 
na raznolikost in odprtost slovenske praznične kulture, ki jo bogatijo tako 
starodavne kot novejše tradicije. Po njegovih besedah prav ta preplet 
predstavlja tisto, zaradi česar je slovenski december »eden najbolj pisanih v 
Evropi«.

Ur

Sredstva za obdaritve in število otrok po občinah

Občina Skupno za darila 
v evrih

Vrednost posameznega 
darila v evrih

Št. obdarjenih 
otrok

Zavrč 2.500 20–25 100
Markovci 5.300 28–32 169
Cirkulane 4.600 20 170
Ormož 6.900 11–12 800
Sveti Andraž 2.000 20 100
Sveti Tomaž 2.500 8–15 130
Središče ob Dravi 3.200 15 210
Trnovska vas 2.600 20 130
Juršinci 4.100 25 155
MO Ptuj 13.000 15 846
Videm 9.000 25 350
Žetale 2.250 30 75
Podlehnik 1.800 18 100
Majšperk 963 (+ sponzorji) 17 151
Slovenska Bistrica 13.500 12 1.060
Makole 2.300 (+šole) 15 158
Dornava 2.000 15–17 120
Kidričevo 1.250 5 250
Hajdina 4.300 22 180
Destrnik 3.400 20 150

Vir: Občine Spodnjega Podravja

* Podatki so okvirni.

Foto: A. P. in J. K.

Foto: A. P. in J. K.

Foto: A. P. in J. K.
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Glavnino prihodka podjetju pri-
nesejo dejavnosti, povezane z od-
padki, s katero nameravajo v 2026 
na javnem delu ustvariti prihodke 
v znesku 1,8 milijona evrov. Raču-
najo, da bodo zbrali 8.900 ton od-
padkov, od tega 1.750 ton mešanih 
komunalnih, 2.900 ton bioloških in 
4.250 ton ločeno zbranih komunal-
nih odpadkov. Za delo z odpadki 
imajo v triletnem načrtu nabave 
nakup smetarskega vozila v vred-
nosti 280.000 evrov, nakladalca za 
150 tisočakov in viličarja za 60.000 
evrov. Nemajhni stroški so tudi z 
zapiranjem odlagališča Gajke, za 
kar so najeli posojilo. Naslednje 
leto nameravajo odplačati 307.000 
evrov posojila za zapiranje odla-
galnega polja ena, vzdrževanje pa 
stane še dodatnih 127.000 evrov. 
Letni stroški delovanja čistilne na-
prave na odlagališču so 128.000 
evrov. 

Ogrevanje pomemben 
del dejavnosti

Javne službe skrbijo za sistem 
daljinskega ogrevanja, na katerega 
je priključenih 2.227 odjemalcev 
(2.211 gospodinjskih, en industrij-
ski in 15 poslovnih). V letu 2026 
nameravajo prodati 12.400 MWh 
toplotne energije, glavnino je 
bodo proizvedli z lesnimi sekanci, 
dodatno pa z zemeljskim plinom. 

Nadaljevali bodo nadgradnjo to-
plotnih postaj po gospodinjstvih, 
kar pomeni prenovo krmilnikov in 
regulacije. »Nova regulacija omo-
goča natančno vodenje toplotne 
postaje, zajem najpomembnejših 
podatkov ter prenos v nadzorni 
center distributerja. Podpostaje 
želimo opremiti z najsodobnejšo 
avtomatizacijo,« pravijo v podjetju. 

V naslednjem letu načrtujejo 
tudi prenovo kotlovnice Rimska 
peč, da bi za ogrevanje lahko iz-

koriščali obnovljive vire energije. 
Na kotlovnici Volkmerjeva bodo 
obnavljali dimnik, v načrtu je tudi 
prenova cevovoda na Volkmerjevi. 
Prizadevanja bodo šla v smeri, da 
bi uporabnike sistema začeli ob-
veščati s SMS-sporočili; na primer 
o začetku in koncu kurilne sezone, 
rednih in izrednih vzdrževalnih 
delih, proizvodnji in podobno. Na 
dejavnosti ogrevanja podjetje v 
2026 načrtuje 1,8 milijona evrov 
prihodkov.

Ceste, parkirišča, 
pokopališča … 

Pomemben del prihodkov pod-
jetje ustvari z urejanjem javnih po-
vršin, vzdrževanjem občinskih cest 
in pokopališč ter skrbjo za mestna 
parkirišča. V 2026 načrtovani letni 
prihodki od parkirišč znašajo okoli 
400.000 evrov, malenkost manj 
pa prihodki za vzdrževanje poko-
pališča in 24-urne dežurne službe 
(364.000 evrov). Z urejanjem jav-

nih površin nameravajo v nasled-
njem letu ustvariti 900.000 evrov 
prihodkov, z vzdrževanjem cest 
pa 1,2 milijona. V načrtu nabave je 
kar nekaj novih delovnih strojev, 
med drugim avtokošara za 120.000 
evrov, dve poltovorni vozili, bager, 
viličar, pobiralec listja, prikolica in 
mulčer.

Dobri rezultati 
poslovanja v 2025

Z letošnjim poslovanjem so v 
Javnih službah zadovoljni. »Za 
družbo je uspešno leto, saj nam 
je z vrsto premišljenih ukrepov 
na področju gospodarskih javnih 
služb uspelo ohraniti stabilnost 
cen ter v številnih primerih celo 
znižati stroške za končne uporab-
nike. Sistem ravnanja z odpadki 

ostaja med najbolj učinkovitimi in 
fi nančno vzdržnimi v regiji. Zak-
ljučujemo pomemben projekt za-
piranja CERO Gajke, ki bo z dolgo-
ročnim monitoringom prispeval k 
zmanjšanju okoljskih in fi nančnih 
pritiskov na območju Ptuja in širše 
okolice. Pozitivni učinki strateških 
odločitev se kažejo tudi na podro-
čju daljinskega ogrevanja. S poso-
dobitvijo kotlovnice smo povečali 
zanesljivost sistema in znižali stro-
ške ogrevanja – povprečni strošek 
je kar 19 odstotkov nižji kot pred 
prenovo. To predstavlja tehtno 
izhodišče za nadaljnje investicije, 
med katerimi razmišljamo o poso-
dobitvi kotlovnice na lesno bioma-
so na Rimski ploščadi,« je poudaril 
direktor družbe Alen Hodnik. 

Mojca Zemljarič

Foto: ČG

Alen Hodnik Javne službe vodi 14 let, od septembra 2011. MO Ptuj je 
svoje javno podjetje ustanovila leta 2008, ko je občino vodil župan 
Štefan Čelan.

Foto: ČG

Precejšen del stroškov Javnih služb je vezanih na zapiranje CERO Gajke.

V podjetju Javne službe Ptuj, ki je v stoodstotni lasti Mestne občine Ptuj, so izdelali letni program dejavnosti za 
2026 in ga dali v potrditev mestnemu svetu. Ta namreč predstavlja skupščino podjetja.

Ptuj � Načrt poslovanja Javnih služb za 2026

Zapiranje odlagališča in prenova kurilnice

Nemalo ljudi v Spodnjem Podravju in 
Sloveniji je želelo investirati v sončne 
elektrarne, pa so bili primorani načrte za-
radi nezmožnosti priključitve na omrežje 
opustiti. Podobno se dogaja tudi ponu-
dnikom polnilnic za e-vozila. Zaradi pre-
šibke energetske infrastrukture marsikje 
postavitev polnilnice (še posebej hitre, 
torej močnejše) ni mogoča. Ptuj pri tem 
ni izjema. 

Mestni svetnik Dejan Rožmarin je 
opozoril, da je v mestu vedno več avto-
mobilov znamke Tesla, zanje pa premalo 
polnilnic. »Tesline polnilnice so močnejše, 
hitreje napolnijo baterijo, vpisane so v nji-
hov sistem. S tem bi tudi turistom omogo-
čili, da se pogosteje ustavijo na Ptuju,« je 
poudaril Rožmarin.

V Mestni hiši so odgovorili, da omrežje 
v središču mesta ne omogoča priključitve 
hitrih, močnejših polnilnic. »Zavedamo se, 
da se število električnih vozil, vključno z 
vozili znamke Tesla, v zadnjih letih pove-
čuje. Zato je razvoj ustrezne polnilne infra-
strukture pomemben tako za občane kot 
tudi za obiskovalce in turiste. Tesline hitre 
polnilnice (t. i. supercharger) so zaradi 
večjih polnilnih moči posebej uporabne za 
tranzitne uporabnike in turiste, ki na loka-
ciji ostanejo krajši čas. V samem mestnem 
jedru je zaradi omejitev obstoječega elek-
troenergetskega omrežja izziv zagotavlja-
ti zadostno priključno in obračunsko moč, 
ki je potrebna za postavitev hitrih polnil-

nic večjih moči. Takšne polnilnice namreč 
zahtevajo znatno moč omrežja, ki je v 
centru zaradi goste pozidave in omejenih 
kapacitet težje zagotovljena,« so pojasnili 
v upravi Mestne občine Ptuj. 

Dodali so, da kljub temu preverjajo 
tehnične možnosti za vzpostavitev hitrih 
polnilnic na obrobju mesta, kjer je lažje 
zagotoviti ustrezne prostorske pogoje, 
možnosti parkiranja ter predvsem prido-

biti večjo priključno moč. »V naslednjih ko-
rakih si bomo prizadevali pridobiti soglas-
ja za priključitev pri pristojnem elektro-
distributerju, ocenili bomo investicije in 
stroške zakupa obračunske moči. Preve-
rili bomo možnosti vključitve ponudnikov 
hitrih polnilnic, vključno s Teslinim siste-
mom, ki omogoča vpis polnilnic v njihovo 
navigacijo in s tem privabljanje tranzitnih 
turistov.«

V Sloveniji imamo 1.500 polnilnic za 
električne avtomobile in približno 20.000 
registriranih električnih vozil. Teslinih hi-
trih polnilnic je v državi samo osem. Ptuju 
najbližji sta v Mariboru in Slovenski Bistrici, 
ostale so v Ljubljani, Kopru, Žirovnici, No-
vem mestu, Kozini in Krškem. 

V Spodnjem Podravju ima po podatkih 
spletne platforme plugshare.com največ 
polnilnic občina Kidričevo, in sicer 34 prik-

ljučkov na 11 lokacijah: štiri so v Kidriče-
vem, dve v Lovrencu na Dravskem polju, 
po ena v Apačah, Kungoti, Starošincah, 
Cirkovcah in pri centru Green Lake. Ptuj 
ima na 17 lokacijah 25 polnilnic, Ormož na 
štirih lokacijah osem. Večinoma so s pol-
nilnicami opremljene tudi občine v okolici 
Ptuja, načeloma je v vsakem občinskem 
središču po ena. 

MZ

Slovenija je na elektrifi kacijo prometa in oskrbo z lastnimi viri električne energije slabo pripravljena. Šibko in marsikje dotrajano omrežje po 
eni strani ne prenese priključitve novih virov (sončnih elektrarn), po drugi pa tudi ne želenega odjema električne energije. 

Spodnje Podravje � Zakaj je Ptuj brez hitre Tesline polnilnice

Omrežje »na berglah« ne omogoča priključitve

Foto: MZ

Kidričevo ima zaradi industrije, predvsem Taluma, pravo energetsko avtocesto. Zato nove uporabnike lažje priključujejo na 
omrežje. V Talumovi industrijski coni so nameščeni tudi Teslini megahranilniki električne energije (na fotografi ji). 

Na Ormoškem kmalu 
10 novih polnilnic

Občina Ormož, ki ima trenutno 
štiri javne AC-polnilnice z osmimi 
polnilnimi mesti, je nedavno 
napovedala postavitev desetih novih. 
Nove polnilnice bodo postavljene pri 
domu kulture Ormož, Košarkini hiši, 
pri ormoškem bazenu, hostlu, Grajski 
pristavi, občini Ormož, zadružnem 
domu KS Velika Nedelja, kulturni 
dvorani Miklavž pri Ormožu, dvorani 
KS Ivanjkovci ter v bližini objekta KS 
Podgorci. Skupna vrednost investicije 
znaša 272.311 evrov, od česar bo 
okoljsko ministrstvo zagotovilo 
175.000, občina pa preostalih 97.311 
evrov. Za izvedbo del je občina 
že sklenila gradbeno pogodbo s 
podjetjem MarkoMark Nival v 
vrednosti 261.461 evrov.
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Izbor sorte, ki ni tipična za ha-
loško okolje, je bil kot marsikaj na 
Aleksandrovi poti plod naključja. 
»Pri Črnogetih po domače oziro-
ma pri Ludviku Plavčaku sem bil 
v kleti, kjer je imel med drugim 
tudi muškat otonel. Ko ga je nalil v 
kozarec, je dišala cela klet. Takrat 
sem si rekel, da če bom kdaj sadil 
trs, bom tega.« In leta 2004 je za-
čel saditi. »Okoliški vinogradniki so 
se čudili, se smejali, to je bilo na-
mreč v obdobju, ko so številni krči-
li vinograde, jih opuščali. Vendar je 
že stari oče rekel, ko drugi sečejo 
ven, ti sadi,« je dejal Kavkler, se-
deč za leseno mizo v spokojnosti 
haloškega gozda in ogledujoč si vi-
nograd v neposredni bližini. Pred 
20 leti je namreč očistil hribček le 
lučaj stran od Kavklerjeve kleti – 
zgradbe, katere temelji segajo v 
daljno leto 1700 in so povezani s 
plemiško družino Attems – ter za-
sadil prve trte. Ne gre za hektarje 
ali tisoče trsov, temveč za približ-
no 1.500 trt. Malo v očeh vinograd-
nikov, pa vendar je Kavkler primer, 
kako se da tudi manjši vinograd 
oz. pridelek krepko oplemenititi. 

Čar vina (in žensk) je, 
da nobeno ni enako

Leta 2017 je steklenice prvič 
preobrazil v penino. »Gre za do-
dano vrednost. Penine so prestiž. 
Ob tem pa penine, ki bi temeljile 
prav na muškatu otonelu, niso 
ravno običajne,« je pojasnil svo-
jo odločitev. Penine izdeluje po 
klasični metodi, kar pomeni, da 
zorijo in se oblikujejo v steklenici. 
»Osnova je kakovostno vino, če je 

letnik slab, boljše, da ga ne daš na 
trg. Ob stekleničenju vinu dodam 
kvasovke in sladkor, kar povzro-
či fermentacijo, nato pustim, da 
steklenice dve ali tri leta odležijo, 
nato sledi degoržiranje,« je posto-
pek v nekaj besedah povzel Kavk-
ler. Okusov ne dodaja. »Cilj je, da 
je vino naravno, da se ga čim manj 
spreminja. Je pa čar tega načina 
vinarstva, da so letine različne 
in da letnik letniku ni enak. To je 
enako kot pri ženskah, vsaka ima 
nekaj posebnega v sebi,« v svo-
jem slogu doda in pomežikne. 
Rokovati z vinom sta ga priučila 
oče Karl in stari oče Janko, ki sta, 
kot pravi Sandi, imela občutek za 
vino. »Stari oče nikoli ni uporabljal 
refraktometra, po okusu je vedel, 
koliko ima vino sladkorja in kisline. 
In ko te nekaj naučijo, ne moreš iz 
svoje kože.«

Haloško srce 
iz vrtnic

Znanje vinarstva je, glede na do-
sežke, dodobra osvojil. Že s prvim 
letnikom penin je bil povabljen na 
festival penin v Portorož. »Tam so 

bili priznani vinarji, peničarji in jaz.« 
Novinec med uveljavljenimi vinarji 
je že na prvem sejmu prejel zlato 
priznanje. Od takrat je Kavklerjeva 
penina potovala že v marsikatero 
državo, na sejem, ocenjevanje. S 
priznanji, s potrjeno kakovostjo 
ustvarja razliko do ostalih penin, 
peničarjev, saj je konkurenca iz-

jemna. Od drugih pa se razlikuje 
tudi zaradi zgodbe – zgodbe halo-
škega srca. In kakšna je? »V bistvu 
smo imeli pregled GERK-ov, in ko 
sem pogledal na letalske posnet-
ke zemljišča v neposredni bližini 
hiše, sem zagledal srce, popolno-
ma po naključju. Tako se je rodila 
ideja o ureditvi srca in nemudoma 
smo začeli z delom.« Odstranil je 
grmičevje in v obliko srca zasadil 
650 rdečih vrtnic. Od tod ideja za 
cvet vrtnice z obliko srca na sicer 
črni etiketi Kavklerjevih penin. Črni 
pa zato, ker je imel Sandi nekdaj v 
lasti kovačijo v Studenicah in rav-
no želja po pridobitvi starega ko-
vaškega orodja ga je pripeljala do 
zgradbe – stavbe, sedaj imenova-
ne Kavklerjeva klet. »Gre za neka 
naključja,« še doda.

Mojca Vtič

Penina iz sorte muškat otonel, imenovana Haloško srce, Aleksandra Kavklerja iz Makol osvaja evropske države, sej-
me, sprejeta je bila v Evropskem parlamentu, na svetovnem ocenjevanju penin v Londonu pa je prejela zlato medaljo. 
»Enostavno si moraš upati, imeti samozavest, kajti če se sami ne bomo cenili, kdo nas bo?« je dejal Kavkler in iz rokava 
stresel še eno misel: »Kdor je doma čakal na vreme, nikoli ni šel od doma.«

Makole � Haloško srce osvaja svet

Aleksander: »Drugi krčili vinograde, jaz sem sadil«

Foto: Osebni arhiv

Foto: Mojca Vtič

Aleksander Kavkler pravi, da so penine dodana vrednost, prestiž.

Sommelieri pogosto delujejo v ozadju, 
njihovo delo ni tako vidno, zato o tem 
širša javnost zelo malo ve. V Sloveniji ima-
mo močno vinsko tradicijo, od tod izhaja 
občutek, da imamo o vinih dovolj znanja, 
a poznavanje teh je zapleteno področje. 
Sommelierstvo je poklic, ki ga velik del 
javnosti ne razume, dojemajo ga le kot 
strežbo vina, čeprav posedujejo visoko 
raven strokovnega znanja. 

Društvo vinskih svetovalcev Somme-
lier Slovenije je osrednja slovenska orga-
nizacija, ki združuje vinske svetovalce, 
sommeliere in druge strokovnjake s pod-
ročja vina in gastronomije. Izvajajo tudi 
uradna izobraževanja. Člani izvršnega od-
bora se redno srečujejo, tokrat so prvič za 
lokacijo srečanja izbrali Destrnik, in sicer 
na povabilo enega izmed njihovih članov, 
domačina Kristjana Mastena. Ta je štiri 

leta sommelier prve stopnje: »Izjemno 
veseli smo, da smo s pomočjo občine in 
na povabilo županje Vlaste Tetičkovič To-
plak gostili vodilne člane Društva vinskih 
svetovalcev Sommelier Slovenije. Naše 
društvo deluje po načelu, da dvigujemo 
standarde izobraževanja na področju spa-
janja hrane in vina.« 

Masten je sicer z vini povezan celo živ-
ljenje. Njegova mama je diplomirani živil-
ski tehnolog in jih je vse življenje seznanja-
la tudi s pomenom vin: »To je bilo gonilo. 
Odločil sem se izobraziti za to področje, 
čeprav tega ne opravljam poklicno. Zelo 
sem ponosen, da mi je uspelo in da sem 
član društva.«  

Masten pravi, da ima kot pravosodni 
policist zelo težak in naporen poklic, zato 
mu sodelovanje z vinarji predstavlja neke 
vrste razbremenitev: »Narediš nekaj za 

svojo dušo. Narava je neprizanesljiva, vi-
narji se srečujejo z različnimi težavami. S 
predstavitvijo njihovih vin pa jim pomaga-
mo pri širjenju njihovega imena.«

Ponosen je, da so v majhen kraj, kot je 
Destrnik, pripeljali sommeliersko zgod-
bo. Za pogostitev so poskrbeli v Turistič-
nem društvu Destrnik in Društvu kmetic 

Destrnik. Lokalne dobrote so družili z 
izbranimi vinskimi vzorci iz vseh treh vino-
rodnih dežel Slovenije.

Dženana Kmetec

Foto: ČG 

Člani Društva vinskih svetovalcev Sommelier Slovenije.  

Vloga sommelierev, ki so strokovnjaki za vina, presega zgolj po-
znavanje vinskih sort. V profesionalnem svetu gastronomije so 
ključni svetovalci, ki povezujejo vino, hrano, kulturo in gostinsko 
izkušnjo. Člani prestižnega Društva vinskih svetovalcev Somme-
lier Slovenije so se pretekli teden prvič srečali v naših krajih, in 
sicer na Destrniku. 

Destrnik � Gostovanje Društva vinskih svetovalcev Sommelier Slovenije

Kaj počno sommelieri? 

Največji uspeh slovenskih  peničarjev do zdaj
Na letošnjem tekmovanju Glass of Bubbly Awards 2025 v Londonu je mednarodna žirija ocenila 243 penin s celega sveta. Skupaj so 

slovenski pridelovalci sodelovali s 37 peninami, osvojili pa so kar 14 zlatih, 12 srebrnih in pet bronastih medalj, kar je največji uspeh 
Slovenije na tem tekmovanju do zdaj, je povedala Andrejka Gažovič, soorganizatorka izbora penin Slovenije za ocenjevanje Glass of 
Bubbly London 2025, sommelier ter mednarodna ocenjevalka vin. 

V kategoriji Forget me not, kjer so zbrane penine z izstopajočimi lastnostmi, je bila ocenjena tudi penina Aleksandra Kavklerja iz 
Makol. Za Haloško srce 2021 je prejel zlato medaljo. Šampion kategorije je postala slovenska penina podjetja Haskap, zlate medalje pa 
so osvojili še trije slovenski izdelovalci penin: Bogdan Mak, Čebelarstvo Cesar ter družba Mare Santo.
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Ptuj � Tisoč iskric, praznični nastop

Prižgali lučke v srcih 
V Mestnem gledališču Ptuj so v prazničnem nastopu 
Tisoč iskric v treh nastopih blesteli učenci Zasebne 
glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla Ptuj. 

Pohorje � Razstava na Poti med krošnjami

Nevidni svet 
Na vrhu razglednega stolpa Poti med krošnjami na 
Rogli so nedavno odprli stalno fotografsko razstavo v 
sklopu Canonovega projekta Nevidni svet, ki razkriva 
lepoto in ranljivost ogroženih živalskih vrst ter njiho-
vih habitatov – od oceanov do mokrišč in gozdov.

Foto: Črtomir Goznik

Z nastopa godalnega orkestra

Gre za veččutno in vključujočo izkušnjo s podpisom šestih av-
torjev. Obiskovalci bodo lahko skozi vid, tip, sluh in domišljijo razi-
skovali ogrožene živalske vrste ter njihov skriti, raznoliki in hkrati 
izjemno krhek svet. Na ogled bodo vrhunske fotografi je ogroženih 
vrst, obiskovalcem pa bodo omogočeni tipanje reliefnih natisov ter 
zvočne basni. Razstavo bodo popoldne odprli skupaj s slovesnim 
prižigom lučk. Kot poudarjajo pripravljavci razstave, bo ta osveščala 
o pomenu ohranjanja narave za prihodnje generacije.

Med avtorji razstave so Janez Žalig in njegov divji petelin, Davorin 
Tome bo predstavil planinskega pupka, Matej Vranič plavčka, Emil 
Kodat vodomca, Jamie Craggs koralo acropora, najmlajši udeleže-
nec razstave, komaj 14-letni Miha Gutman, ki je tudi že prepoznaven 
v svetu podvodne fotografi je, pa velikega leščurja.

Razstava združuje umetnost, tehnologijo in inovativnost z name-
nom osveščanja o biotski raznolikosti in dostopnosti fotografi je za 
vse. Med šestimi fotografi jami, predstavljenimi na slovenski razsta-
vi, je fotografi ja korale acropora edina, ki izhaja iz izvorne vsebine 
širšega globalnega Canonovega projekta World Unseen in predsta-
vlja njegovo osrednjo zgodbo.

K veččutnosti razstave prispevajo tudi zvočne basni, ki bodo kot 
prijazen vodič skozi čarobni svet zgodb razveseljevale predvsem 
otroke. Besedilo zgodb je zapisala Andreja Ravnak, sicer arhitekt-
ka, mednarodno priznana fotografi nja in mentorica, za katero je bil 
tovrsten ustvarjalni izziv nekaj povsem novega.

Sta

Pred 21 leti so v okviru KUD Maj-
šperk prvič zazveneli tamburaški 
instrumenti, katerih zvok je slišen 
še danes. Pod vodstvom dirigenta, 
maestra Draga Kleina so postali 
ena najboljših tamburaških skupin 
v Sloveniji, ki že več kot desetletje 
prejema zlata priznanja na sreča-
njih tamburaških sestavov. Tradi-
cionalno so torej zlati, tradiciona-
len pa je tudi njihov decembrski 
koncert, ki ga pripravljajo že vsaj 
15 let. Njihovi koncerti so bili vselej 
odlično obiskani, zaradi vzdušja, ki 
so ga pričarali, zaradi izbora skladb 
in sodelujočih solistov. »V nastop 
vedno damo dušo, le če daš dušo, 
lahko prepričaš publiko,« pravi 
Drago Klein, ki zmore voditi tako 
orkester kot občinstvo. 

Velik korak pomeni tudi 
velik fi nančni izziv

Lani so priredili jubilejni koncert 
ob 20-letnici tamburaškega orke-
stra, ko je bil v ospredju orkester, 
letos so si zadali nov, predvsem pa 
velik izziv. »Organizacija koncerta 
v športni dvorani, kjer moramo 

poskrbeti za vso infrastrukturo, 
prodajo vstopnic, je velik korak za 
nas, ki se s tovrstno organizacijo 
še nismo srečali. Bilo je kar nekaj 
negotovosti, celo strahu, ali si nis-
mo zadali prevelikega, predvsem 
fi nančnega izziva, glede na prve 
odzive pa smo lahko zadovoljni,« 
pravi predsednica orkestra Lea 
Lampret. V goste so tokrat povabi-
li za mnoge najuspešnejšo sloven-
sko pevko. »Helena Blagne ima v 
slovenskem glasbenem prostoru 
veljavo, ob tem je leto 2025 zanjo 
pomembno, saj praznuje 40 let 
ustvarjanja. S pevko smo tudi že 
sodelovali, in sicer pred 12 leti, tak-
rat na nastopu v Poljčanah. Ostali 
smo ji v spominu, saj se nas je ob 
našem klicu nemudoma spomnila 
in pristala na ponovno sodelova-
nje,« je povedala predsednica tam-
burašev. 

Za decembrski gala koncert so 
tamburaši pripravili dobro uro 
trajajoč program, ki bo temeljil na 
sodelovanju z osrednjo gostjo. Di-
rigent Drago Klein je zbral in spisal 
priredbe za tamburaški orkester, 

ki bo slovensko pevsko divo tudi 
spremljal. Septembra so začeli z in-
tenzivnejšimi vajami. Slaba dva te-
dna pred koncertom, ki bo 20. de-
cembra, je orkester že ubrano trzal 
skladbe, maestro je z nogo dajal 
ritem, popravil zdaj enega, zdaj 
drugega. »Cilj je, da Helena Blagne 
srečna zapusti oder,« je dejal Klein. 
In cilj je, da zadostijo tudi pričako-
vanjem publike, ki je tamburašem 
zvesta že od samih začetkov. »Naš 
repertoar je zelo širok in bogat. Ne 
preigravamo zgolj klasičnih tam-
buraških pesmi, temveč skladbe 
vseh glasbenih zvrsti. Vedno po-
nudimo novosti in tudi tokrat bo 
tako,« je dodala Lampretova. 

Decembrska želja je 
ohranitev orkestra

Tamburaški orkester sestavlja 
okrog 20 članov, od teh, ki so v or-
kestru že od samega začetka, do 
najstnikov, ki so se orkestru pred 
letom ali dvema šele priključili. Us-
pešno premagujejo generacijske 
razlike, bi si pa starejši člani želeli, 
da bi bilo v orkestru več podmlad-

ka. »Ena osrednjih želja je, da bi 
se orkester pomladil, saj je to za-
gotovilo za nadaljnje delovanje. 
Upamo, da bomo tudi s koncer-
tom, kot je ta, koga nagovorili,« 
je povedala Lea Lampret, ki je 
članica orkestra že od leta 2006. 
»Orkester mi veliko pomeni, je 
del mojega življenja in ne znam si 
predstavljati, da se s tamburaši ne 
bi srečala vsaj enkrat tedensko. Or-
kester mi je namreč ogromno dal 
– glasbenega in življenjskega zna-
nja,« pove predsednica orkestra 
in mama treh otrok, katerih ena 
od igrač je tudi tamburica. Zato je 
Leina decembrska želja, da bi se 
orkester ohranil. »Da bi obstal. Da 
bi se mladi, ne nujno zgolj otroci, 
opogumili in preizkusili.« Maestro 
Drago Klein pa dodaja: »Upam, da 
uspemo ostati prijatelji in da bi se 
našel novi vodja orkestra, takšen 
kot jaz ali boljši, da bi prevzel orke-
ster.« Pravi namreč, da je že star in 
utrujen, vendar bo glede na preda-
nost orkestru zagotovo priredil še 
kakšen odmeven projekt. 

Mojca Vtič

Učenke in učenci Osnovne šole 
Lenart ter Osnovne šole Voličina so 
se z veseljem odzvali in navdušili s 
svojo domišljijo, izvirnostjo in praz-
ničnim vzdušjem, ki ga vsak pred-
log izraža na svoj način. »Odziv nas 
je kar malo presenetil. Prejeli smo 
namreč več kot 250 odličnih risbic 
in komisija v sestavi učiteljev likov-
ne umetnosti na obeh šolah ter 
naše direktorice občinske uprave 
je imela kar težko nalogo izbrati 
najlepše,« pravi župan Janez Kram-
berger. Strokovna komisija je iz-
brala šest najboljših med številnimi 
kakovostnimi izdelki. Podeljeni sta 

bili po dve prvi, drugi in tretji mes-
ti, avtorji pa so za svoje delo prejeli 
tudi praktične nagrade. 

Prva dva izbrana predloga, iz 
vsake šole po eden, pa sta postala 
tudi uradni božično-novoletni vo-
ščilnici Občine Lenart za leto 2026. 
Vsak motiv so natisnili v 300 izvo-
dih, ki jih pošiljajo naslovnikom, 
predloge pa so uporabili tudi za 
voščila v elektronski obliki. Vsi pre-
dlogi božično-novoletnih voščil-
nic so do začetka januarja tudi na 
ogled v občinski razstaviščni avli 
Jožeta Hudalesa.

hb

Foto: Mojca Vtič

Priredbe za Tamburaški orkester KUD Majšperk je pripravil dirigent, neutrudni maestro Drago Klein. 

Foto: HB

Najboljših šest predlogov je občina nagradila, najboljša dva pa sta 
postala uradni božično-novoletni voščilnici.

Majšperk � Tamburaški orkester z legendarno Heleno Blagne

Ker je KPC pokal po šivih, 
so letos rezervirali športno dvorano

Dvorana KPC Majšperk je zadnja leta ob koncertu Tamburaškega orkestra KUD Majšperk pokala po šivih, lani, ob 
jubilejnem koncertu, se je moralo na vratih dvorane obrniti več deset obiskovalcev. Letos so tamburaši sklenili, da 
tradicionalni koncert preselijo v športno dvorano OŠ Majšperk, k sodelovanju pa so povabili slovensko pevsko divo 
Heleno Blagne. 

Lenart � Izvirne božično-novoletne voščilnice

Za voščilo ustvarjalnost otrok
V občini Lenart so se letos odločili za izdelavo prav posebnih občinskih voščilnic ob božiču in novem letu. Nalogo 
oblikovanja izvirne praznične voščilnice z grbom občine so namreč zaupali kar tamkajšnjim osnovnošolcem. 

Sredi zimske temine so prižgali lučke v srcih in prinesli praznično 
razpoloženje. Nastopilo je sto učencev oz. polovica s svojimi učitelji. 
Naslov prazničnega nastopa so povzeli po božični pesmi. Izvedli so 
popolnoma klasičen program v prazničnem vzdušju, ki se je začelo 
s fanfarami. Tisoč iskric so prižgali, da bi s sveta pregnali zlo, da bi 
prevladali dobrota, veselje in ljubezen. Posamezne nastope v duhu 
teh vrednot so napovedali učitelji, sklenila jih je ravnateljica Lija Fraj-
nkovič. Izpostavili so vse tisto, kar je pomembno za skupno osreče-
vanje, za osrečevanje drug drugega. 

Nastop v MG Ptuj je bil za vse učence izjemno doživetje, zelo so 
se ga razveselili, še dolgo ga bodo pomnili, saj jim je oder gledališča 
prinesel novo dragoceno izkušnjo. 

MG 

Foto: Arhiv Svet24
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»Trenutno se ukvarjam s ser-
visnimi storitvami, tako med dru-
gim servisiram tehnološke linije 
za podjetje Don Don, sicer pa sem 
deloval tudi na drugih področjih,« 
pove Kravtsov. Toda po duši je 

inovator, pravi, zato išče nove po-
slovne priložnosti in po dodatne 
informacije je prišel na srečanje v 
PUNKT. 

In zakaj se je iz prestolnice pre-
selil v Podlehnik? »Ob kovidu smo 

se odločili, da gremo na svoje. Ku-
pili smo staro kmetijo v Sedlašku, 
jo obnovili. Sedaj v eni hiši stanuje-
mo, v drugi bomo uredili apartma, 
ki ga bomo dali na trg predvidoma 
spomladi,« še pove podjetnik, či-

gar žena je umetnica – slikarka 
Oxana Kravtsova.

Razlika med domačo 
pisarno in garažo

V PUNKT-u trenutno deluje 11 
podjetnikov, kar pomeni, da je za-
sedena dobra polovica delovnih 
prostorov. »Zadeva je zelo živa. 
Podjetja se ustanavljajo, selijo. 
Imeli smo podjetja, ki so že opu-
stila dejavnost, pridobili nova, 
glavnina pa ostaja enaka,« pojas-
ni Tina Baštevc Zorec, direktorica 
Javnega zavoda Podlehnik. Oce-
njuje, da je razpoloženje dobro 
in da vključeni podjetniki gradijo 
skupnost. Slednje potrdi tudi sa-
mostojni podjetnik Tomislav Gori-
šek. »Podjetniki z različnimi znanji 
bomo vzpostavili spletno stran 
PUNKT-a. Sicer pa podjetniki med 
sabo komuniciramo, sodelujemo, 

prostori so dobri. S Ptuja sem v 
Podlehnik prišel v sodelovanju z 
ostalimi podjetniki, s katerimi smo 
delali na skupnem projektu. Raz-
log je cena najema prostorov, ki je 
bila na Ptuju previsoka.« Gorišek, 
ki se ukvarja s programiranjem in 
sistemsko integracijo, še doda-
ja: »Ni razlike, ali poslovnim par-
tnerjem rečem Ptuj ali Podlehnik, 

navsezadnje gre vsega za nekaj 
kilometrov razlike. PUNKT je loci-
ran ob avtocesti, s terase pa nudi 
razgled na Gorco, Haloze, ki jih 
poslovnim partnerjem tudi poka-
žemo. Zagotovo je razlika, ali po-
slovne partnerje povabiš v urejene 
prostore, kjer imaš vso tehnično 
podporo, ali v domačo garažo.«

Mojca Vtič

Podjetniški inkubator PUNKT ni le črno-bela zgradba, je skupnost, ki ustvarja podjetniško vsebino. Tudi zaradi 
razpisnih pogojev Javni zavod Podlehnik, ki upravlja PUNKT, gosti številne delavnice in srečanja. Tako je bilo 
tudi sredi decembra, ko so pripravili jutranji podjetniški klepet ob kavi. Klepeta se je udeležil Alexey Kravtsov, 
po rodu iz Kazahstana, ki že deset let biva v Sloveniji, od tega zadnja leta v Sedlašku. 

Podlehnik � V PUNKT-u trenutno deluje 11 podjetij

S Ptuja v Podlehnik zaradi nižje najemnine 

Foto: Mojca Vtič

Tomislav Gorišek je samostojni podjetnik, ki se ukvarja s programi-
ranjem in sistemsko integracijo. »Trenutno sem v pričakovanju no-
vih projektov, eden teh je lojalnostna shema, primer tega so kartice 
zvestobe v trgovini.« Pred tem je bil vodja informatike v enem izmed 
proizvodnih podjetij. 

V resnici gre torej bolj kot ne za metanje 
peska v oči. Prvi razlog so novi prispevki, 
uvedeni letos. Od marca vsi zaposleni vsak 
mesec plačujejo 37,17 evra za obvezno 
zdravstveno zavarovanje, ki je bilo prej 
prostovoljno. Od 1. julija vsak zaposleni 
dodatno nameni še odstotek svoje plače 
za prispevek za dolgotrajno oskrbo (poleg 
tega en odstotek plača tudi delodajalec). 
Delavec s povprečno plačo je tako v letu 
2025 plačal 596 evrov dodatnih prispev-
kov. Naslednje leto, ko bomo prispevek za 

dolgotrajno oskrbo plačevali celo leto, bo 
ta znesek ob povprečni plači še za približ-
no 150 evrov višji, torej 746 evrov. Skupno 
bodo torej novi davki in prispevki krepko 
presegli božično darilo vlade.

Visoke podražitve hrane
A to še ni vse. To »darilo« dodatno izni-

či realni dvig cen življenjskih potrebščin, 
predvsem hrane. Te dni je OECD objavil 
lestvico držav z najvišjimi podražitvami 
hrane. Slovenija se je skupaj z Japonsko 

znašla na drugem mestu, takoj za Turčijo. 
To pomeni, da se je hrana v Sloveniji v pri-
merjavi z drugimi državami EU podražila 
najbolj izrazito. Letos se je dodatno izra-
zito podražilo predvsem meso, sadje in 
maslo.

Obvezna božičnica je tako le majhen 
obliž na ogromno rano, ki so jo zadali drugi 
ukrepi  te vlade. Gre za enkratni dodatek, ki 
niti slučajno ne krije drugih obremenitev, ki 
so v tem letu prizadele vse zaposlene.

K. H.

Prireditev velja za tradicional-
no, obdržala se je desetletja, tudi 
po spremembi lastništva in poslo-
vodstva. V preteklosti so sprejem 
organizirali v Miheličevi galeriji, 
lani prvič v Dominikanskem samo-
stanu. Udeležba gostov na priredi-
tvi je iz leta v leto večja, enako kot 
se širi obseg poslovanja. Letošnje 
leto bodo sklenili z okoli 60 milijoni 
evrov prihodkov, je povedal izvr-
šni direktor družbe Boris Medved. 
»Leto 2025 je bilo za nas uspešno, 
dosegli smo večino zastavljenih ci-
ljev. Poslovanje je v okviru prihod-
kov in ustvarjanja dodane vrednos-
ti stabilno. Zaposlujemo okoli 330 
sodelavcev, nam pa na gradbiščih 
manjka strokovni kader. Iščemo 

vse profi le gradbenih delavcev, od 
strojnikov do voznikov, predvsem 
pa inženirje.« 

Glede na to, da bo leto 2026 volil-
no, bo dela za gradbenike verjetno 
več kot dovolj. Direktor Medved 
je prikimal: »Okvirno načrtujemo 
enak obseg dela in prihodkov kot 
letos. Glede na volilno leto bo ver-
jetno cilje nekoliko lažje doseči. 
Občine, v katerih delujemo, so si v 
proračunih za naslednje leto zasta-
vile dokaj ambiciozne cilje.«

Med največjimi projekti, ki jih je 
Cestno podjetje Ptuj letos izvajalo 
oziroma jih še, so dela na novi cesti 
Ormož–Markovci, gradnja uprav-
ne stavbe za Komunalo Slovenska 
Bistrica in gradnja vrtca Gorišnica. 

Cesta med Ormožem in Markovci 
je eden večjih projektov v zgodo-
vini podjetja, dela po besedah teh-
ničnega direktorja Roka Lorenčiča 
potekajo v skladu s terminskim na-
črtom. Predvidoma jih bodo konča-
li v naslednjem letu. Delajo tudi na 
Hrvaškem, in sicer gradijo kanaliza-
cijo ter obnavljajo eno od izobraže-
valnih ustanov v Varaždinu.

Cestno podjetje Ptuj velja za naj-
večjo gradbeno družbo v Podravju. 
Je koncesionar za vzdrževanje dr-
žavnih cest in večino občinskih. Kot 
izvajalec je prisotno pri skoraj vseh 
večjih občinskih investicijah, bodisi 
visokogradnjah bodisi pri gradnji ali 
obnovi cest. Leto 2025 je bilo po-
membno tudi z vidika širitve podje-

tja, Cestno podjetje je namreč pos-
talo lastnik gradbene družbe Kit-ak 
iz Rogaške Slatine.  Podjetju je v 
zadnjih letih uspelo podvojiti pri-

hodke, in sicer z okoli 30 milijonov, 
ki so jih dosegali do leta 2020, na 
letošnjih 60. Zvišali so tudi dodano 
vrednost na zaposlenega, ki znaša 

okoli 50.000 evrov. Lani je dobiček 
družbe pri 57 milijonih prihodkov 
znašal 1,2 milijona evrov. 

MZ

Foto: ČG

Foto: Langerholc

Sodelavci Cestnega podjetja Ptuj

Foto: Mojca Vtič

Jutranji podjetniški klepet ob kavi je decembra potekal s sodelavci ZRS Bistra Ptuj.

Te dni je oziroma bo večina zaposlenih prejela obvezno božičnico v višini približno 639 evrov. Čeprav 
jo seveda velika večina državljanov pozdravlja, pa je njen učinek v primerjavi z novouvedenimi dav-
ki in podražitvami pravzaprav ničen.

Cestno podjetje Ptuj je 12. decembra ob 12. uri in 12 minut priredilo prednovoletni 
sprejem za župane in številne poslovne partnerje.

Slovenija, Podravje � Božičnica je slab obliž na davčni primež in podražitve 

Božičnica ne krije letos uvedenih davkov 

Ptuj � Tradicionalni sprejem Cestnega podjetja Ptuj

Letos bodo poslovali z okoli 60 milijoni evrov
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Ljudje in dogodki12 torek � 16. decembra 2025

V Slovenski Bistrici so v letu 
2022 začeli s 5,6 milijona evrov ob-
sežno investicijo, ki jo je z dvema 
milijonoma evrov sofi nanciralo 
ministrstvo za zdravje, razliko so 
dodale občine soustanoviteljice in 
sam zdravstveni dom. Ob pripravi 
dokumentacije so v Slovenski Bi-
strici velikost utemeljevali z vzpo-
stavitvijo satelitskega urgentnega 
centra, ki je bil vse do začetka leta 
2024 vključen v mrežo. Z na novo 
sprejeto uredbo je slovensko-
bistriški satelitski center izpadel iz 
predvidene mreže, češ da ne izpol-
njuje pogojev: število prebivalstva 
45.000 ljudi in oddaljenost najmanj 
40 km ali 30 minut vožnje do ur-
gentnih centrov Ptuj in Maribor. 
Vendar pa so v Slovenski Bistrici 

že lani poudarili, da tudi nekateri 
drugi satelitski urgentni centri ne 
izpolnjujejo pogojev, na primer ZD 
Litija, kjer je predviden satelitski 
urgentni center in kjer je bil pred 
nastopom funkcije zaposlen držav-
ni sekretar na ministrstvu. 

Nato je od ministrstva prišla 
vest, da naj se občini Slovenske 
Konjice in Slovenska Bistrica do-
govorita o skupnem satelitskem 
urgentnem centru. Tako se je po-
javila ideja o SUC Tepanje. Govori 
se, da zaradi strankarskih povezav, 
kar ne bi bilo nemogoče, saj se je 
svetniška skupina Gibanja Svobo-
da v Slovenskih Konjicah pohvalila, 
da so začeli postopke za umestitev 
satelitskega urgentnega centra v 
naselje Tepanje. 

Bi SUC Tepanje pomenil 
izgubo dežurne službe? 
Toda Bistričani vztrajajo pri svo-

jem, saj uporabniki ZD Slovenska 
Bistrica ne živijo le v središču mes-
ta in ob prometnici proti Ptuju ali 
Mariboru, temveč tudi v zaselkih 
na Pohorju ali v haloškem delu Ma-
kol, kjer so nekateri prebivalci tudi 
60 km oddaljeni od urgentnih cen-
trov Ptuj ali Maribor. Največja bo-
jazen pa je, da bi ob izgradnji sate-
litskega centra Tepanje v Slovenski 
Bistrici izgubili zdravniško dežurno 
službo z okrepljeno ekipo. 

V Slovenski Bistrici pravijo, da so 
že izgubili pisarno fi nančne upra-
ve, boriti so se morali za upravno 
enoto, vlada pa je v maju potrdila, 

da se v začetku leta 2027 ukinjajo 
še okrajna sodišča. Tudi zaradi pre-
teklih negativnih izkušenj jih skrbi 
za obstoj dežurne zdravniške služ-
be. »Drži, da imamo trenutno za-
gotovljeno dežurno službo, nujno 
medicinsko pomoč in dodatnega 
zdravnika, lahko pa se nekdo že 
prihodnje leto spomni, da se kaj 
spremeni,« je jasen župan Ivan Ža-
gar. Ministrstvo je v tem času ZD 
Slovenska Bistrica že znižalo obseg 
dežurne službe. Slednja sedaj delu-
je ob sobotah, nedeljah in prazni-
kih med 8. in 16. uro, ob tem pa sta 
v Slovenski Bistrici zagotovljeni še 
dve vozili nujne reševalne pomoči 
in vozilo urgentnega zdravnika z 
zdravnikom in diplomiranim zdra-
vstvenikom 24 ur vse dni v letu.

Potreb po satelitskih 
urgentnih centrih v 

Podravju ni
Ob nedavnem vladnem obisku je 

mnenje glede satelitskih urgentnih 
centrov, ki niso predvideni niti v 
Ormožu, Slovenski Bistrici ali kje 
drugje v tej regiji, podal državni 
sekretar Denis Kordež. Dejal je: »V 
severovzhodnem delu države ima-
mo devet enot nujne medicinske 
pomoči ter tri urgentne centre: 

Maribor, Ptuj in Murska Sobota. To 
področje z vidika oddaljenosti do 
urgentnih centrov ne ustreza kri-
terijem, po katerih bi potrebovali 
satelitski center. Slednji predstavlja 
stavbo, kjer je treba zagotavljati 
rentgen in zdravljenje. Na tem ob-
močju ni potreb po tem. Imamo za-

dostno število mobilnih ekip, tako 
vozil urgentnih zdravnikov kot nuj-
nih reševalnih vozil. Locirane pa so 
strateške točke, kjer je prisotnost 
zdravnika zagotovljena.« Med sle-
dnjimi naj bi bili Ormož, Ljutomer in 
Slovenska Bistrica. 

Mojca Vtič

Prostori za satelitski urgentni center v Slovenski Bistrici so zagotovljeni, a glede na informacije naj bi bilo mini-
strstvo bolj naklonjeno gradnji novega – v Tepanju. V Slovenski Bistrici in okoliških občinah se zato sprašujejo, ali 
okrog 36.500 prebivalcem grozi, da bodo ostali brez dežurne zdravniške službe.

Podravje � Država ukinja državne službe na podeželju

Bo 36.500 ljudi ostalo brez dežurne zdravniške službe?

Foto: Mojca Vtič

Svetniki štirih občin so sprejeli sklep, da od Ministrstva RS za zdravje zahtevajo, da ZD Slovenska Bistrica 
nemudoma umesti nazaj v mrežo satelitskih urgentnih centrov. 

Slovenskobistriški župan, svetniki Slovenske Bistrice in 
občin Makole, Oplotnica, Poljčane vztrajajo pri ponovni 
umestitvi ZD Slovenska Bistrica v mrežo satelitskih centrov. 
»Na ministrstvu zagotavljajo, da se nivo storitev ne bo 
spremenil, vendar izkušnje, ki jih imamo z drugih področij, 
govorijo nasprotno. Kogar enkrat piči kača, se boji zvite vrvi. 
Zato zahtevamo, da se tudi v Slovenski Bistrici vzpostavi 
satelitski urgentni center, da se zagotovi dežurna služba. 
Bilo bi tudi korektno, da se v Slovenskih Konjicah zagotovi 
nemotena zdravstvena oskrba,« pravi župan Žagar. 

Foto: Mojca Vtič

Ivan Žagar: »Kogar enkrat piči kača, se boji zvite vrvi.«

Osnovni namen te spremembe 
zakonodaje je omejitev zlorab, »ki 
jih predstavljajo zaporedni vstopi 
in izstopi iz sistema normiranih od-
hodkov ali prenehanje in ponovno 
začenjanje opravljanja dejavno-
sti« zgolj zaradi zniževanja davčne 
obveznosti, so pojasnili v obrazlo-
žitvi prenovljenega ugotavljanja 
davčne osnove z upoštevanjem 
normiranih odhodkov.

Sobodajalci in nekateri sezonski 
delavci so se navadili na odpiranje 
in zapiranje s. p. Nova omejitev pa 
prinaša precejšnje izzive za sezon-
ske podjetnike in projektne delav-
ce, kot so turistični vodniki in so-
bodajalci. Ti so bili vajeni prilagajati 
status s. p. glede na sezono dela, 
česar zakonodaja doslej ni omeje-
vala. Podobno so ravnali soboda-
jalci, pri katerih je dejavnost zakon-
sko omejena na določeno število 
dni (150 oziroma po novi ureditvi 
180 dni), zato so pogosto odpirali 

in zapirali dejavnost. Tako so se 
izognili plačilu socialnih prispevkov 
v mesecih, ko niso imeli dohodka.

Nova pravila veljajo za vse nor-
mirane s. p., tako polne kot popol-
danske. Finančna uprava je v pojas-
nilih medijem navedla konkreten 
primer strogosti ukrepa: zaveza-
nec, ki bi 10. januarja 2026 prene-

hal z dejavnostjo in jo ponovno re-
gistriral 1. junija 2026, ne bo mogel 
vstopiti v sistem normirancev. To 
bi mu bilo omogočeno šele janu-
arja 2032, ob predpostavki, da bi 
bila dejavnost vmes neprekinjeno 
registrirana ter bi izpolnjeval pri-
hodkovne pogoje.

L. Tetičkovič

Slovenija, Podravje � Nova omejitev za sezonske podjetnike

Konec sezonskih espejev
Ministrstvo za fi nance samostojnega podjetništva (s. p.) ne vidi kot sezonske dejav-
nosti, zato je z začetkom leta uvedlo varovalko pred zapiranjem in vnovičnim odpira-
njem normiranega s. p. Davčni zavezanec, ki bo po 1. januarju zaprl svoj normirani s. 
p., pet let ne bo mogel znova vstopiti v sistem normirancev.

Foto: Freepik

Tudi ta pravica je namreč prešla pod sistem dol-
gotrajne oskrbe, ki je začela veljati 1. decembra. 
Postopek pa je tak kot pri uveljavljanju vseh drugih 
pravic iz dolgotrajne oskrbe. Torej vsak upraviče-
nec mora oddati vlogo na center za socialno delo, 
ki ugotavlja, ali je oseba, ki zaprosi za dodatek, do 
tega upravičena oziroma v kolikšni meri.

Kaj pa tisti starejši, ki že prejemajo dodatek za 
pomoč in postrežbo? Njim ni treba storiti nič. Če ste 
že do zdaj prejemali dodatek, ga boste tudi v pri-
hodnje. Zpiz je upravičence razdelil v tri kategorije. 
Upravičenci do najvišjega dodatka prejmejo skoraj 
530 evrov, upravičenci na višji ravni skoraj 370, na 
nižji ravni pa nekaj več kot 180 evrov. 

Kdorkoli pa se lahko odloči in vstopi v sistem dol-
gotrajne oskrbe, vendar nato izgubi pravico do do-
datka za pomoč in postrežbo, ki ga izplačuje Zpiz. 

Gre namreč za pravici, ki se izključujeta. Od 1. de-
cembra 2025 lahko pravico do dodatka za pomoč 
in postrežbo na Zpizu pridobijo le slepi upokojenci, 
slepi in slabovidni.

Po novem pet kategorij
V sistemu dolgotrajne oskrbe so zneski neko-

liko nižji, vendar so upravičenci razdeljeni v pet 
kategorij. Najvišji znesek, ki ga lahko prejmejo, je 
491 evrov, za četrto kategorijo 357, za tretjo 268, 
za drugo 179 evrov ter za najnižjo kategorijo 89 
evrov. Vse upravičence pa bo koordinator dolgo-
trajne oskrbe redno obiskoval. Tiste, ki so v prvi 
kategoriji, bo obiskal enkrat na leto, starostnike, ki 
potrebujejo nekoliko več pomoči, bo obiskal na tri 
mesece, tiste iz četrte in pete kategorije pa enkrat 
na mesec. 

Slovenija � Spremembe, ki jih prinaša Zakon o dolgotrajni oskrbi

Po dodatek za pomoč in postrežbo na CSD
Od 1. decembra številni starejši ne morejo več zaprositi za dodatek za pomoč in 
postrežbo, ki ga je izplačeval Zpiz, zamenjal ga je tako imenovani denarni prejemek.

Foto: P. Lavre

M. Prek
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v polno, kar so varovanci trenerja 
Branka Tamšeta izkoristili za naj-
višje vodstvo na tekmi s petimi goli 
razlike (29:24 v 58. minuti). V tem 
delu sta se pri domačinih s po dve-
ma goloma izkazala Marko Kotar in 
Darko Cingesar. 

V sami končnici tako ni bilo no-
bene drame. Gostitelji so imeli vse 
vajeti igre v svojih rokah za tri-
najsto zmago v sezoni, tako da so 
zadržali tudi prvo mesto v 12-član-
ski elitni ligi, medtem ko Ormoža-
ni po devetem porazu ostajajo v 
spodnjem delu prvenstvene raz-
predelnice.

Pri Trebanjcih sta bila najučin-
kovitejša Lan Grbić s sedmimi in 

Trimo Trebnje – 
Jeruzalem Ormož 31:27 
(14:13)

TRIMO TREBNJE: Šalamon (1 
obr.), Lesjak (8 obr.); Didovič, Pav-
lović, Jurečič 4, Kresal, Soršak 2, Ba-
znik, Kotar 5 (2), Pavlović, Guček 1, 
Grmšek 3, Grbić 7, Cizerle, Cingesar 
3, Majstorović 6 (3). Trener: Branko 
Tamše.

JERUZALEM ORMOŽ: Ranfl  (9 
obr.), Balent; Munda 1, Grabovac 
1, Žunič, Fergola, Vincek, Nešić 4, 
M. Hebar 6 (3), Šulek, Lukman 8, G. 
Hebar 2, Majhen 4, Jerenec, Škrinjar 
1. Trener: Marko Bezjak.

SEDEMMETROVKE: Trimo Treb-
nje 6 (5), Jeruzalem Ormož 5 (3).

IZKLJUČITVE: Trimo Trebnje 6, 
Jeruzalem Ormož 12 minut.

RDEČI KARTON: Škrinjar (49., 
Ormož).

Serijo zahtevnih tekem 
z ekipami z vrha tabele 
so Ormožani zaključili 
v Trebnjem, kjer jih je v 
prenovljeni domači dvorani 
OŠ Trebnje pričakal Trimo. 
Po Slovenj Gradcu in dvakrat 
Slovanu (v prvenstvu 
in pokalu) so Ormožani 
tudi na Dolenjskem nudili 
favorizirani ekipi dober 
odpor, a do kakšne točke 
vendarle niso prišli. 
V ekipo Ormoža se je po 
bolezni vrnil Jure Lukman, 
kar je trenerju Marku 

Bezjaku omogočalo večjo 
rotacijo in posledično boljšo 
konkurenčnost domačinom. 

Večji del dvoboja je minil v pov-
sem enakovredni predstavi, kar je 
bilo glede na razmerje moči na le-
stvici dokaj presenetljivo. V prvem 
polčasu so papirnati favoriti iz Treb-
njega vodili največ za dva gola, izid 
pa je bil kar desetkrat izenačen. 
Podobna slika se je kazala tudi večji 
del drugega polčasa, čeprav so bili 
domačini večino časa v rahli pred-
nosti. 

Ormožani so se dobro držali vse 
do 54. minute in izida 26:24. V nas-
lednjih štirih minutah niso zadeli 

Strelska zveza Slovenije 
je v Thermani Laško 
tradicionalno, že 45. 
zapored, podelila priznanja 
za izstopajoče dosežke v letu 
2025, razglasila najboljše 
strelke, strelce in društva 
ter se zahvalila strelskim 
delavcem za organizacijsko 
delo.

Drugič zapored je laskavo prizna-
nje za najboljšo strelko leta prejela 
odlična Ormožanka Urška Kuharič iz 
SD Kovinar Ormož. Slednja je največ-
ji uspeh v sezoni dosegla s četrtim 
mestom na evropskem prvenstvu v 
francoskem Chateaurouxu s puško 
v trojnem položaju na 300 m. Zelo 
uspešna je bila tudi na svetovnem 
prvenstvu v Kairu, kjer je v treh raz-
ličnih disciplinah s puško na 50 in 300 
m osvojila osmo, deseto in dvanajsto 
mesto. Zmago je slavila tudi na tekmi 
evropskega pokala na 300 m. 

Mednarodne uspehe je do-
polnila z domačimi naslovi, ko je 
postala dvojna državna prvakinja 
na DP z malokalibrsko puško na 
50 m v disciplini leže in v trojnem 
položaju. Na državnem prvenstvu 
z zračno puško je osvojila sedmo 
mesto. Postala je prvoligaška pr-
vakinja in zmagovalka skupnega 
seštevka državne lige 1. A z zračno 
puško v sezoni 2024/25, osvojila pa 
je tudi naslov državne prvakinje s 
samostrelom na 10 m ter prejela še 
bronasto plaketo SZS za 4. mesto 
na EP. 

»Ponosna sem, da sem letos 
drugič zapored prejela 
nagrado športnice leta. 
Seveda mi to predstavlja 
motivacijo in izziv za 
naslednjo sezono. Svojih 
pričakovanj v pretekli sezoni 
sicer nisem izpolnila, zato 
z njo ne morem biti v celoti 

zadovoljna. Kljub temu pa se 
lahko pohvalim z nekaterimi 
lepimi dosežki in z njimi v 
mislih se januarja podajam 
v novo sezono,« nam je ob 
prejemu prestižne nagrade 
najboljše strelke leta 2025 
povedala Urška Kuharič. 
Na številne uspehe svoje 
varovanke je zelo ponosen 
tudi Urškin trener Stiven 
Vočanec. 

Ptujčanka Majda Raušl 
prejela bronasto 
plaketo SZS

Med dobitniki najvišjih priznanj 
Strelske zveze Slovenije je bila tudi 
ptujska strelka Majda Raušl, ki je 
prejela bronasto plaketo za izbolj-
šan državni rekord z malokalibrsko 
pištolo na 50 m.

Luka Lukić prvič 
najboljši tudi v članski 
konkurenci

V moški konkurenci se je prvega 
naziva najboljšega strelca leta raz-
veselil Luka Lukić iz Trzina s svojim 
trenerjem Damijanom Klopčičem. 
V mladinski konkurenci sta si naziv 
najboljšega mladinca razdelila izje-
mno talentirana in uspešna Rušan 
Gal Potrč s trenerjem in očetom 
Simonom Potrčem ter Ljubljančan 
Maksimilijan Žarić s trenerjem An-
dražem Tekavčičem. Med mladin-
kami je bila pričakovano najboljša 
mladinska svetovna prvakinja z 
zračno pištolo na 10 m, Manja Slak 
iz Gorenje vasi. 

Prestižno lovoriko za najboljše 
strelsko društvo leta 2025 je se-
demnajstič doslej osvojilo Strelsko 
društvo Dušan Poženel iz Rečice 
pri Laškem.

Simeon Gönc

Rokomet
Dravaši z veliko želje do 
preobrata in zmage

Stran 14
Rokomet
Nedeljani do tretje, 
Gorišničani do sedme zmage 

Stran 14

Judo
Judoisti ptujske Drave do 
naslova prvakov 2. lige

Stran 15
Namizni tenis
Zaključili z letošnjimi 
prvenstvenimi nastopi

Stran 15

Urednik športnih strani: 
Jože Mohorič. 
Sodelavci:
David Breznik, Uroš Krstič, 
Niko Šoštarič, Simeon Gönc, 
Franc Slodnjak, 
Silva Razlag,
Črtomir Goznik.

E-mail: sport@radio-tednik.siE-mail: sport@radio-tednik.si

REZULTATI 15. KROGA: Trimo 
Trebnje – Jeruzalem Ormož 31:27 
(14:13), Ško� a Loka – Riko Ribnica 
37:25 (19:12), Slovenj Gradec – Gore-
nje Velenje 26:30 (15:15), Škofl jica – 
Frankstahl Radovljica 29:26 (16:15), 
LL Grosist Slovan – Celje Pivovar-
na Laško 34:31 (17:18), Krka – Sviš 
Cugelj okna Ivančna Gorica 27:23 
(12:14). 
1. TRIMO TREBNJE 14 13 1 0 27
2. LL GROSIST SLOVAN 14 12 2 0 26
3. CELJE PIVO. LAŠKO 15 10 2 3 22
4. GORENJE VELENJE 15 8 2 5 18
5. SLOVENJ GRADEC 15 8 1 6 17
6. KRKA 15 7 1 7 15
7. RIKO RIBNICA 15 5 2 8 12
8. ŠKOFJA LOKA 15 4 3 8 11
9. SVIŠ IVANČNA GORICA 15 3 3 9 9
10. JERUZALEM ORMOŽ 15 3 3 9 9
11. ŠKOFLJICA 15 3 2 10 8
12. RADOVLJICA 15 2 0 13 4

RAZPORED 16. KROGA, V SRE-
DO, 17. 12., ob 18.00: Gorenje Vele-
nje – LL Grosist Slovan, Krka – Ško-
� a Loka; OB 18.30: Celje Pivovarna 
Laško – Trimo Trebnje; OB 19.00: 
Jeruzalem Ormož – Škofl jica, Riko 
Ribnica – Slovenj Gradec, Franks-
tahl Radovljica – SVIŠ Cugelj okna 
Ivančna Gorica. 

Rokomet � Liga NLB

Vodilna ekipa iztisnila iz sebe vso moč

Strelstvo � Strelec leta 2025

Urška Kuharič drugič zapored naj strelka leta

Foto: Črtomir Goznik

Jure Lukman se je po vrnitvi v ekipo izkazal z dobro realizacijo. 

Foto: Simeon Gönc

Ormoška strelka Urška Kuharič s svojim trenerjem Stivenom Vo-
čancem ob prejemu prestižne nagrade za najboljšo strelko leta 2025.

Marko Majstorović s šestimi goli, 
pri Ormožanih pa Jure Lukman z 
osmimi in Martin Hebar s šestimi 
zadetki. 

Trebanjska zasedba bo v pri-
hodnjem krogu gostovala v Celju, 
ormoška pa bo gostila Škofljico. 
Obe tekmi bosta v sredo, 17. de-
cembra.

Marko Majstorović, Trimo Treb-
nje: „Čestitke ekipi za zmago. Po 
sredini pokalni zmagi proti Gorenju 
smo imeli malo časa za pripravo 
na Ormož. Vedeli smo, da nas čaka 
zahtevna tekma, saj je tekmec zelo 
neugoden. Stisnili smo vse moči 
do zadnjih sekund in si priborili po-
membni dve točki. Hvala navijačem 
za odlično vzdušje.“

Ignjat Nešić, Jeruzalem Ormož:
„Čestitke ekipi Trebnjega za pošte-
no in korektno tekmo. Vedeli smo, 
da je Trebnje vodilna ekipa prven-
stva in da je v vlogi favorita. Kljub 
temu smo se borili in si želeli točk, 
a te so vseeno ostale v Trebnjem. 
Zdaj se z osredotočenostjo odprav-
ljamo zaključit leto 2025 z dvema 
domačima tekmama proti Škofl jici 
in Radovljici.“

sta, JM

V sredo in soboto za 
»biti ali ne biti«
Do zaključka prvega dela sezone v državni 
ligi 1. A sta ostala le še dva kroga. Za 
Ormožane, ki so zaenkrat v nezavidljivem 
položaju, bosta „kvalifi kacijska“, saj 
igrajo na domačem parketu na Hardeku 
z ekipama, ki zasedata zadnji mesti na 
lestvici. Najprej se bodo v sredo pomerili s 
Škofl jico, v soboto pa še z Radovljico. 

Nobene ne gre podcenjevati, kvečjemu naspro-
tno, saj bo šlo za prave derbije začelja in morda že 
za odločilni tekmi za uvrstitev v končnico, med naj-
boljših osem ekip lige. V tem krogu je Škofl jica pre-

magala Radovljico in se ji oddolžila za poraz v prvem 
delu sezone, kar tudi za Hardek napoveduje borbeno 
predstavo. Še večji naboj bo s sabo nosila sobotna 
tekma z Radovljico, ki jo vodi Ormožan Uroš Krstič. 
Vrnitev v domači Hardek z ekipo iz Gorenjske bo za 
vse prisotne zagotovo močan čustveni vrtiljak … A 
počasi, brez prehitevanja, najprej je treba opraviti 
nalogo s Škofl jico …

Trener Marko Bezjak si je v enem od prejšnjih in-
tervjujev zaželel bolj konstantne predstave varovan-
cev, kar so ti v določeni meri – kljub dvema porazoma 
proti Slovanu in Trebnjemu – tudi pokazali. Zadnja 
poraza s štirimi goli razlike proti vodilnima ekipama 
lige spadata v rubriko „drago prodana koža“, proti 
Škofl jici in Radovljici se pričakuje nadgradnja v obliki 
štirih priborjenih točk. Glede na zasedbo ormoške 
ekipe vsekakor uresničljiva naloga …
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bili celo korak pred njimi (nazadnje 
so vodili 25:26 v 52. minuti). Kar šest 
od skupno desetih zadetkov je v 
drugem polčasu za goste dosegel 
Žan Pajk. 

Drava Ptuj – DRŠ 
Sebastjana Soviča 30:27 
(14:15)

DRAVA PTUJ: Primožič (12 obr.), 
Rutar; Škrobot 6(2), Kuzma, Ha-
rinski 3, Krasnič, Golež 3, Osterc, 
Svenšek 1, Nikl, Bezjak, Mlač Černe 
5, Kocijančič 3, Emeršič 9(1), Tavčar. 
Trener: Uroš Šerbec.

SEDEMMETROVKE: Drava Ptuj 
5/3, DRŠ Sebastjana Soviča 9/9.

IZKLJUČITVE: Drava Ptuj 14 mi-
nut, DRŠ Sebastjana Soviča 10 mi-
nut.

Nekdanji odlični rokometaš Se-
bastjan Sovič je v svojem društvu 
zbral kopico nadarjenih mladih 
igralcev, ki so zelo drago proda-
li svojo kožo tudi na obračunu z 
Dravo. Ptujčani niso najbolje začeli 
tekme, saj so imeli precej težav v 
napadu, pa tudi obramba ni bila 

prava. Tej je največ težav v prvem 
polčasu povzročal Nik Sovič, ki je 
velik potencial slovenskega roko-
meta. Organizator igre je individu-
alno reševal situacije v napadu in je 
bil praktično neustavljiv za ptujsko 
obrambo. To je trenerja domače 
ekipe Uroša Šerbca prisililo, da je 
zanj odredil „fl aster“, tesno pokri-
vanje po celotnem igrišču. 

Gostje iz Šoštanja so vodili ves 
prvi polčas in v 21. minuti so ime-
li že kar občutno prednost petih 
zadetkov – 7:12. Zadnjih nekaj mi-
nut prvega polčasa je Drava odi-
grala močnejšo obrambo, ki jo je 
nadgradila z nekaj zaporednimi 
zadetki. Najbolj učinkovit domači 
igralec na tekmi Urh Emeršič je 
izvajal uspešne prodore in pre-
igravanja ter je sedem od skupno 
devetih zadetkov dosegel v prvem 
polčasu – 14:15. 

Uspešen zaključek prvega pol-
časa je domačinom dvignil moralo, 

zato so v drugem polčasu z večjo 
zbranostjo izboljšali realizacijo. Dra-
va je tako prevzela pobudo v igri, a 
igralci DRŠ Sebastjana Soviča so jih 
rezultatsko ves čas spremljali oz. so 

REZULTATI 13. KROGA: Drava 
Ptuj – DRŠ Sebastjana Sovica 30:27, 
Ljubljana – Koper 30:33, Črnomelj 
– Grosuplje 33:25, Ajdovščina – Mo-
kerc Ig 22:30, Misteral Krško – Herz 
Šmartno 39:37, Dobova – Dol TKI 
Hrastnik 25:33. 
1. KOPER 13 10 1 2 21
2. AJDOVŠČINA 13 9 1 3 19
3. MISTERAL KRŠKO 13 9 0 4 18
4. MOKERC - KIG 13 8 1 4 17
5. DRAVA PTUJ 13 7 2 4 16
6. HERZ ŠMARTNO 13 6 1 6 13
7. GROSUPLJE 13 6 1 6 13
8. LJUBLJANA 13 3 3 7 9
9. SEBASTJANA SOVIČA 13 3 2 8 8
10. DOBOVA 13 4 0 9 8
11. DOL TKI HRASTNIK 13 4 0 9 8
12. ČRNOMELJ 13 3 0 10 6

Rokomet � 1. B SRL (m)

Z veliko želje do preobrata in zmage

Velika Nedelja – Kronos 
32:29 (17:17)

VELIKA NEDELJA: Slana (1 obr.), 
Novak (6 obr.), Firšt Šeruga (2 
obr.); Trstenjak 9, Borko 6(2), Kra-
bonja 6, Žuran 3, Mihorič 3, Štibler 
2, Turković 1, Meško 1, Škorjanec 1, 
M. Kokol, L. Kokol. Trener: Damir 
Turković. 

SEDEMMETROVKE: Velika Nede-
lja 4/2; Kronos 7/3. 

IZKLJUČITVE: Velika Nedelja 8 mi-
nut; Kronos 10 minut. 

POTEK REZULTATA: 4:4, 4:6, 
6:10, 9:10, 12:12, 17:15, 17:17, 18:20, 
21:20, 25:25, 27:25, 29:28, 32:28, 
32:29. 

V 10. krogu sta se med seboj me-
rili ekipi Velike Nedelje in Kronosa, 
ki sta imeli pred dvobojem enako 
število točk – štiri. Po tekmi so se 
pete in šeste veselili domačini. 

Izid je bil v uvodu izenačen do 
9. minute (4:4), nato pa so do sre-
dine polčasa na igrišču gospodarili 
gostje (6:10 v 15. minuti). Domači-
nom je nov zagon dodal vratar Lan 
Novak, ko je s svojo edino obram-
bo na tekmi zaustavil strel gostov 
iz sedemmetrovke. Po izidu 9:10 je 
bilo nadaljevanje lažje, šele v 26. 
minuti pa so varovanci trenerja 
Damirja Turkovića prvič na tekmi 
povedli (15:14). Na odmor sta odšli 
ekipi izenačeni. 

Tudi v drugem delu se je na-
daljevalo v ritmu „gol za gol“, 
nobeni ekipi ni uspelo povesti za 
več kot dva gola. Tekma se je do-
končno prelomila v 55. minuti, ko 
je najprej za goste znižal (29:28) 
njihov najboljši strelec Luka Stoj-
kovič (7 golov), nato pa so gostje 
ostali brez dveh igralcev na igri-
šču (eden je moral igrišče zapusti-

ti zaradi protestov s klopi). Žiga 
Trstenjak in Blaž Krabonja (2) sta 
to kaznovala in domačini so ven-
darle pobegnili na odločilno razli-
ko 32:28. 

V naslednjem krogu (zadnjem v 
tem delu sezone) bo ekipa Velike 
Nedelje znova igrala pred svojimi 
navijači, tekmec bo ekipa Alples 
Železniki. 

Peter Zorec, pomočnik trener-
ja Damirja Turkovića, je po tekmi 
povedal: „Prvi polčas smo odigrali 
dokaj rezervirano. V obrambi nismo 
bili na svojem nivoju, kar se je poz-
nalo na rezultatu. Drugi del polčasa 
smo končno strnili obrambo in do-
segli nekaj lahkih zadetkov, kar nas 
je na koncu pripeljalo do pozitivne-
ga rezultata. Hvala navijaški skupini 
Murve za navijanje in vsem, ki nas 
spremljajo na tekmah.“

Gorišnica – Sevnica 
28:27 (16:15)

GORIŠNICA: N. Trunk (7 obr.), 
Brodnjak, Voda (4 obr.); M. Tima-
rac 9(2), Ozmec 7(3), Potočnjak 6, 
Žnidarič 2, N. bedrač 2, Tement 1, 
G. Trunk 1, Gašič, T. Bedrač, Belšak, 
Zemljarič. Trener: Luka Zorli.

SEDEMMETROVKE: Gorišnica 
7/5; Sevnica 4/2.

IZKLJUČITVE: Gorišnica 16 minut; 
Sevnica 8 minut. 

RDEČI KARTON: Zbašnik (35., 
Sevnica).

POTEK REZULTATA: 0:4, 3:4, 
6:6, 7:9, 9:9, 11:10, 14:12, 16:15, 17:19, 
19:21, 21:21, 25:26, 28:26, 28:27. 

Po zmagi na lokalnem derbiju 
v Veliki Nedelji je Gorišničane ča-
kala nova težka naloga – obračun 
z drugouvrščeno Sevnico. Dobro 
formo so varovanci Luka Zorli-
ja potrdili z zmago na enem od 
derbijev kroga (v drugem je Mari-
bor proti Novi Gorici doživel prvi 
poraz v sezoni). 

Že drugič zapored so Gorišničani 
slabo odprli tekmo (0:4), prvi gol so 
dosegli šele v 7. minuti (Mihajlo Ti-
marac). Z boljšim nadaljevanjem so 
v 13. minuti izenačili na 6:6, nato pa 
je bil izid šestkrat izenačen. V konč-

nici prvega dela so bili domačini v 
minimalnem vodstvu, tako je bilo 
tudi ob polčasu. 

Na začetku drugega polčasa 
je najboljši gostujoči strelec Jurij 
Zbašnik pri izidu 17:17 prejel rdeči 
karton, a se gostom v nadaljevanju 
tekme to ni pretirano poznalo. Tako 
so minimalno prednost ohranjali 
vse do 54. minute in izida 25:26. 

Kot je na tekmah Gorišnice v tej 
sezoni že navada, je sledila drama-
tična končnica. Luka Potočnjak, Žan 
Ozmec in Urban Tement so rezultat 
obrnili v svojo korist (28:26 v 58. 
minuti), gostje pa so hitro znižali 
(28:27). Izključitev Tementa v 59. 
minuti bi lahko domačine drago sta-
la, a je Nejc Anej Voda z obrambo 
preprečil izenačenje. Na drugi stra-
ni je z odlično obrambo postregel 
tudi vratar gostov, a je nato slabo 
podal v napad in ostalo je pri mini-
malni zmagi Gorišnice. 

V zadnjem krogu tega dela sezo-
ne se bodo Gorišničani odpravili na 
gostovanje v Radeče. 

Luka Zorli, Gorišnica: „Spet smo 
tekmo slabo začeli, a smo se dokaj 
hitro pobrali. Na odmor bi lahko 
odšli z vodstvom dveh zadetkov, 
a smo slabo odigrali končnico. V 
drugem polčasu je naša igra znova 
nihala, na koncu pa smo vendarle 
izvlekli dragoceno zmago. V konč-
nici smo imeli dve priložnosti, da bi 
povedli +2, a nam ni uspelo, zato pa 
smo odigrali dobro v obrambi in ub-
ranili minimalno prednost.“

Jože Mohorič

Rokomet � 2. SRL (m)

Nedeljani do tretje, Gorišničani do sedme zmage 

Foto: Črtomir Goznik

Presenečenje tekme je bil z igro na zunanjem položaju Staš Kocijančič. 

KK Intera Ptuj – ŽKK 
Maribor 87:72 (21:13, 
23:21, 25:14, 18:22)

KK INTERA PTUJ: Kozel 22, Kirbiš 
11, Rakovec 6, Turk 9, Vrabl 6, Kovač 
3, Butolen 13, Vidovič 13, Kolarič 2, 
Rozman, Lozinšek 2, Krošel 4. Tre-
ner: Filip Majal.

ŽKK MARIBOR: Abram 29, Miho-
lič, Manjević Kopčič 12, Matijevič 16, 
Kirsanov 4, Janič 4, Bruči 1. Trener: 
Matjaž Čuješ. 

V 9. krogu sta se v dvorani Gim-
nazije Ptuj srečala lokalna rivala, 
Intera Ptuj in ŽKK Maribor. Gostje 
so prišli na Ptuj v močno oslabljeni 
sestavi, z le sedmimi igralci, med 
drugim sta manjkala Jure Ritlop in 
David Drame. 

Domača vrsta je pred kakšnimi 
sto gledalci suvereno izkoristila to 

premoč in prišla do zanesljive zma-
ge. Do lepe prednosti so prišli varo-
vanci trenerja Filipa Majala že v prvi 
četrtini, odločilen pa je bil začetek 
tretje četrtine, ko so si priigrali že 
20 točk naskoka. 

V zadnji četrtini je domači trener 
poslal v igro vse igralce s klopi, ti pa 
so brez težav ohranjali varno razli-
ko. Med strelce se je vpisalo 11 od 12 
igralcev domače ekipe, največ točk 
je k zmagi dodal Vid Kozel. 

Jože Mohorič

Košarka � 4. SKL - vzhod (m)

Na Ptuju prvi poraz 
Maribora v sezoni

Foto: Črtomir Goznik

Košarkarji KK Intera Ptuj so brez posebnih težav ugnali oslabljeno 
zasedbo ŽKK Maribor. 

REZULTATI 10. KROGA: Gorišni-
ca – Sevnica 28:27, Velika Nedelja 
– Kronos 32:29, Arcont Radgona 
– Butan plin Izola 28:33, Maribor 
Branik – Nova Gorica 22:28, Rudar 
– Radeče papir nova 31:31. Tekma 
Alples Železniki – Kočevje je bila 
prestavljena. 
1. MARIBOR BRANIK 9 8 0 1 16
2. SEVNICA 10 7 1 2 15
3. NOVA GORICA 10 6 2 2 14
4. BUTAN PLIN IZOLA 10 6 2 2 14
5. GORIŠNICA 9 7 0 2 14
6. RADEČE PAPIR NOVA 10 5 1 4 11
7. KOČEVJE 8 4 0 4 8
8. VELIKA NEDELJA 10 3 0 7 6
9. ARCONT RADGONA 10 3 0 7 6
10. KRONOS 10 1 2 7 4
11. RUDAR 10 1 2 7 4
12. ALPLES ŽELEZNIKI 8 1 0 7 2
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Foto: Davorin Arnuga

Rokometaši Gorišnice (na fotografi ji Luka Potočnjak) so dosegli 
dragoceno zmago proti tekmecu z vrha lestvice. 

Foto: Davorin Arnuga

Rokometaši Velike Nedelje (na fotografi ji Žiga Trstenjak) so prema-
gali ekipo Kronosa. 

Na drugi strani je v odločilnih tre-
nutkih nekaj žog ubranil vratar Ja-
kob Aljaž Primožič, a glavno vlogo 
je odigral Staš Kocijančič. Ta je ob 
svoji nepopustljivosti v obrambi dal 
dodatno energijo in zagon svojim 
soigralcem v napadu, ko je odigral 
na desnem zunanjem položaju. S 
tega položaja je po preigravanjih 
dosegel nekaj zadetkov in priigral 
nekaj sedemmetrovk. 

V 57. minuti je Nik Sovič iz se-
demmetrovke za goste še zadnjič 
izenačil rezultat na 27:27. Sledilo je 
uspešno obdobje Ptujčanov, ki so 
v zadnjih napadih ohranili boljšo 
koncentracijo. Zadnje tri zadetke 

na tekmi za zmago 30:27 so dali 
Jan Mlač Černe, Urh Emeršič in Jan 
Svenšek.

Po težko priigrani zmagi nad mla-
do zasedbo DRŠ Sebastjana Soviča 
je trener Drave Uroš Šerbec dejal: 
„Zadovoljen sem z nepopustlji-
vostjo, borbenostjo in željo svojih 
rokometašev, ki so bile ključne na 
tej težki tekmi. Vesel sem, da nam 
je kljub ne najboljši izvedbi uspelo 
doseči pomembno zmago proti na-
darjeni mladi gostujoči ekipi.« 

V tem koledarskem letu Dravo 
čaka v četrtek še zadnja tekma – 
gostovanje pri ekipi Kopra. 

David Breznik

REZULTATI 9. KROGA: Intera Ptuj 
– ŽKK Maribor 87:72, Krško – Ajdas 
Lenart  68:93, Šentvid – Vrtine Palir 
Prebold 101:74. 
1. ŽKK MARIBOR  9 8 1 17
2. ŠENTVID  9 6 3 15
3. INTERA PTUJ  9 5 4 14
4. AJDAS LENART  9 4 5 13
5. KRŠKO  9 3 6 12
6. PALIR PREBOLD  9 1 8 10
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V športnem centru Triglav 
v Ljubljani je potekala 
letošnja 2. slovenska judo 
liga, ki je postregla z zelo 
kakovostnimi dvoboji. Za 
naslov prvaka so se pomerile 
ekipe JK Drava Ptuj, JK 
Gorišnica in JK Triglav Kranj. 
Za drugoligaško krono so 
Ptujčani ugnali Gorišnico 
ter v borbi za prvo mesto še 
Triglav Kranj.

V uvodnem 1. krogu je zmago 
vknjižil Triglav Kranj, ki je s 3:2 pre-
magal Gorišnico. Kranjčani so za 
zmago poskrbeli že v uvodnih treh 
dvobojih, ko so v kategorijah do 66, 
73 in 81 kilogramov zmage vknjižili 
Jan Krištof Huber, Nejc Markič in 
Bor Zupan. Za Gorišnico sta v zad-
njih dveh najtežjih kategorijah zma-
gi priborila Uroš Tajhman in Luka 
Maroh. 

V 2. krogu se je Drava pomerila 
z Gorišnico in zabeležila zanesljivo 
zmago s prepričljivih 4:1. Za Ptujča-
ne so z iponi pred zaključkom borb 
slavili Nermin Dedić, Luka Perkovič, 
Niko Grajfoner in Žan Kostanjšek. 
Gorišnici je edino zmago priboril Nik 
Pihlar v najlažji kategoriji do 66 kg. 

V zadnji borbi sta se za naslov pr-
vaka pomerila Triglav Kranj in Drava 
Ptuj. Izjemno izenačen dvoboj se je 
začel z dvema zmagama Ptujčanov, 
saj sta v kategorijah do 66 in 73 ki-
logramov s polnim izkupičkom pred 
časovnim iztekom borbe slavila Mai 

Pak in Luka Perkovič. Nejc Markič je 
nato Kranjčane z zmago vrnil v boj 
za naslov prvaka, Bor Zupan pa je 
po izjemno izenačeni in napeti bor-
bi po točkah ugnal Nika Grajfonerja 
ter je tako poravnal izid v zmagah 
na 2:2. O zmagovalcu dvoboja in pr-
vaku 2. slovenske judo lige za leto 
2025 je tako odločil obračun »tež-
kokategornikov« Žana Kostanjška 
in Urha Perka. Minuto do konca 
borbe sta bila tekmeca poravnana. 
V borbi se je iskrilo na vse strani, 
po številnih napadih pa je Ptujčan 
Žan Kostanjšek z uspešno tehniko 
v borbi stoje povedel za 5, odločil-
ni met pa nato izvedel le nekaj se-
kund pred koncem dvoboja, ko je 
znova z ročno tehniko vrgel Perka 

Judo � 2. slovenska liga

Judoisti ptujske Drave do naslova 
prvakov 2. lige

Državni prvak JK Bežigrad
Tudi v 1. ligi so se konec tedna na zaključnem turnirju merili za dr-

žavni ekipni naslov. Tega so na koncu osvojili judoisti JK Bežigrad, ki 
so v fi nalu s 5:2 ugnali štirikratne zaporedne prvake iz JK Impol. Tretje 
in četrto mesto sta osvojili ekipi JK Slovenj Gradec in JK Šiška. 
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Rezultati 2. slovenske judo lige:
JK Gorišnica – JK Triglav Kranj 2:3 (tehnične točke 20:30)

-66 kg: Nik Pihlar – Jan Krištof Huber 000:001
-73 kg: Tomas Vozlič – Nejc Markič 000:100
-81 kg: Blaž Bezjak – Bor Zupan 000:100
-90 kg: Uroš Tajhman – Gal Mihelič 100:000
+90 kg: Luka Maroh – Urh Perko 100:000

JK Gorišnica – JK Drava Ptuj 1:4 (tehnične točke 10:40)
-66 kg: Nik Pihlar – Mai Pak 100:000
-73 kg: Tomas Vozlič – Nermin Dedić 000:100
-81 kg: Luka Perkovič 100 (brez borbe)
-90 kg: Uroš Tajhman – Niko Grajfoner 000:100
+90 kg: Luka Maroh – Žan Kostanjšek 000:100

JK Triglav Kranj – JK Drava Ptuj 2:3 (tehnične točke 17:30)
-66 kg: Oskar Valant – Mai Pak 00:10
-73 kg: Jan Krištof Huber – Luka Perkovič 00:10
-81 kg: Nejc Markič – Rene Kloar 10:00
-90 kg: Bor Zupan – Niko Grajfoner 07:00
+90 kg: Urh Perko – Žan Kostanjšek 00:10

Foto: arhiv JK Drava Ptuj

Ekipa Judo kluba Drava

V zadnjem krogu državnih 
lig v letošnjem letu so bili 
igralci prve in druge ekipe 
iz Cirkovc uspešni, Ptujčani 
pa so morali v Prekmurju 
priznati premoč tekmecev. 

1. SNTL (m)
Igralci prve cirkovške ekipe (Ma-

tic Slodej, Aleks Koren, Nino Šegu-
la) so gostili tekmece iz Ljubljane, 
moštvo Kajuh Slovan, ki ga sestav-
ljajo Andraž Novak, Bor Brodnjak in 
Urban Janc. Domača vrsta je med 
tednom izgubila proti Fužinarju, 
tokrat so si želeli popraviti vtis in se 

utrditi v sredini lestvice. To jim je z 
zmago 4:2 tudi uspelo. 

Cirkovce I – Kajuh-Slovan 4:2
Slodej/Koren – Novak/Nared 3:0 

(3, 12, 9), Slodej – Brodnjak 3:0 (6, 
3, 3), N. Šegula – Novak 2:3 (9, -11, 
-4, 7, -8), Koren – Janc 1:3 (-8, -8, 6, 
-12), Slodej – Novak 3:2 (-7, 5, 6, -9, 
7), Koren – Brodnjak 3:0 (8, 7, 12)

Srečanje se je začelo po željah 
domačinov, z zmago dvojice Ko-
ren-Slodej. Slodej je v nadaljeva-
nju prinesel tudi prvo posamično 
točko z zmago proti Brodnjaku, 
na drugi mizi pa je potekala prava 
drama med Šegulo in Novakom. 
Napet dvoboj je na koncu pripadel 

Ljubljančanu, takoj zatem pa je za 
goste izid na 2:2 poravnal Janc v 
dvoboju s Korenom. Pri izenačenju 
sta nato v izjemno pomembnem 
srečanju za končni izid za mizo sto-
pila prva igralca obeh ekip, Slodej in 
Novak. Matic je ponovno pokazal, 
za kako kakovostnega in izkušene-
ga igralca gre, saj je zdržal pritisk in 
domačinom zagotovil tretjo točko. 
Za četrto je nato poskrbel še Aleks 
Koren v dvoboju z Borom Brodnja-
kom in slavje pred lepim številom 
gledalcev se je lahko začelo. 

Danilo Piljak, trener NTK 
Cirkovce: »S štirimi zmagami 
v prvem delu sezone smo 
zadovoljni, prav tako s 
trenutnim 6. mestom. Kot 
novinci v 1. ligi smo na kakšni 
tekmi plačali tudi davek 
neizkušenosti. Pomembno 
je, da naša mlada igralca ob 
izkušenem Maticu Slodeju 
napredujeta, kar je lep obet 
pred drugim delom sezone, 
ki se začne 10. januarja.«

REZULTATI 9. KROGA: Cirkovce I 
– Kajuh-Slovan 4:2, Maribor – ŠD SU 
1:4, Kema Murexin I – Savinja Pla-
sard 1:4, Mengeš – Krka 1:4, Fužinar 
Interdiskont – Savinja KPM 4:2. 
1. SAVINJA PLASARD 9 9 0 36:7 18
2. ŠD SU 8 7 1 28:14 14
3. KEMA MUREXIN I 9 7 2 30:18 14

4. MARIBOR I 9 5 4 24:24 10
5. FUŽINAR  9 5 4 27:22 10
6. CIRKOVCE 9 4 5 25:27 8
7. SAVINJA KPM 9 3 6 20:28 6
8. KRKA 9 2 7 16:29 4
9. KAJUH-SLOVAN 9 1 8 16:32 2
10. MENGEŠ 8 1 7 9:30 2

2. SNTL (m)
Ekipa Ptuja (Luka Krušič, Marsel 

Šegula, Gorazd Selišek) je v 9. in 10. 
krogu gostovala v Prekmurju, kjer 
se je merila z drugo ekipo Keme in 
Soboto. Z nekaj prebliski so doma-
činoma nudili dober odpor, za mo-
rebitno presenečenje pa so ostali 
prekratki. 

Z vodilno ekipo Keme (Luka Nor-
čič, Jure Smodiš, Jan Lipič) sta točki 
prispevala Šegula in Krušič, ki sta 
ugnala Lipiča (Marsel 2:3, Luka 1:3). 
Oba omenjena ptujska igralca sta 
bila blizu naslednjima točkama, a 
je Krušič klonil proti Smodišu s 3:1, 
Šegula pa proti Norčiču s 3:2 (12:10 
v petem nizu). 

Proti Soboti (Smiljan Mekicar, 
Janez Öri, Gregor Kocuvan) so imeli 
na papirju Štajerci lepše možnosti 
za pozitiven izid, vendar bi morali 
odigrati popolno tekmo. To jim ni 
uspelo, čeprav so dobili tri dvobo-
je. Vse tri posamične je pod streho 
spravil Krušič, blizu točkama pa je 
bil še Šegula proti Mekicarju (3:2, 
vodil je 1:2) in Öriju (1:3, 13:11 v 4. 
nizu). Če bi obe omenjeni srečanji 
dobili, bi prišli do točke ...

9. KROG: Kema Murexin II – Ptuj 
6:2, Sobota – Ptuj 6:3. 

1. KEMA MUREXIN II 9 8 1 0 53:18 17
2. XIOM MUTA 9 8 0 1 51:23 16
3. TEMPO VELENJE 9 4 3 2 43:31 11
4. RAKEK 9 5 1 3 45:33 11
5. ARRIGONI 9 5 1 3 43:32 11
6. SOBOTA 9 5 0 4 36:37 10
7. PTUJ 9 2 1 6 33:44 5
8. ILIRIJA 9 2 1 6 29:45 5
9. SAVINJA GTG 9 2 0 7 26:45 4
10. VESNA 9 0 0 9 3:54 0

4. SNTL (m)
Mladi igralci druge ekipe Cirkovc 

(Vitan Plajnšek, Tilen Križanec, Anže 
Safošnik, Tai Širec) so se na zadnjem 
letošnjem gostovanju odpravili v 
Malo Nedeljo in Puconce. Z ekipo 
Spin Mala Nedelja niso imeli težav 
na poti do zmage, edini dve točki za 
domačine je dobil Kristjan Kšela. 

Veliko težje je bilo gostovanje v 
enem od hramov slovenskega na-
miznega tenisa, v Puconcih. Doma-
ča ekipa ima s trojico Jaka Zelko, Tai 
Puhan, Primož Gider dobre igralce, 
kar so pokazali tudi v dvoboju s Cir-
kovčani. Domačini so povedli 3:0, 
gostje pa so se vrnili na 3:3 (dvakrat 
Plajnšek, enkrat Križanec). A to je 
bilo tudi vse, saj so domačini dvoboj 
zaključili s tremi zmagami. 

9. KROG: Spin Mala Nedelja – 
Cirkovce II 2:6, Kema Murexin III – 
Cirkovce II 6:3. 
1. GORICA 8 6 1 1 45:25 13
2. CIRKOVCE II 8 6 0 2 41:28 12
3. KAJUH-SLOVAN II 7 6 0 1 38:18 12
4. VRHNIKA II 8 5 0 3 36:29 10
5. KEMA MUREXIN III 7 5 0 2 36:20 10
6. LJUBLJANA 8 3 0 5 30:35 6
7. MALA NEDELJA 8 2 1 5 26:41 5
8. NTK B2 III 8 1 0 7 20:46 2
9. ŠD SU II 8 0 0 8 18:48 0

Jože Mohorič

Namizni tenis � Državne lige

Zaključili z letošnjimi prvenstvenimi nastopi

Foto: Črtomir Goznik

Matic Slodej (NTK Cirkovce)

V borbah so se posebej izkazali Mai 
Pak, Nermin Dedič, Niko Grajfoner 
ter nepremagljiva Luka Perkovič in 
Žan Kostajnšek.“

Tekmovanje je pokazalo, da je 
2. slovenska liga izjemno zanimiva. 
Vse ekipe so pokazale izjemno bor-

benost, tehnično mojstrstvo in eki-
pni duh. Glede na videno smo lahko 
optimisti, da je Ptuj dobil novega 
prvoligaša, ki bo v najvišjem rangu 
slovenskega ligaškega tekmovanja 
tudi obstal.

David Breznik

po dolgem in počez na hrbet ter 
Ptujčanom priboril naslov prvaka 2. 
slovenske judo lige. 

Zmagoslavje mlade ptujske ekipe 
je trener in strokovni vodja kluba 
prof. Vlado Čuš ocenil za velik us-
peh, saj so zabeležili zmage proti 
odličnima ekipama: „Z veliko borbe-
nostjo celotne ekipe smo dokazali, 
da na Ptuju nimamo samo odličnih 
posameznikov v judu, ampak tudi 
perspektivno ekipo, v kateri velja 
znamenit mušketirski moto: vsi za 
enega in eden za vse! Tesna zmaga 
v borbi za prvo mesto proti Triglavu 
je več kot zaslužena, saj bi se lahko 
končalo tudi z rezultatom 4:1za nas. 
So pa bili vsi dvoboji nastopajočih 
ekip dinamični, z veliko uspešnih 
akcij ter zato zelo gledljivi za priso-
tno publiko. Tekmovalci so prika-
zali judo na prvoligaški kakovostni 
ravni. Ocenjujem, da je napredek 
naše ekipe viden, in lahko realno 
napovem, da bomo naslednje leto 
gotovo uspešno nastopili tudi v 1. 
SJL. Verjamem tudi, da bomo v ptu-

jski občini našli posluh za večjo pod-
poro enemu najstarejših klubov v 
občini ter najuspešnejšemu sloven-
skemu olimpijskemu športu v zad-
njih dveh desetletjih. Čestitke naši 
celotni ekipi; sem izjemno ponosen 
na tekmovalce in naš skupni uspeh. 

Foto: JZS

Ekipa JK Gorišnica

Foto: Črtomir Goznik

Luka Krušič (NTK Ptuj)
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IHK Legionarji Ptuj so na 
ledeno ploskev drsališča 
na Glavnem trgu na Ptuju v 
petek zvečer povabili svoje 
hokejske prijatelje iz ekipe 
Stara trta iz Maribora. 
Skupaj enkrat tedensko 
ob sobotah vadijo v Ledni 
dvorani, tokrat pa so se 
spopadli na manjšem in 
prilagojenem hokejskem 
igrišču na Ptuju. 

Skupno so bile odigrane tri tek-
me, saj so gostje sestavili dve ekipi. 
V prvi tekmi je IHK Legionarji Ptuj z 
10:4 premagal HK Stara trta beli. Do-
mači hokejisti, ki so tekme odigrali 
v postavi Topolovec, Habjanič, Mu-
ratovič, Ačko, Čuček in Zavec, so sa-
mozavestno in sproščeno začeli tek-
mo in so hitro povedli s 5:0. Dokazali 

so svoje mojstrstvo igranja hokeja 
na malem prostoru, kar je Maribor-
čanom delalo kar nekaj težav. Tudi 
na drugi tekmi so Ptujčani igrali na 
visoki ravni in so bili s 7:0 boljši od 
ekipe HK Stara trta črni. Na medse-
bojni tekmi sta se mariborski ekipi 
razšli z neodločenim rezultatom 5:5.

David Breznik

ŽOK Ptuj – OK Prevalje 
0:3 (-21, -10, -18)

ŽOK PTUJ: Brlek, Dežman, Fras, 
Horvat, Hren, Kloar, Kores, Lovren-
čič, Ogrizek, Stater, Tašner. Trener-
ka: Eva Vedlin Gojčič.

Odbojkarice s Prevalj so proti 
Ptujčankam dokazale, da so zaslu-
ženo tik pod vrhom prvenstvene 
lestvice. V prvem nizu so se še ogre-
vale, kar je pomenilo, da je bila igra 
izenačena, medtem ko so v drugem 
in tretjem nizu pokazale, da so tre-
nutno na višjem igralskem nivoju. 

Pogled na dogajanje na tekmi je 
v imenu Ženskega odbojkarskega 
kluba Ptuj povzela Žana Ogrizek: 

„Gostje so imele močan servis, ki 
ga v ključnih trenutkih tekme nis-
mo uspele dovolj dobro sprejeti. 
Mislim, da smo bile v napadu kar 
izenačene in da smo imele vse do-
ber napad. Gostujoče igralke so v 
pomembnih trenutkih tekme po-
kazale več izkušenj, imele so tudi 
nekaj več sreče. Naša igra ni bila 
takšna, kot bi si želele, a je vseeno 
bila v določenih delih tekme kar 
dobra. Imamo pa še na različnih 
področjih igre veliko prostora za 
napredek.“

Skozi celotno tekmo je – po-
dobno kot njene soigralke – veliko 
borbenosti pokazala Žana Ogrizek, 
ki je na mestu korektorice dosegla 
tokrat največ točk na ptujski strani. 

O svoji igri proti Prevaljam je dejala: 
„S svojo igro sem zelo zadovoljna, 
saj sem prikazala na tekmi to, kar 
treniram. Mislim, da se mi je tokrat 
zares odprlo in sem odigrala svojo 
najboljšo igro.«

David Breznik

Otroške animacije 
na ledu

Člani IHK Legionarji ob so-
botah od 10. ure naprej orga-
nizirajo v decembru drsalne 
sobote za otroke. Z njimi želi-
jo, da bi otroci postali samoza-
vestni in spretni na drsalkah. 
Za vse udeležence izvajajo 
zabavno drsalno animacijo in 
spoznavanje hokeja.

Odbojka � 2. DOL - vzhod (ž)

Konkurenčne le v prvem nizu
REZULTATI 9. KROGA: ŽOK Ptuj 

– OK Prevalje 0:3, Murexin Puconci 
– Turbina 0:3, Lendava – Sobota 3:0, 
Kajuh Šoštanj – Formis II 3:0. 
1. TURBINA 9 9 0 27:3 26
2. PREVALJE 9 7 2 23:8 21
3. LENDAVA 9 7 2 22:11 20
4. SOBOTA 9 6 3 21:11 19
5. PUCONCI 9 3 6 10:18 9
6. KAJUH ŠOŠTANJ 9 2 7 11:23 6
7. PTUJ 9 2 7 6:23 6
8. FORMIS II 9 0 9 4:27 1

16 Šport, šport mladih torek � 16. decembra 2025

Foto: Črtomir Goznik

Najuspešnejša domača igralka v napadu je bila Žana Ogrizek.

Foto: Marko Vek

Skupinska fotografi ja ptujske in mariborske hokejske ekipe

Hokej na ledu � Prijateljske tekme

Ptujski hokejisti premagali 
prijatelje iz Maribora

V večnamenski dvorani v Spuhlji 
je potekalo regijsko tekmovanje 
osnovnošolcev v šahu med posa-
mezniki. Organizator tekmovanja 
je bil Javni zavod Ptuj, izvajalec pa 
Šahovsko društvo Ptuj z vodjem 
tekmovanja, mednarodnim sodni-
kom Borisom Žlenderjem. 

Mladi šahisti in šahistke so se 
merili v štirih kategorijah, dekleta 

in fantje do 12. in do 15. leta staros-
ti. Skupno je na tekmovanju sode-
lovalo 110 mladih šahistov, večina 
fantov. Vsi zmagovalci v posame-
znih kategorijah že načrtno delajo 
v Šahovskem društvu Ptuj, tako da 
doseženi rezultati niso preseneče-
nje. 

Z odličji se lahko po koncu tek-
movanja pohvalijo učenci in učenke 

iz osmih šol, po žlahtnosti pa so bile 
v ospredju OŠ Breg in OŠ Kidriče-
vo (njihovi predstavniki so osvojili 
po eno zlato in srebrno medaljo) 
ter OŠ Hajdina (zlato in bronasto). 
Dve medalji so osvojili še učenci OŠ 
Slovenska Bistrica (srebrno in bro-
nasto). 

Rezultati: 
- učenke do 12 let (letnik 2014 in 

mlajše) – 7 tekmovalk:
1. Zarja Gomboši (OŠ Breg) 6
2. Ema Iuso (OŠ Poljčane) 4,5
3. Ajda Spec (OŠ Črešnjevec) 4,5
- učenke do 15 let (letnik 2011 in 

mlajše) – 11 tekmovalk: 
1. Alisa Beranič (OŠ Kidričevo) 6,5
2. Lija Resnik Eržen (OŠ Sloven-

ska Bistrica) 6,5
3. Nika Korez (OŠ Gorišnica) 5
4. Ajda Vodušek (OŠ Gorišnica) 3
5. Neja Bohl (OŠ Cirkulane-Zavrč) 

3 

- učenci do 12 let (letnik 2014 in 
mlajši) – 42 tekmovalcev:

1. Tom Crnjakovič (OŠ Cirkovce) 6
2. Maksim Kaiser (OŠ Kidričevo) 

5,5
3. Maks Mai Kokol (OŠ Hajdina) 

5,5
4. Jakob Iuso (OŠ Poljčane) 5,5
5. Anže Sternad (OŠ Cirkovce) 5
6. Rene Kodrič (OŠ Poljčane) 5
7. Leonard Červek Roškarič (OŠ 

Spodnja Polskava) 5
8. Vid Merčnik (OŠ Črešnjevec) 5
9. Lovro Korpar (OŠ Hajdina) 5
10. Timi Sterkuš (OŠ Laporje) 4
- učenci do 15 let (letnik 2011 in 

mlajši) - 50 tekmovalcev: 
1. Tibor Veber (OŠ Hajdina) 6,5
2. Svit Gombosi (OŠ Breg) 5,5
3. Jaka Smodiš (OŠ Slovenska Bi-

strica) 5,5
4. Oskar Napast (OŠ Cirkovce) 

5,5

5. Žan Bajde (OŠ Kidričevo) 5
6. Marko Breznik (OŠ Slovenska 

Bistrica) 5
7. David Korez (OŠ Gorišnica) 5

8. Niko Cafuta (OŠ Gorišnica) 5
9. Nik Bratuša (OŠ Gorišnica) 4,5
10. Luka Šega (OŠ Poljčane) 4,5

JM

Šolski šport � Šah

Z dvema odličjema šahisti 
OŠ Breg, OŠ Kidričevo, 
OŠ Hajdina in 
OŠ Slovenska Bistrica

Foto: Črtomir Goznik

Najboljše šahistke v kategoriji do 12 let
Foto: Črtomir Goznik

Najboljši šahisti v kategoriji do 12 let

Foto: Črtomir Goznik

Najboljši šahisti v kategoriji do 15 let

Foto: Črtomir Goznik

Najboljše šahistke v kategoriji do 15 let

Pester hokejski spored
Nadobudni člani IHK Legionarji Ptuj dvak-

rat na teden – ob torkih in četrtkih – vadi-
jo na Ptuju in ob sobotah v Ledni dvorani v 

Mariboru. Ob treningih jih v tem zimskem 
obdobju čaka nekaj prijateljskih tekem. Po 
omenjenih dveh se bodo to soboto, 20. 12., 
na drsališču na Glavnem trgu ob 20.30 sešli 
še z enimi hokejskimi prijatelji, ekipo Hokej-

skega kluba Varaždin. Glavni dogodek pa 
pripravljajo v soboto, 10. januarja 2026, ko 
bodo na Ptuju organizirali hokejski turnir 
Winter Classic 2026, na katerem pričakujejo 
osem ekip.
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Nizki fi žol
Stročnice so pomemben del 

ekološkega vrta. Seveda imamo 
najraje fi žol, a zgodaj spomladi 
ne pozabite na grah, bob, pozno 
spomladi pa še na lečo in čičeriko. 
In tukaj je že prva navada, ki se je 
je smiselno otresti. Slovenci smo 
nekako tradicionalno navezani na 
visoke sorte fi žola. 

Prav letos, ko je seveda tudi 
vreme zelo spremenljivo, da ne re-
čem zmešano, mnogi s pridelkom 
visokega fi žola niso bili najbolj za-
dovoljni. Zaradi čudnih, dolgih in 
zelo vročih vročinskih valov je po-
zno zacvetel. V vročem avgustu pa 
so cvetovi tudi odpadali. Cvetenje 
visokega fi žola je odvisno od sor-
te, vsekakor pa ne cveti v dolgem 
dnevu. Posamezna sorta začne 
cveteti takrat, ko se dan zanjo 
ustrezno skrajša, in nič prej. Odpa-
danje cvetov pa je seveda posledi-
ca previsokih temperatur, pri kate-
rih je oplodnja skoraj nemogoča. 
Zato je visoki fi žol vrtnina, ki nam 
daje pridelek šele jeseni. Še vedno 
mnogi ne sejejo nizkih sort, ki pa 
nam dajo pridelek izredno hitro. 
V rastlinjak sorte za stročje lah-
ko sejemo z nekaj sreče že konec 
marca, zadnja setev na prosto pa 
je lahko v večjem delu Slovenije še 
nekje proti koncu avgusta. Zgodnji 
pridelek boste torej vedno dobili s 
setvijo nizkega fi žola. 

Druga nepravilnost (ne napa-
ka) pa je, da mnogi nizke sorte še 
vedno sejejo v grmičke, torej v eno 
jamico več semenk. Pa je to nesmi-
selno. Nizki fi žol sejemo v vrsto, 
tako da nekje na 10–15 cm pose-
jemo eno do dve zrni. Če seme 
dobro kali, vedno zadošča eno 
zrno. Nič ne pridobite, če sejete 
pregosto, saj je pred nami jesen, z 
njo pa jutranje rose in seveda bo-
lezni. Zračen nasad bo veliko bolj 
zdrav. Zato naj bodo tudi vrstice 
vsaj 40 cm narazen. Lahko so tudi 
več. Tako bo dovolj zemlje, da lah-
ko posevek ogrnete z zemljo, s 
tem pa omogočite koreninam in 
mikroorganizmom na njih boljše 
pogoje. Seveda je setev stročjega 
fi žola možna najkasneje do zadnjih 
dni avgusta, razen na Primorskem. 
A če vam je letošnje muhasto in 
res zelo spremenljivo vreme uniči-
lo visok fi žol, je to lepa možnost za 
pridelek jeseni. 

Sama res svetujem, da se nas-
lednje leto odločite za setev nizkih 
sort stročjega fi žola. Lahko ga se-
jete zelo zgodaj za sadike. To je na 
toplem možno že konec marca, na 
prosto pa res v odvisnosti od vre-
mena, nekje konec aprila. 

Motovilec je svetlokalilka
Motovilec je vrtnina, ki jo poz-

namo vsi Slovenci, nekoliko manj 
pa je poznana drugod po svetu. 
Ker prenaša nizke temperature in 
preživi zimo, je zelo dobrodošla 
vrtnina, saj je spomladi ena izmed 
prvih zelenjadnic na našem vrtu. 
Posebej v poletnih setvah so ljud-

je pogosto razočarani zaradi slabe 
kaljivosti semena. 

Kaj torej lahko naredimo? Se-
veda je najbolj priporočljivo, da si 
seme pridelamo sami. A pri tem 
moramo imeti nekaj znanja, da ne 
bo še slabše. Običajno vsem, ki ne 
poznajo skrivnosti pridelave seme-
na, najboljše seme pade na tla in 
je izgubljeno ali pa kali na mestu, 
kjer je bil motovilec preteklo leto. 
S tem pa so kršena pravila dobre-
ga kolobarja. A o pridelavi semena 
bomo morda govorili kdaj drugič. 

In smo pri naslednji zelo zakore-
ninjeni navadi, ki pa se je res mo-
rate znebiti. Najpogosteje se mo-
tovilec poseje »na povprek«, brez 
vrst po celi gredi. S tem je potem 
kar nekaj težav, ki se jim elegantno 
izognemo, če motovilec posejemo 
v vrste. Zelo je namreč občutljiv v 
času kaljenja in zapleveljen v mla-
dosti bo slabo rasel in tudi slabo 
prezimil. Ravno tako je zelo hvale-
žen za rahljanje in zračenje zemlje 
okoli korenin. Če ga posejete na 

gredico »povprek«, kot pravimo, 
ga je veliko težje opleti, še težje 
oz. nemogoče pa je rahljati zemljo 
okoli rastlin. Vrstice so lahko odda-
ljene samo 15 cm, vendar je bolje, 
da je razdalja med vrsticami 20 cm. 
Le tako bomo lahko z orodjem po-
segli med vrstice in vzdrževali pri-
merno rahlo zemljo. Prav tako pa 
je spravilo, rezanje veliko hitrejše 
in enostavnejše. Motovilec, pose-
jan v vrstice, je skoraj vedno ena-
komerno velik, zato ne iščemo in 
izbiramo večjih rozet, režemo kar 
po vrsti vse in s tem prihranimo ve-
liko časa. Vse to pa odtehta nekaj 
več dela, ko ga sejemo, kajne?

Vendar pozor, vrstic ne označi-
te z motikico, ker boste tako po-
sejali seme pregloboko. Najbolje 
je, da jo označite, v bistvu samo 
nakažete, samo z ravno desko. Če 
imate čas in voljo, potem po naka-
zani vrstici posujte nekaj zemlje za 
rože, lahko tudi fi no presejanega 
komposta. Nato posejete seme, 
ki ga v poletnih setvah posejemo 

nekoliko gosteje. Motovilec na-
mreč pri temperaturah zemlje nad 
25 oC spet veliko slabše kali. Seme 
samo pritisnemo ob zemljo, ga ne 
prekrivamo z njo (svetlokalilka). 
Tudi to je navada, ki posebej v po-
letnih setvah lahko močno zmanj-
ša kaljivost. Na koncu celo gredo, 
ne samo vrstice, dobro zalijemo, 
medvrstni prostor pa lahko prek-
rijemo s pokošeno travo. Ker je 
seme izpostavljeno soncu in pred-
vsem pticam, ga je treba prekriti z 
agrokopreno, ki jo takoj po vzniku 
odstranimo. 

Kaj moramo spremeniti 
za poznopoletne ali 

jesenske setve
Najprej je priprava gredice. Mno-

gi menijo, da je treba gredice pred 
vsako novo setvijo ali sajenjem 
prekopati. Pa to sploh ni tako, obi-
čajno s tem naredimo celo nekaj 
škode. Torej, pred vsako setvijo ali 
sajenjem gredice samo rahlo pre-
rahljamo, če gnojite z organskimi 
gnojili, torej gnojem ali kompos-
tom, tudi gnojenje ni potrebno. 
Najbolj primerno orodje za to op-
ravilo je ali orodje z zvezdicami na 
osi ali pa nihajna motika. Posebej v 
suhem vremenu naj bo obdelava 
čim bolj plitka. Tako boste ohra-
nili življenje v tleh, pa tudi vlago. 
Razen rastlin za zeleni podor, ki jih 
je nujno uvrstiti v kolobar, tako na 
vrtu kakor v rastlinjaku, vse vrtni-
ne sejemo v vrstice. Po setvi, pred-
vsem pa po presajanju, vedno zali-
jemo celo gredo, ne samo rastlin, 
saj suha zemlja vedno ukrade vodo 
tej, ki smo jo zalili. Prekrita tla, to-
rej zastirka, so priporočena tudi 
jeseni, ko je več padavin, hitrejša 
menjava temperatur, predvsem pa 
več vetra. Vse to namreč povzroča 
erozijo, izgubo rodovitne zemlje. 
Prekrivka, zastirka pa zaščiti tla in 
mikroorganizme pred tem poja-
vom.

Ja, potrebno je, da čim več raz-
mišljamo o zemlji, o vplivu vreme-
na nanjo. Letošnje poletje je bilo 
zelo naporno, zato bodite pri vsa-
kem ravnanju z njo res previdni, 
da bo tudi drugo leto vrtnarjenje 
enostavnejše.

Miša Pušenjak 

Zeleni nasvet

Stare vrtičkarjeve navade, ki se jih 
čim prej odvadite

Pred nami so tedni, ko bomo bolj kakor o vrtu razmišljali o hrani, čiščenju in seveda okraševanju stanovanja in vrta. Zato 
vam dela ne bom nalagala. Je pa res, da je december tudi čas, ko razmišljamo o dogajanju preteklega leta in zaobljubah, 
ki jih bomo naredili za naslednje leto. Pa bomo danes pogledali, kje lahko tudi pri delu na vrtu kaj popravimo. 

Foto: MP

Motovilec, posejan povprek, je pregost, hitro zboli, pa tudi pobiranje je oteženo.

Foto: MP

V sezoni, med poletjem, tal nikoli ne prekopavamo. Za novo setev jih 
hitro in enostavno pripravimo s tem orodjem.

Domača lekarna

S cimetom nad mozolje, 
s klinčki nad 
izsušene roke

Negovalni balzam za ustnice
Lahko ga kupite, še boljši in bolj naraven pa bo, če ga izdelate 

sami. Za to potrebujte štiri jedilne žlice čebeljega voska, eno žlico 
ricinusovega olja, pol žlice tekočega medu, pol žlice ognjičevega 
olja, dve žlici mandljevega olja, dve žlici stoodstotnega karitejevega 
masla, eno kapsulo vitamina E, pet kapljic eteričnega olja cimeta in 
pet kapljic eteričnega olja sladke pomaranče.

Priprava: pri nizki temperaturi stopite vosek, dodajte olja in med. 
Ko so sestavine stopljene, izklopite ogenj in jih mešajte z električnim 
mešalnikom, dokler se povsem ne spojijo. Dodajte še eterična olja in 
nalijte v kozarček, preden se masa začne strjevati.

Kardamom in nageljnove žbice
Karadamom je bil nekdaj tretja najdražja začimba na svetu, danes 

pa je dostopen v vsaki malo bolje založeni trgovini. Skupaj z nagelj-
novimi žbicami je to tipična decembrska začimba, ki pa jo lahko ko-
ristno uporabite tudi v kopalnici, saj učinkuje čistilno in poživljajoče 
ter nasploh krepi telo od znotraj in zunaj.

Razkošno luščilo s kardamomom
Za osvežitev in poživitev kože si pripravite luščilno sredstvo s kar-

damomom in rjavim sladkorjem. Idealno je zlasti za mastno kožo. V 
električnem mešalniku zmešajte malo rjavega sladkorja, naribane lu-
pine bio pomaranče in limone z nekaj kapljicami rožne vode. Dodaj-
te eterično olje kardamoma in še enkrat premešajte z leseno žlico. 
Shranite v steklen lonček in postavite v hladilnik do prve uporabe. 
Nasvet: piling nanašajte na telo pod prho. Pustite ga učinkovati de-
set minut, zatem dobro sperite s hladno vodo.

Piling z nageljnovimi žbicami za mehke roke
Roke so pozimi posebej izsušene, zato jim privoščimo hranilen pi-

ling. Zmešajte žličko mletih nageljnovih žbic, žlico kokosovega olja 
in žlico sladkorja. S krožnimi gibi vmasirajte v kožo in sperite s toplo 
vodo. Žbice mehčajo in razkužujejo, kokosovo olje pa poskrbi za svil-
nat občutek še dolgo po negi.

T. Dečman

Foto: Pixabay

Ste vedeli, da samo ščepec začimb lahko odtehta na kilograme 
kozmetičnih pripravkov iz tub in kozarčkov? Preverite, kako koristne 
so. 

Seveda v zimskem času izberimo takšne začimbe, ki pogrejejo, 
hranijo in vlažijo, denimo cimet, ingver, kardamom in nageljnove 
žbice. Vse naštete vsebujejo obilo naravnih eteričnih olj in vonjav, ki 
polepšajo kožo in nam podarjajo nov sijaj.

Cimetova obloga proti mozoljem
Ima antibakterijske lastnosti in odlično sposobnost odmaševanja 

zaprtih kožnih por. Ali povedano po domače: odličen je v boju proti 
mozoljem. Pri zabuhlem obrazu in pordeli koži si pripravite oblogo 
za obraz, ki kožo istočasno tudi očisti. Zmešajte dve jedilni žlici medu 
s po eno čajno žličko cimeta in muškatnega oreščka. Gosto pasto 
nanesite na obraz. Po 30 minutah jo sperite s toplo vodo in jo med-
tem nežno drgnite s kože v krožnih gibih, kar še dodatno pospeši 
prekrvitev celic.

Ingverjeva maska za poživitev kože
Če je vaša koža pozimi utrujena in brez sijaja, jo lahko hitro prebu-

dite z ingverjevo masko. Zmešajte eno žlico jogurta, ščep mletega 
ingverja in čajno žličko medu. Nanesite na obraz za 10 minut in dob-
ro sperite. Masko uporabite enkrat tedensko — koža bo videti bolj 
sveža in poživljena, toplota ingverja pa bo pospešila prekrvitev.
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V bistvu gre za modno revijo, ki jo je 
premierno predstavila že na oktobrskem 
srbskem tednu mode pod naslovom Gre-
en Cappuccino, a jo je za ptujski defi le še 
dodatno obogatila. Srce in duša ji ne do-
puščata, da bi isto kolekcijo predstavila na 
enak način. Vsi kosi so raznoliki in kombi-
natorni, da nikoli ni težko narediti drugega 
stajlinga iz istih kosov kolekcije, da je ta 
novi prikaz videti popolnoma drugače, kot 
je bil na izvorni reviji. To je vedno tudi njen 
namen – da se kolekcije med seboj lahko 
mešajo, na nek način dopolnjujejo. 

Osnovni moto revije Green Cappuccino 
je, da se vrnemo nazaj k naravi, tako glavi 
kot srcu, v ravnanju. Trenutek je, da začne-
mo misliti na naravo, ki je ena in edina, da 
je ne zavržemo, da nas ne posrka ta hitri 
tempo življenja in vodi tja, kamor si ne že-
limo; da si vzamemo čas zase, saj ta drvi 
mimo nas, da se sploh ne zavedamo, kaj 
in kje smo; da se družimo, si vzamemo 
čas drug za drugega. Tudi tokratna revija 
je povezala številne obiskovalce, ki so se 
družili tudi po končani reviji z lokalnimi, 
zeleno obarvanimi dobrotami. 

Nagrade s srbskega modnega tedna so 
njeno izvirno, drugačno in unikatno mo-
dno linijo, njeno kolekcijo, ki navdihuje ne 
samo s kroji, brezčasnostjo in trajnostjo, 
temveč tudi z barvami, ponesle v svet. 
Med drugim jih je predstavila v New Yor-
ku, Parizu, Dubaju, Kazahstanu, Milanu, 
Odesi. Z nekaterimi kolekcijami je celo 
prehitela svetovne modne trende, kot s 
Frido Kahlo, kvačkaninami. V Kragujevcu 
je prejela tudi nagrado za ohranjanje kul-
turne dediščine. 

Revija, ki je povezala 
ustvarjalne Ptujčane 

Revija, modna prireditev Obarvajmo 
Ptuj zeleno, je bila tudi s slikovnim mate-
rialom (fi lmom) svojevrstna retrospektiva 
dvajsetih modnih let in ustvarjanja Sanje 
Veličković. »Bili so vzponi in padci, tudi tre-
nutki, ko sem si rekla, da se tega ne grem 
več. Vedno pa se je našla neka iskrica, ki 
me je popeljala naprej. Vsi spomini, tudi tis-
ti negativni, so dobrodošli, vsak trenutek 
mi je dal neko moč, da sem šla naprej, da 
še nisem vrgla puške v koruzo. Teh dvajset 
let ustvarjanja pa je bila tudi priložnost, da 
Ptuju ponovno poklonim modni dogodek, 
da tudi Ptuj vidi, da nisem obupala, četu-
di v zadnjem času nisem vsako leto imela 
revije, da sem bila bolj prisotna v tujini. Še 
vedno pa je Ptuj v mojem v srcu. Kjerkoli 
po svetu predstavljam svojo modo, po-
vem, da prihajam iz najstarejšega sloven-
skega mesta. Tudi jubilejno modno revijo 
sem pripravila v sodelovanju s Ptujčani. 
Zelo sem vesela, da imamo v našem mestu 
toliko različnih ljudi, ki znajo toliko različ-
nih stvari. Zdi se mi prav, da se tudi v ta-
kih dogodkih povežemo, naredimo nekaj 
skupaj. Zavedam se, da moje oblačilo na 
obešalniku ne pomeni nič, je samo oblači-
lo na obešalniku, ki nima svoje energije, ne 
pokaže nič.« 

Sanjina drugačnost iz ateljeja 
zanima predvsem tujce 

»Modni dogodek v svoji celosti pokaže 
oblačilo, ki živi. Moja oblačila so zato, da 

se nosijo, da se ljudje v njih dobro počutijo. 
Vsako moje oblačilo ima trajnostni zapis, 
ne zavrže se, zato ker ni niti v trendu, ni 
izdelano za eno leto, eno sezono, je brez-
časno. Kdorkoli ima kakšen kos mojega 
oblačila, ga ima za dolgo,« je Sanja Velič-
ković strnila misli ob jubilejni modni reviji. 

Še preden je svojo edinstveno, krea-
tivno in unikatno modo predstavila širši 
javnosti, je veliko šivala zase in nosila svoj 
stil. Z njim je pritegnila, tudi drugi so sča-
soma želeli imeti, nositi drugačna oblačila. 
Tako je v svoje kolekcije začela vključeva-
ti malo drugačne kose. Odkar ima atelje, 
opaža, da so vsi kosi oblačil, ki se ji zdijo 
malo drugačni ali nenavadni, zelo zanimivi 
predvsem za tujce, ki opazijo ravno to, kar 
je ona, Sanja Veličković, kar jo orisuje. Slo-
venci še vedno večinoma raje prisegajo na 
stereotipe. Dokler ji njene ideje ne bodo 

dale miru, tako dolgo bo skušala ustvarjati 
to svojo modno linijo in držo. Nikoli pa ne 
bo šivala klasičnih oblačil, ker vanje ne bi 
mogla vložiti niti kančka sebe. »Te stvari 
šivajo drugi, jaz pa bom skušala slediti sebi 
in svojim idejam, svojemu ustvarjanju, de-
lati to, česar ne moreš kupiti v trgovini,« 
poudarja. Vsa oblačila tudi sama zašije, od 
začetka do konca, ni druge roke zraven. 
Tudi to je njena posebnost, značilnost, 
tako je že dvajset let. To je zanjo pravi 
ustvarjalni proces, od začetka do konca, 
od ideje do končnega izdelka. 

Tudi pri protokolarnih oblačilih 
bi se morali odmakniti od 

klasike
Kakšno pa je njeno mnenje o protoko-

larnih oblačilih, kako bi oblekla naša vlada-

joče? »Protokolarna oblačila smo povzeli 
po nekih drugih kulturah, ne po svoji. Ne 
morem se strinjati s tem, da je protokolar-
no oblačilo tako omejeno, kot na primer s 
klasičnim ženskim kostimom pri ženskah. 
Seveda ne moreš priti na protokolarni 
dogodek napol slečen. Mislim pa, da so 
dovoljene tako barve kot tudi kroji, ki 
lahko žensko, ki je v središču pozornosti, 
predstavijo kot žensko, kot sem že pove-
dala na svoji prvi reviji Ženska. Ženskam 
se ni treba skrivati v moških oblekah, da bi 
v bistvu bile na isti ravni kot moški. Kakor 
vsak moški ne zna nositi obleke, je tudi 
vsaka ženska ne oz. se ne počuti dobro 
v kakršnemkoli dodeljenem protokolar-
nem oblačilu. Mi pač nismo Anglija, nismo 
kraljevina, nimamo kraljice, kar pomeni, 
da nimamo zapovedanih oblačil, kot jih 
v nekem kraljestvu zahteva njihov proto-
kol. Ljudje se moramo v oblačilu počutiti 
dobro ne glede na to, kaj nosimo. Le tako 
lahko npr. predsednik nastopi na protoko-
larnem dogodku s celo svojo osebnostjo. 
Prezenca na okolje in sogovornika je takoj 
manjša, če se v svojem oblačilu ne počutiš 
dobro oz. bi lahko že vizualno izgledal bolj-
še,« Sanja predstavi svoje mnenje o proto-
kolarnih oblačilih.
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Foto: Črtomir Goznik

 Jubilejne revije se je z velikim veseljem udeležila tudi Barbra Drnač.

Vsestranska ustvarjalka Sanja Veličković se je tudi z jubilejno revijo dvajset let po prvi z naslovom Ženska, na kateri je predstavila malo dru-
gačne večerne obleke, poklonila svojemu mestu, ki ga tako uspešno predstavlja tudi na modnih revijah po svetu. Tokrat je revijo, ki je napolnila 
prenovljeno dvorano Mestnega kina Ptuj, naslovila Obarvajmo Ptuj v zeleno. 

Ptuj � Jubilejna revija Sanje Veličković

  »Oblačilo na obešalniku nima svoje energije  

Tadej Toš in Sanja Veličković v prenovljeni dvora-
fi lma s posnetki modnih revij doma in na tujem, 

Foto: Črtomir Goznik

Tanja Hauptman (na fotografi ji) je sodelovala že na prvi modni reviji v hotelu Mitra 
pred dvajsetimi leta, 9. decembra 2005, ki je bila posvečena ženski, takšni ali dru-
gačni; prav tako Adelina Bombek in Maja Tofant, tri ptujske lepotice z lepotnimi 
naslovi. Sanja je že takrat s svojimi oblačili sporočila, da se za vsako žensko lahko 
najde primerno oblačilo, da niso važna ne leta ne postava, treba si je le upati, treba 
se je najti. 

Cvet ptujskih manekenk, ki so unikatna oblačila Sanje Veličković predstavljale že doslej. Ustvarjalnost in lepota sta se tudi na tej reviji 
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Zaposlene bo tudi letos najradodar-
neje nagradilo informacijsko podjetje 
Datalab. Potem ko jim je lani namenilo 
4.900 evrov bruto, je letos ta znesek sko-
raj potrojilo, vključuje pa obvezni zimski 
regres, poslovno uspešnost in udeležbo 
pri dobičku. Izkazal se je tudi trgovec z 
emisijskimi kuponi Belektron s skupnim 
zneskom 3.139 evrov bruto.

Že tradicionalno so z izplačili pred no-
vim letom med bolj radodarnimi v far-
maciji. V Krki bodo zaposleni ta teden 
prejeli obvezni zimski regres in božičnico 
v skupni višini 2.507 evrov bruto, kar je 
164 evrov več kot lani. Ljubljanski Lek je 
medtem sklenil delavcem nakazati zimski 
regres in božičnico v skupni višini 2.100 
evrov bruto, s čimer bo znesek zvišal za 
100 evrov.

V preteklih letih so bili lahko dobre vo-
lje tudi zaposleni v zavarovalništvu, kako 
bo letos, pa še ni jasno. V Zavarovalnici 
Triglav in v Savi Re so navedli le, da bodo 
izplačali tako zimski regres kot nagrado 
za poslovno uspešnost.

Bogata izplačila tudi v bankah 
in telekomunikacijskih 

podjetjih
V NLB bodo zaposlenim poleg obve-

zne božičnice v skladu s kolektivno po-
godbo izplačali še nagrado za poslovno 
uspešnost v znesku 930 evrov bruto. 

Skupni bruto znesek bo tako znašal 1.569 
evrov. 

Iz OTP banke, ki je lani nastala z združi-
tvijo Nove KBM in SKB, so medtem spo-
ročili, da bodo zaposlenim skupaj izplača-
li 1.540 evrov bruto, kar je toliko kot lani.

V telekomunikacijskem operaterju Te-
lekom Slovenije bo skupni znesek izpla-
čan v višini zadnje znane povprečne me-
sečne plače na ravni države, to je 2.507 
evrov bruto. Tako so božičnico izračunali 
že lani, ko je znašala 2.343 evrov bruto. 
Več kot obvezni regres je napovedal tudi 
telekomunikacijski operater Telemach, 
končne višine pa ni razkril.

V državnih podjetjih najbolj 
radodarni v Luki Koper

Na Pošti Slovenije bodo medtem za-
poslenim izplačali le zakonsko določen 
zimski regres v višini polovice minimalne 
plače.

Z visokimi zneski pa se lahko pohvali-
jo v Luki Koper. V podjetju bodo obvezni 
zimski regres vključili v božičnico, ki bo 
nanesla 3.000 evrov bruto. Skladno s ko-
lektivno pogodbo bodo dodali še nagra-
do za poslovno uspešnost, ki bo znašala 
100 odstotkov povprečne plače zaposle-
nega v obdobju zadnjih 12 mesecev.

Obvezni zimski regres so že nadgradi-
li tudi v Slovenskih železnicah in Darsu, 
tako da so zaposlenim konec leta na-

menili 1.100 evrov oz. 1.489 evrov bruto. 
Upravljalec avtocest bo pri tem še en del 
poslovne uspešnosti zaposlenim nakazal 
prihodnje leto, najpozneje do konca av-
gusta. 

Prav tako zaposlene spodobno nagra-
jujejo v energetiki. Sistemski operater 
elektroenergetskega omrežja Eles poleg 
obveznega zimskega regresa načrtuje 
izplačilo božičnice, ki mora skladno s 
kolektivno pogodbo družbe znašati vsaj 
toliko kot veljavna minimalna plača, ta pa 
je letos pri 1.278 evrih bruto. To pomeni, 
da bodo zaposlene razveselili z vsaj 1.917 
evri bruto. Lani so jim izplačali 1.421 evrov 
bruto.

Sistemski operater prenosnega 
omrežja plina Plinovodi je skupni znesek 
določil pri 2.139 evrov bruto, državna 
energetska družba Gen energija pa pri 
1.755 evrov bruto.

Vodilni prodajalec naftnih derivatov v 
Sloveniji Petrol je ob obveznem zimskem 
regresu napovedal nagrado za poslovno 
uspešnost v višini 862 evrov bruto, s či-
mer bo skupni znesek nanesel 1.501 evro 
bruto (lani 1.700 evrov bruto).

Lepe nagrade se kljub krizi v panogi 
obetajo tudi v avtomobilski panogi. V 
trgovcu Emil Frey, ki v Sloveniji zastopa 
več uveljavljenih avtomobilskih znamk, 
bodo izplačali tako zimski regres kot 
nagrado za poslovno uspešnost, skupaj 
2.139 evrov neto. V dobavitelju avtomo-
bilskim podjetjem Hidria pa bodo poleg 
obveznega zneska poskrbeli za poslovno 
uspešnost, ki bo skladno s kolektivno po-
godbo znašala 20 odstotkov povprečne-
ga bruto izplačila zaposlenemu v zadnjih 
12 mesecih.

Zaposleni v trgovini večinoma 
med osmoljenci

Trgovci so se večinoma odločili le za 
obvezni zimski regres. 639 evrov bodo 
tako izplačali v Mercatorju, Tušu in Hofer-
ju. Spar Slovenija vsako leto izplača nag-
rado za poslovno uspešnost, ki znaša 33 
odstotkov mesečne bruto plače zaposle-
nega, od tega pa bodo letos odšteli zne-
sek zimskega regresa. Lidl pa je skupaj z 
obveznim zimskim regresom znesek do-
ločil v višini 800 evrov bruto, pri čemer se 
je odločil razliko izplačati na Lidlovi darilni 
kartici. Del plače za poslovno uspešnost 
v višini 400 evrov bruto so zaposleni pri 
tem podjetju prejeli že marca letos.

Nagrade izplačujejo tudi nekatera pod-
jetja v drugih panogah. V Hisense Euro-
pe, pod okrilje katerega sodi proizvajalec 
bele tehnike Gorenje, so skupni znesek 
obvezne božičnice in poslovne uspeš-
nosti postavili pri 900 evrih bruto. Neto 
bodo tako zaposleni na račune prejeli 
840 evrov, kar je približno 140 evrov več 
kot lani, so pojasnili.

Med tistimi, ki bodo zaposlene ob ob-
vezni božičnici razveselili tudi z nagrado 
za poslovno uspešnost, je še proizvajalec 
pnevmatik Goodyear Slovenija. Ta letno 
nagrado skladno z dogovorom določi 
glede na dosežene poslovne rezulta-
te. Letos bo tako kot lani znašala 1.000 
evrov bruto (774 evrov neto). Skupni 
bruto znesek na zaposlenega bo tako 
znašal 1.639 evrov. Priliv na svoje račune 
pa so že pričakali zaposleni v proizvajalcu 
baterij Tab, kjer je božičnica tako kot lani 
nanesla 1.000 evrov bruto.

M. Nared, Sta

Božičnica letos tudi za javne uslužbence in upokojence
V javnem sektorju tovrstnih oblik nagrajevanja doslej ni bilo, zimski 

regres v višini 639 evrov bodo letos na podlagi novega zakona o pravici do 
zimskega regresa prejeli prvič.

Zimski regres je v omenjenem znesku sicer razbremenjen davkov in 
prispevkov, od izplačil z naslova uspešnosti poslovanja pa se plačajo 
prispevki za socialno varnost, pri čemer je znesek do 100 odstotkov 
povprečne mesečne bruto plače oproščen plačila dohodnine. Zadnji 
podatek o povprečni bruto plači se nanaša na september, ko je po 
izračunih statistikov znašala 2.507 evrov.

Tudi upokojenci so doslej t. i. zimski dodatek prejemali le izjemoma, 
skladno s pokojninsko reformo pa jim bo od zdaj pripadal vsako leto. Letos 
bo znašal 150 evrov, do leta 2030 pa bo dosegel končno višino 250 evrov.
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  in moči«

Foto: Črtomir Goznik

ni Mestnega kina Ptuj pred projekcijo kratkega 
ki jih je tudi sama komentirala.

Foto: Datalab

Rekorder pri decembrskih izplačilih je podjetje Datalab, ki bo zaposlenim skupno izplačal kar 14.600 evrov regresa, poslovne uspešnosti in udeležbe pri dobičku.

Slovenija � December – čas za izplačilo božičnic, regresa in poslovne uspešnosti

V več podjetjih delavcem krepko čez 2.000 evrov 
December je čas božičnic, po novem pa tudi zimskega regresa, ki ga bodo do četrtka ali vsaj do konca marca 2026 v višini 639 evrov 
prvič prejeli vsi zaposleni. Rekorder po skupnem znesku je znova Datalab, tokrat s 14.600 evri bruto, z več kot 2000 evri bruto izstopajo 
še Luka Koper, Belektron, Krka, Lek, Telekom Slovenije, Plinovodi in Emil Frey.

Foto: Lek Ljubljana

Visoka decembrska izplačila bodo prejeli tudi zaposleni v dveh farmacevtskih 
gigantih: Leku in Krki. 

Zelena namesto črne obleke
Tudi mala črna obleka ni več to, kar je 

včasih bila, neko nenapisano pravilo, da 
jo mora v svoji omari imeti vsaka ženska. 
»Če se jaz ne počutim dobro v črni obleki, 
je ne bom imela. Zelo hitro se ujamemo v 
neka pravila, v nekaj, kar nekdo reče. Ne-
kaj posnemamo, razloga pa ne poznamo. 
Mene že od osnovne šole naprej vodi to, 
da želim biti drugačna od vseh ostalih. 
Propagandna sporočila mi ne pridejo do 
živega, da bi morala imeti to, kar ima nek-
do drug. To je moja fi lozofi ja, pri njej bom 
vztrajala še naprej. Delam za tiste, ki jim je 
moje ustvarjanje všeč in ki znajo moja ob-
lačila tudi nositi. Nič lepšega ni, ko ti stran-
ka reče, joj, spet so me ustavili, ker sem 
imela oblečeno tvojo kreacijo. To je moje 
največje plačilo za to, kar ustvarjam in kar 
delam. To je tudi neka zdrava energija, ki jo 
širimo z majhnimi stvarmi,« je še povedala 
vsestranska ustvarjalka Sanja Veličković, ki 
na svojih vsakodnevnih poteh še kako tudi 
sama zaustavlja poglede zaradi svojih uni-
katnih oblačil. »Sanjo vidim kot gospo, ki jo 
človek v mestu, ko jo srečaš, opazi. Sanjo 
vidiš, ne moreš iti skozi našo praznikavo 
mestece, ne da Sanje ne bi opazil,« je Ta-
dej Toš delil uvodne misli na jubilejni reviji. 

MG

Foto: Črtomir Goznik

zlili v eno. Obiskovalci so bili navdušeni. 
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KOLOFON

Ko sem omenil, da se odprav-
ljam v Barinas, so mi to zamisel eni 
Antonievi znanci globoko odsve-
tovali, saj naj bi tam pravkar pote-
kali nemiri, streljanje in ugrabitve. 
Vedeti je namreč treba, da bolj kot 
se pomikaš proti odročnim obmo-
čjem, da ne rečem v džunglo, bolj 
si izpostavljen delovanju kriminala. 
Ni bilo malo štorij o borbah med 
brazilskimi in kolumbijskimi nar-
kokarteli, ki so se odvijali tam po 
amazonskem pragozdu, kjer vojska 
nima nadzora, Barinas pa je bil vse-
eno precej severneje, zato sem se 
odločil, da tvegam in bo, kar bo. 
Na svojih potovanjih so mi ljudje v 
dobri veri že marsikaj odsvetovali 
ali me opozorili, pa se je vedno si-
jajno izšlo. 

Zvečer sem torej čakal na ta 
moj prevoz in radoveden sem bil, 
kakšno vozilo dobimo, ker sem si 
obetal nekaj nočnega spanca. Pri-
šel je nek minibus in k sreči sem 
imel vso noč oba sedeža zase. Je 

pa bila ta noč precej turbulentna. 
Začelo se je s preluknjano pnev-
matiko na počivališču, nekje okoli 
tretje zjutraj. Ne vem kako, ampak 
čez čas se je prikazal nek možakar 

iz teme z ogromnim montirnim 
ključem, da je potem tisto pnev-
matiko zamenjal. Meni je kar ustre-
zalo, ker nisem hotel prispeti pre-
zgodaj, vendar mi jo je zagodel en 
drug pripetljaj. S šoferjem sem imel 
dogovorjeno, da mi sporoči, kdaj 
moram dol, ker sredi noči nisi vi-
del nikamor, internetni signal pa je 
precej nihal. Tako se zbudim okoli 
šeste zjutraj in začuden ugotovim, 
da sem skoraj sam na avtobusu. Ko 
sem čez čas končno uspel umiriti 
navigacijo, mi je le-ta prikazala, da 
smo že mimo Barinasa. Hitro sko-
čim naprej do šoferja, in ko me je 
videl, se je samo udaril po glavi, da 
je odmevalo daleč naokoli. S svojim 
sovoznikom sta izmenjala nekaj 
besed in pri priči ustavila avtobus. 
Vmes mi je samo še navrgel, da me 
bo spravil v Barinas, naj kar vza-
mem prtljago. Ja nič, stopili smo 
na cesto in ustavili prvi avto, ki je 
pribrzel mimo v nasprotni smeri. 

Šofer mu je stisnil petaka ter mu za-
bičal, naj me dostavi na terminal v 
Barinas. Tako šofer avtomobila kot 
jaz sva samo pisano pogledala. Kaj 
sem hotel – spravil sem se v avto, 
šofer mi je dal roko in me pomiril, 
da bo vse v redu. In res je bilo. V 
pičlih petnajstih minutah sem bil 

v Barinasu, moj novi znanec pa mi 
je prinesel še kavo, kar mi je pred-
stavljalo piko na i turbulentne noči. 
Še danes težko razumem, da mi je 
uspelo prespati in preslišati ves kra-
val, ki nastane ob sestopanju glas-
nih potnikov proti ranemu jutru. 

K sreči je bila ta avtobusna po-

staja čisto nova, vendar sem imel 
zdaj drugo težavo – za spanje ni-
sem imel nič natančno dogovorje-
no, potrebno je bilo priti nekako 
do hotela in nisem smel priti pre-
zgodaj. Nič ne de, bil sem v novem 
okolju in čas je bil za novo razisko-
vanje. 

 Foto: Dani Zorko

Nočno štetje in snemanje potnikov

 Foto: Dani Zorko

Mojster iz teme menjuje pnevmatiko.
 Foto: Dani Zorko

Površna vozovnica

 Foto:  Dani Zorko

Bili smo edini na nočni malici.

Potovanje po Venezueli je zanimivo z več vidikov. Poleg tega, da je vozni park precej ar-
haičen in da noben vedeževalec na svetu ne more napovedati, kdaj boš prišel na svojo 
destinacijo, je odprtih tudi precej vprašanj glede varnosti na tvojem želenem cilju. 

Besedilo in fotografi je: Dani Zorko � Znova v Venezueli

V Barinas

Podobno kot v Majšperku so tudi v Podlehniku spreme-
nili pravilnik o štipendiranju, tako da so predvideli štipen-
dijska 'mesta' za poklice, ki bi jih v prihodnje potrebovali 
v domu za starejše oz. centru integrirane domske oskrbe. 
V Podlehniku so rezervirali tri štipendijska mesta, in sicer 
za kuharja, bolničarja-negovalca ter zdravstvenega tehni-
ka. Višina štipendije bi znašala 100 evrov. Prijav dijakov z 
želenih smeri niso prejeli, zato je bilo osrednje merilo pri 
dodelitvi štipendije učni uspeh. Na razpis se je prijavilo 15 
kandidatov, odobrenih je bilo osem štipendij – med njimi 
tri študentske in pet dijaških. Študenti so upravičeni do 120 

evrov mesečne štipendije, dijaki do 100 evrov, štipendija pa 
je podeljena za tekoče šolsko oz. študijsko leto.

V Podlehniku so tako podprli nadpovprečen učni uspeh 
in vložen trud mladostnikov, medtem ko so državne štipen-
dije dopolnilni prejemek, namenjen kritju stroškov, ki nasta-
nejo v času šolanja, njena višina pa je odvisna od prihodkov 
družine. Državna štipendija z občinskimi ni združljiva, lahko 
pa državni štipendist hkrati z državno štipendijo prejema še 
kadrovsko štipendijo, štipendijo za defi citarne poklice in od 
lanskega šolskega leta tudi Zoisovo štipendijo. 

Mojca Vtič

Povprečna državna štipendija z vsemi dodatki je lani znašala 127 evrov, prejemalo jo je več 
kot 73.500 dijakov in študentov. Obstajajo pa tudi druge možnosti štipendiranja, na primer ob-
činske štipendije. V Podlehniku so jih letos podelili osem na podlagi učnega uspeha, nobene za 
izbrane defi citarne poklice. 

Podlehnik � Osem štipendij za nadpovprečen učni uspeh

Brez kandidatov za iskane poklice v domu za starejše

Foto: Občina Podlehnik

V Podlehniku so podpisali pogodbo o štipendiranju z osmimi štipendisti.
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Od torka do torka

Tadejev znakoskop
Sudoku � Sudoku

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem manjšem kva-
dratu pojavi le enkrat.

Tednikova nagradna razrezanka � Kaj je na fotografi ji?

Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

(Velja za teden od 16. decembra do 22. decembra 2025.)
1 znak – slabo, 2 znaka – dobro, 3 znaki – odlično

Ljubezen Posel Denar Zdravje
Oven �� � €€€ ���

Bik ��� � € ��

Dvojcka � �� €€€ ��

Rak �� ��� €€ �

Lev � �� €€€ ��

Devica � ��� € ���

Tehtnica � � € ���

Škorpijon ��� �� €€ ��

Strelec ��� �� €€ �

Kozorog ��� � €€€ �

Vodnar � ��� € ���

Ribi ��� ��� €€ �

Tednikova nagradna razrezanka - kuponček
Ime in priimek: ____________________________________

Naslov: __________________________________________

Pošta: _________________________________________
Telefon: __________________

�

Foto: ČG

Da boste lažje ugotovili, vzemite v 
roke škarjice, razrežite fotografi jo po 
črtah in nato na novo sestavite kva-
dratke ter jih nalepite na papirnato 
podlago.

Pravilno sestavljeno razrezanko s 
svojimi podatki pošljite na naslov Ra-
dio-Tednik, d. o. o., Osojnikova 3, 2250 Ptuj, do ponedeljka, 22. decembra. 
Lahko jo tudi fotografi rate (skupaj s kupončkom z izpolnjenimi osebnimi 
podatki) in jo pošljete na elektronski naslov: tednik@radio-tednik.si.

Izmed vseh poslanih rešitev razrezanke bomo vsak teden izžrebali do-
bitnika, ki prejme pravljico Metulj Srečko in gozdna čarovnija. Nagrado po-
darja Talum, d. d., Kidričevo.

Zdaj pa veselo na delo! 
Srečni izžrebanec Tednikove nagradne razrezanke je:
Drago Plajnšek, 2286 Podlehnik
Nagrado prejme po pošti. Iskrene čestitke!

Mlada narodno-zabavna glas-
bena skupina Užitek prihaja iz 
okolice Šentjerneja. Kmalu bo tri 
leta od njihovega prvega nastopa. 
Od takrat do danes so nastopili 
na številnih praznovanjih, poro-
kah, obletnicah in drugih dogod-
kih. Povsod, kamor pridejo, nav-
dušujejo s svojim žarom, izjemno 
energijo, tako da jih je vedno 
užitek poslušati. 

Prvi festivalski nastop načrtu-
jejo v letu 2026, tudi ptujski na-
rodno-zabavni oder jih pričakuje. 

Njihov nastanek je spodbudila 
rojstnodnevna zabava prijatelja, 
na kateri so se spoznali, ugoto-
vili, da jim je narodno-zabavna 
glasba zelo blizu, da jih povezuje, 
spremlja že od rosnih let. Njiho-
vo uživanje v tej glasbi pa pona-
zarja že samo ime, saj v vsem, kar 
počnejo, izjemno uživajo. Sicer je 
za njihovo ime, dolgo so ga iska-
li, zaslužna mama harmonikarja 

Jureta Grubarja. Člani ansambla 
so še Matej Krošelj (bas kitara, 
bariton), Jožko Pavlič (vokal) 
in Jure Drolc (kitara), ki je novi 
član skupine od januarja letos, 
saj je prejšnji kitarist Jan Žagar 
prenehal igrati. Vsi člani so tudi 
vokalisti.

Že s svojo prvo avtorsko polko 
Deci ljubezni, hitro in mladostno 
polko, polno presenečenj, so opo-
zorili nase. Pridružile so se jim še 
tri polke: Tvoja mala?, Dvigni 
krilo in nazadnje Trikrat. »Malo 
pred novim papežem« so izdali 
polko Dvigni krilo, tako so na-
mreč povedali ob njeni predstavi-
tvi. Osvaja s humorjem, energijo 
in nalezljivim refrenom. Gre za 
zgodbo o brezskrbnem petkovem 
večeru, kjer gre vse po načrtih, 
dokler se za »šankom« ne pojavi 
ona. Pri tej polki se je prvič po-
javil tudi novi kitarist Jure Drolc. 
Avtor glasbe in besedila je Žiga 

Ramšak, pri aranžmaju pa so mu 
pomagali vsi člani skupine. Polka 
Trikrat je njihova najnovejša. Go-
vori pa o punci, ki te trikrat odpi-
ka, trikrat zmede in trikrat »vrže 
na fi nto«, a vendar se kljub temu 
vedno znova ujameš na isti pog-
led. Gre za zgodbo o pogledih, ki 
zmehčajo še tako močan karakter, 
in očeh, v katerih se izgubiš, še 
preden si sploh utegneš priznati, 
da si spet tam. Pesem prinaša sve-
žo energijo, navihanost in iskro, ki 
te vrne naravnost v čas, ko je srce 
prvič naredilo tisti klik, so o svoji 
novi pesmi povedali člani skupi-
ne Užitek. Avtor glasbe je Marko 
Smrtnik, besedilo je napisala Vera 
Šolinc, aranžma je delo skupine 
Užitek in Marka Smrtnika, bari-
ton Tobija Smrtnik. Novo polko 
spremlja tudi videospot, v kate-
rem ob skupini Užitek nastopata 
Inti Kovačič in David Grandovec. 
Skupina Užitek izvaja Avsenikove 

in Slakove melodije, prav tako 
druge narodno-zabavne skladbe 
in tudi zabavno glasbo. Užitke so 
prinesli tudi na četrtkovem sreča-
nju v Sevnici, medgeneracijskem 
srečanju, s katerim so pokazali, 
da se da odlično žurirati tudi med 
tednom.

Tudi od leta 2025 se bodo pos-
lovili z igranjem. Zabavali bodo 
goste v eni od gostiln, kjer bodo 
igrali tudi prvega januarja. V letu 
2026 je njihov glavni cilj izdaja 
prvega valčka, prav tako več av-
torskih skladb in tudi prvi festi-
valski nastop. Čim prej bi radi 

izdali tudi svoj prvi CD, manjka 
jim še nekaj avtorskih skladb. 

Vsem ljubiteljem narodno-za-
bavne glasbe želijo veliko užitkov 
ob poslušanju le-te v letu 2026 
ter da si čim večkrat zavrtijo tudi 
njihove skladbe. 

MG 

Foto: zasebni arhiv

Skupina Užitek

Skrinja domačih viž – Skupina Užitek

Po štirih polkah prihaja valček
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Na izbranih prodajnih mestih na voljo v kompletu z revijo Lady, za samo 5,29 EUR.

VSAK

TOREK!

Ne spreglejte v novi Jani

Na izbranih prodajnin h mestih na vovoljljo o v v kokompmplelett

NN

Slovenska 
družinska revija

št. 50
16. december 2025
cena 3,30 EUR

Jože Vovk se je 

s paliative vrnil 

s konopljo

PRAZNIČNE DECEMBRSKE JEDI MARIJE KOČEVAR

Poročil se je 
Franc Jager

Za ljubezen ni 
nikoli prepozno

Domen
in Nika Prevc

PPPPPRR ČZNIČAZ ČZ NZNIČČČAZZ NEE DDDDDEECCCCEMBBBRSKKK  E JJEDI MAARIJEE KOČO EVAV Rproti tumorjem
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Skrivnostno omrežje za boj

Vili Resnik, legenda 

Stvarnik, hvala, 
ker mi pomagaš!

Novinarka 
v čevljih brezdomke

Mi, ljudje pred 
vašimi stopali

Klemen Bunderla 
prvič o svoji diagnozi ADHD

Verjetno bom na 
zdravilih za zmeraj

jboj

Nataša Žagar, obrtnica leta

Če dobro delamo, smo 
vsi nagrajeni

DD
iii
Božič pri 

Prevčevih

Skriti junaki, ki otrokom 
vračajo upanje

Mama, ne jokaj!

Poročil se je Franc Jager

ZA LJUBEZEN NI 
NIKOLI PREPOZNO
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Ustvarjamo kakovostne zgodbe, da ozadja razumeš zanesljivo.

657 OSNOVNIH ŠOL 
SlovenijePodravja in osrednje iz Po avjavav sren o j

od 1. do 3., od 4. do 6. 
in od 7. do 9. 
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SEZONA 

TEMA MESECA: 

PO SVETU

12 / DECEMBER 2025

OD LETA 
1948 DALJE

NATAŠA GODLER: 
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Z VAMI VSAK PRVI 
PONEDELJEK V MESECU

Prva slovenska ženska in družinska revija. Naročite se na brezplačni telefonski  
številki 080 4321 ali na www.trafika24.si

PRODAJI!
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  23Oglasi in objavetorek � 16. decembra 2025

Umrli so: Milica Vidovič, roj. 
Koletnik, Vareja 55, roj. 1964 
– umrla 4. decembra 2025; 
Otilija Privšek, roj. Verlak, 
Križeva ul. 2, Ptuj, roj. 1927 
– umrla 5. decembra 2025; 
Andrej Majcen, Bratislavci 44, 
roj. 1935 – umrl 6. decembra 
2025; Milena Lipej, roj. Lipej, 
Šikole 46, roj. 1941 – umrla 
6. decembra 2025; Maks 
Dominc, Pobrežje 69, roj. 
1944 – umrl 6. decembra 
2025; Ivanka Volgemut, roj. 
Fuks, Biš 50, roj. 1957 – 
umrla 7. decembra 2025; Ivan 
Furek, Hajdoše 39, roj. 1937 
– umrl 7. decembra 2025; 
Milan Tomanič, Kungota pri 
Ptuju 62, roj. 1949 – umrl 
8. decembra 2025; Franc 
Kramberger, Levanjci 12, 
roj. 1947 – umrl 8. decembra 
2025; Anton Prosenjak, 
Moškanjci 121, roj. 1935 – 
umrl 9. decembra 2025.

Umrli so 
ič j

eljka do pe kaOd ponedeljka do petka 
od 5.30 nao 0 naprej

Mali oglasi
KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, 
cisterno za gnojevko, krožne brane, 
cepilnik za drva in drugo kmetijsko 
mehanizacijo. Telefon 041 923 197.

Prodam odojke od 25 kg do 30 kg, 
4 €/kg. Možnost dostave. Ptuj. 041 
670 766.

PRODAM svinjo domače reje, težko 
170 kg. Tel. 041 887 016.

MISTERIJI

UGANKE ZGODOVINE  - BOŽANSTVA IN VRAŽEVERJE  -  JUNAKI PRAVLJIC IN BASNI

Propad majevske 
civilizacije
Kako so lahko mesta 

v velikem imperiju 

povsem propadla?

Mit o kralju Arturju
Raziskovalci še vedno iščejo 

sledi legendarnega kralja

Junaki iz basni so 
prinašali dobiček
Vikingi so s prodajo rogov 

samorogov služili veliko denarja

Skrivnostne šifre
Tudi najspretnejši strokovnjaki 

za razvozlavanje šifer morajo 

kdaj priznati poraz

nerazjasnjeni dogodki in uganke

UUUUGUGUGUGGAGAGAGAGAANANANANNKNKKE ZG

ŽE NA 
PRODAJNIH 

MESTIH IN NA 
WWW. ALIVESDA.SI

Za naročnino pokličite 080 4321

POSEBNA 

IZ
DAJA

 REVIJE
 

HISTORY

132
 str

ani

LOV NA 
NEPOJASNJENO

Kljub tisoč virom in tehnološkim prebojem 
ostajajo deli zgodovine nepojasnjeni. Zakaj je 

propadlo majevsko kraljestvo? Kdo je zakopal 
»vampirje« ob Črnem morju? In kako so se v 
19. stoletju pojavile skrivnostne ladje duhov 

brez sledu posadk?

V SPOMIN
15. decembra je minilo pet let, 
odkar nas je zapustil naš dragi

Mihael Cafuta
PREŽIHOVA ULICA 5
NA PTUJU

Čeprav že pet let v grobu spiš, v naših srcih še živiš.
Spremljaš nas povsod, koder vodi nas življenjska pot.

Vsi tvoji

P R I  P R O D A J A L C I H  Č A S O P I S O V

IZ 

NOVE 

ŠTEVILKE
www.reporter.si

STRATEGIJA POHODA NA OBLAST
Janša in Jernej Vrtovec v pomladni simbiozi, Logar pa odpadnik

INTERVJU: TINA BREGANT, PREDSEDNICA SLS
Atomska bomba Golobove vlade se bo aktivirala maja 2026 

GOLOBOVA VOJNA Z ZDRAVNIKI
Lansiranje afer v predvolilnem času 

BILANCA TANJE FAJON
Šopirjenje v Varnostnem svetu za 15 milijonov evrov

SPOMIN
V objemu tihote 

sta našla svoje zadnje domovanje
draga starša

Rudi in Anica Frank
IZ ŽUPEČJE VASI 1A

Z nami ostajata v najlepših spominih 
in z njimi se učimo živeti naprej.

                                
Hvala vsem, ki se ju spominjate.

DECEMBER/JANUAR 2026    CENA 5,50 EUR

DO
IDEJA I DELOVNO OKOLJE, KI NAVDIHUJE

SLOG I Med častitljivo dediščino 
in trenutkom kraljevskega razkošjaMARIAH CAREY

INOVATIVNO
Prha v nivoju tal

TRAJNOSTNO
OKRAŠEVANJE

DOM SLAVNIH
Diva brez 
primere

Pravljična zima 
v otroški sobici

INTERJER

Že v prodajiw
w
w
.s
al
om

on
gr
ou

p.
si

REVIJA ZA UREJANJE 
DOMA IN OKOLICE

Revija 
je lepo 
darilo!

INTERJER
Najdite svojo sanjsko 

posteljo

SVETUJEMO
Kako pravilno načrtovati 

ogrevanje 

KUHAMO
Tjaša in Blaž - Midva kuhava 

Fino pocukrani prazniki

SLOVAR 
ZA GURMANE

NA VEČ KOT 100 STRANEH KRIŽANK

3. 11. 2005 15. 12. 2024
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 Poroka – UE Ptuj: Dušan Vojsk in Janja Zorko, Podvinci 26.

Rodile so: Špela Vuk, Dornava 99, Dornava – deček Vitan; Doroteja 
Rakuša – deklica Ivana; Tina Časar – deklica Ema; Tamara Kovše – de-
ček Mak; Valerija Rimele – deklica Julija Marija; Klara Šerod – deček 
Matevž; Valentina Zamuda – deček Tine; Tjaša Kaučič – deček Vid; 

Tina Kavkler – deček Rožle; Bernarda Jug – deček Aleks; Špela Obaj-
din – deček Luka; Patricija Korpar – deklica Ema.
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-4/7
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-1/1

-2/4
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Napoved za Podravje

Danes bo pretežno oblačno, nekaj son-
ca bo v severni Sloveniji. Po nekaterih 
nižinah bo še vztrajala megla. Najnižje 
jutranje temperature bodo od -4 do 4, 
ob morju 6, najvišje dnevne v krajih z 
dolgotrajnejšo meglo od 1 do 5, drugod 
od 6 do 9, na Primorskem do 13 °C.
OBETI: V sredo bo večinoma oblačno, 
predvsem v zahodni, južni in osrednji 
Sloveniji bo rahlo deževalo.
V četrtek bo ostalo precej oblačno ali 
megleno, nekaj sonca bo v višjih legah.

Dnevi od Lucije do božičnega dne (13.–25. 12.) 
vreme vseh mesecev za drugo leto povedo.

Vir: ARSO

Kronika24 torek � 9. decembra 2025

Ptuj � Kje se je zataknila semaforizacija križišča 
za Žabjak

Čakajo soglasja 
za zemljišča

Več let je bilo na Ptuju, tudi na sejah sveta za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem prometu, slišati opozo-
rila, da je zaradi varnosti treba preurediti priklju-
ček lokalne ceste iz Žabjaka na glavno državno 
Slovenskogoriško cesto. 

Foto: ČG

Dinamika urejanja semaforiziranega križišča bo odvisna od la-
stnikov zemljišč ob cesti. Direkcija mora namreč najprej pridobi-
ti soglasja za poseg na njihova zemljišča. 

Žabjak je primestno naselje, kjer se število stanovalcev povečuje. 
Precej je novogradenj in mladih družin, na novo so zaživeli dom upo-
kojencev in bivalne enote Zavoda dr. Marijana Borštnarja Dornava 
ter društva Sožitje. Glede na širitev naselja so na vodstvo občine 
prihajali apeli, da se temu primerno uredijo prometna navezava na 
glavno cesto ter površine za pešce in kolesarje. Vse to je namreč ve-
lika rakrana območja, kjer se na glavno državno cesto priključujeta 
dve lokalni – ena iz Žabjaka, druga iz Ulice Jožefe Lackove in Prečne 
poti (ob tej cesti je tudi vrtec Trobentica). 

Zdaj je država za urejanje križišča dala zeleno luč, a se je zataknilo 
s pridobivanjem zemljišč, potrebnih za gradnjo. Lastniki tangiranih 
nepremičnin so želeli pojasnila, zato so se s predstavniki Direkcije RS 
za infrastrukturo pretekli četrtek srečali na sestanku.

Neuradno naj bi jim uspelo stališča zbližati, kaj natančno so se do-
govorili, pa nam ni znano, saj so bili oboji z informacijami skopi. Na 
direkciji so navedli, da so letos po dogovoru z Mestno občino Ptuj 
prioritetno pristopili k pripravi projektne dokumentacije za ureditev 
križišča za Žabjak. 

»Trenutno potekajo odkupi zemljišč. 11. decembra je bil krajanom 
na terenu projekt predstavljen in obrazložena vsebina poslanih po-
godb ter služnosti oz. soglasij za posege v njihova zemljišča. Po pri-
dobitvi vseh potrebnih zemljišč sledi sklenitev sporazuma o sofi nan-
ciranju z MO Ptuj ter priprava razpisne dokumentacije za gradnjo 
omenjenega križišča in ceste. Po projektantskem predračunu znaša 
vrednost gradbenih del 2,8 milijona evrov,« so pojasnili.  

Stanovalci oziroma lastniki zemljišč ob cesti pa so povedali, da so 
enotni, da izjav za medije ne bodo dajali.

MZ

Do hiške Daniela Fajta, ki jo na 
eni strani obdaja gozd in na drugi 
vinograd, vodi 180 metrov dolg ce-
stni odsek, ki se konča nekaj deset 
metrov nižje. »Leta 2021 sem želel 
odkupiti ta kos ceste pred svojo 
hišo, pa mi ni uspelo, še kazen 
sem skoraj prejel, ker uporabljam 
cesto, ki je v lasti sklada. Nato pa 
mi je neka gospa na Ptuju napisala, 
da mora občina spremeniti občin-
ski prostorski načrt oz. odkupiti 
parcele sklada,« je pojasnil Fajt.  
S prošnjo se je oglasil že pri nek-

danjem županu Branku Mariniču, 
ki pa naj bi Fajtu odgovoril, da to 
ni zadeva občine. Fajt je poskušal 
najti sogovornika tudi ob menjavi 
vodstva, žal neuspešno. »Morda 
je razlog v tem, da nisem v nobeni 
stranki,« ugiba. 

Fajt pravi, da se za cesto ne bi 
boril, če ne bi imel urejenih papir-
jev za svoj dom, če bi imel črno 
gradnjo. »Klet je bila narejena, nato 
sem, ko sem delal v Rusiji, od brata 
kupil parcelo in dogradil hišo. Leta 
2004 pa sem se vrnil v Slovenijo.« 

Zdaj si želi, da bi se situacija ven-
darle uredila tudi zaradi pluženja in 
posipavanja ceste. »Sami moramo 
odmetavati sneg, letos januarja oz. 
februarja ga je žena, saj sem sam 
na bolniški zaradi operacije komol-
ca.« Problematična je tudi sama 
pozicija ceste, saj cesta visi na dvo-
rišče in vhod. »Primorani smo bili 
narediti verando oz. nadstrešek, 
ker nam je zatekalo.«

Rešitev bi bila odkup zemljišč 
in kategorizacija ceste, ki skupno 
vodi do dveh hiš. Župan Brane Ko-
lednik je povedal, da je s primerom 
seznanjen in da potekajo pogovori 
z župnijo in skladom. »Zadeva pa ni 
od včeraj,« je dodal.

Mojca Vtič

Foto: Mojca Vtič

Daniel Fajt se bori za ureditev ceste do svojega doma.

Videm � Občan na občini brez sogovornika

Blatna pot namesto ceste 
do Danielovega doma

»Že štiri leta se borim za cesto do svojega doma,« pravi Daniel Fajt, ki si je dom po letih dela v Rusiji ustvaril na 
Majskem Vrhu. Skušal je odkupiti del ceste, ki vodi mimo hiše, a se s Skladom kmetijskih zemljišč ni mogel do-
govoriti, na občini pa ni našel sogovornika. Do njegovega doma zdaj vodi blatna pot, s katere se vode stekajo na 
Danielovo dvorišče.

Foto: Mojca Vtič

Na občini so zagotovili, da so seznanjeni z lastniško problematiko cestnega odseka ter da zadevo rešujejo.

Že nekaj časa so v Splošni bolni-
šnici dr. Jožeta Potrča načrtovali 
spremembo sistema parkiranja. 
Trenutno stanje je kaotično, vozil 
je ogromno; ker nadzora ni, so 
mnogi, ki delajo v mestu, vozila 
celodnevno parkirali prav pred 
bolnišnico. Posledično seveda za 
zaposlene in bolnike ter obisko-

valce ni bilo dovolj mest. Vsaka 
ukinitev brezplačnih parkirišč v 
središču mesta je stanje dodatno 
poslabšala. Direktorica Anica Už-
mah pravi, da so enostavno mo-
rali ukrepati: »Dela za izboljšanje 
parkirnega režima na površinah za 
parkiranje na območju bolnišnice 
so v teku. Gradbeno-obrtna dela iz-

vaja Cestno podjetje Ptuj, parkirne 
zapornice in pametno opremo za 
upravljanje parkirišča pa bo doba-
vila Elektromehanika Secom Ptuj.« 

Dela bodo trajala dober mesec 
in vključujejo ločeno parkirišče za 
bolnike in obiskovalce ter parkirna 
mesta za zaposlene. Vrednost del 
je 50.000 evrov, investicijo v celoti 

fi nancira bolnišnica. Seveda pa se 
bo glede na zasedenost in potre-
be precej hitro povrnila. A ključno 
je, da se zagotovita večji red in 
nadzor. Cestno podjetje Ptuj je 
dela začelo v ponedeljek, dela naj 
bi zaključili v mesecu dni, januarja 
bodo tako že začeli zaračunavati 
parkirnino.

Z novim letom se pri ptujski bolnišnici obeta sprememba sistema parkiranja, ki bo po novem plačljivo. Čeprav je 
parkirnih mest precej, je tam vladal kaos. 

Ptuj � Kaos pri bolnišnici bodo reševali z zapornicami

Pri bolnišnici nič več brezplačnega parkiranja

Dženana Kmetec
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